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EDITION NOTES

The Maverick MK1 Spot User Manual includes a description, safety precautions, installation,
programming, operation, and maintenance instructions for the Maverick MK1 Spot. Chauvet published this
version of the User Manual for Maverick MK1 Spot in 2019.

LIMITED WARRANTY

FOR WARRANTY REGISTRATION AND COMPLETE TERMS AND CONDITIONS PLEASE VISIT OUR
WEBSITE.

For Customers in the United States and Mexico: www.chauvetlighting.com/warranty-registration.

For Customers in the United Kingdom, Republic of Ireland, Belgium, the Netherlands, Luxembourg,
France, and Germany: www.chauvetlighting.eu/warranty-reqistration.

Chauvet warrants that this product shall be free from defects in material and workmanship under normal
use, for the period specified in, and subject to the exclusions and limitations set forth in the full limited
warranty on our website. This warranty extends only to the original purchaser of the product and is not
transferable. To exercise rights under this warranty, you must provide proof of purchase in the form of an
original sales receipt from an authorized dealer that shows the product name and date of purchase. THERE
ARE NO OTHER EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES. This warranty gives you specific legal rights. You
may also have other rights that vary from state to state and country to country. This warranty is valid only in
the United States, United Kingdom, Republic of Ireland, Belgium, the Netherlands, Luxembourg, France,
Germany and Mexico. For warranty terms in other countries, please consult your local distributor.

Trademarks

CHAUVET, the Chauvet logo, and Maverick MK1 Spot are registered trademarks or trademarks of Chauvet &
Sons, LLC (d/b/a Chauvet and Chauvet Lighting) in the United States and other countries. Other company
and product names and logos referred to herein may be trademarks of their respective companies.

Copyright Notice

The works of authorship contained in this manual, including, but not limited to, all designs, texts, and
images are owned by Chauvet.

© Copyright 2019 Chauvet & Sons, LLC. All rights reserved.

Electronically published by Chauvet in the United States of America.

Manual Use

Chauvet authorizes its customers to download and print this manual for professional information purposes
only. Chauvet expressly prohibits the usage, copy, storage, distribution, modification, or printing of this
manual or its content for any other purpose without written consent from Chauvet.

Document Printing

For best results, print this document in color, on letter size paper (8.5 x 11 in), double-sided. If using A4
paper (210 x 297 mm), configure the printer to scale the content accordingly.

Intended Audience

Any person installing, operating, and/or maintaining this product should completely read through this
manual and the guide that shipped with the product before installing, operating, or maintaining this product.

Disclaimer

Chauvet believes that the information contained in this manual is accurate in all respects. However,
Chauvet assumes no responsibility and specifically disclaims any and all liability to any party for any loss,
damage or disruption caused by any errors or omissions in this document, whether such errors or
omissions result from negligence, accident or any other cause. Chauvet reserves the right to revise the
content of this document without any obligation to notify any person or company of such revision, however,
Chauvet has no obligation to make, and does not commit to make, any such revisions. Download the latest
version from www.chauvetprofessional.com.

RF Exposure Warning for North America and Australia

Warning! This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. This equipment should be installed and operated with a minimum distance of 20 cm between
the radiator and your body. This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any
other antenna or transmitter.

Document Revision

This Maverick MK1 Spot User Manual is the 9™ edition of this document. Go to
www.chauvetprofessional.com for the latest version.
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NOTAS DE LA EDICION

El Manual de usuario del Maverick MK1 Spot incluye la descripcién, precauciones de seguridad, instalacion,
programacion, funcionamiento y mantenimiento del Maverick MK1 Spot. Chauvet publicé esta edicién del
Manual de usuario del Maverick MK1 Spot en 2019.

GARANTIA LIMITADA

PARA VER EL REGISTRO DE GARANTIA Y LOS TERMINOS Y CONDICIONES COMPLETOS, VISITE
NUESTRO SITIO WEB.

Para clientes en los Estados Unidos y México: www.chauvetlighting.com/warranty-registration

Para clientes en Reino Unido, Republica de Irlanda, Bélgica, Paises Bajos, Luxemburgo, Francia y
Alemania: www.chauvetlighting.eu/warranty-registration

Chauvet garantiza que este producto estara libre de defectos de material y mano de obra en condiciones de
uso normales, durante el periodo especificado, sujeto siempre a las exclusions y limitaciones establecidas
en la garantia limitada completa de nuestro sitio web. Esta garantia se concede unicamente al comprador
original del producto y no es transferible. Para ejercer los derechos que otorga esta garantia, usted debe
proporcionar una prueba de compra en forma de un recibo de compra original, expedido por un distribuidor
autorizado, donde figure el nombre del producto y la fecha de compra. NO EXISTEN OTRAS GARANTIAS
EXPRESAS NI IMPLICITAS. Esta garantia le otorga derechos legales especificos. Es posible que a usted le
asistan otros derechos, que variaran dependiendo del estado o del pais. Esta garantia solamente es valida
en los Estados Unidos, Reino Unido, Republica de Irlanda, Bélgica, Paises Bajos, Luxemburgo, Francia,
Alemania y México. Para conocer los términos de garantia en otros paises, consulte a su distribuidor local.

Marcas Registradas

CHAUVET, el logotipo de Chauvet y Maverick MK1 Spot son marcas comerciales o marcas registradas de
Chauvet & Sons, LLC (con nombres comerciales Chauvet y Chauvet Lighting) en los Estados Unidos y
otros paises. Otras empresas, nombres de productos y logotipo a los que se haga referencia aqui pueden
ser marcas comerciales de sus respectivas empresas.

Aviso de Derechos de Autor

Las obras de autoria contenidas en este manual, incluyendo, pero sin limitarse a ellas, todos los dibujos,
textos e imagenes, son propiedad de Chauvet.

© Copyright 2019 Chauvet & Sons, LLC. Todos los derechos reservados.

Publicado en formato electrénico por Chauvet en los Estados Unidos de América.

Uso del Manual

Chauvet autoriza a sus clientes a descargar e imprimir este manual solo para propdsitos de informacion
profesional. Chauvet prohibe expresamente la utilizacién, copia, almacenamiento, distribucion, modificacién
o impresién de este manual o su contenido, con cualquier fin, sin consentimiento escrito de Chauvet.

Impresion del Documento
Para mejores resultados, imprima este documento en color, en papel tamafio carta (215,9 x 279,4 mm), a doble
cara. Si usa papel A4 (210 x 297 mm), configure la impresora para escalar el contenido proporcionalmente.

Destinatarios

Cualquier persona a cargo del la instalaciéon, manejo y/o mantenimiento de este producto debe leer
integramente la guia que se entrega con el producto, asi como este manual, antes de instalar, manejar o
mantener este producto.

Exencién de Responsabilidad

Chauvet cree que la informacién contenida en este manual es exacta en todos los aspectos. Sin embargo,
Chauvet no asume responsabilidad alguna y obligaciones, de la clase que sean y para con cualquier parte,
por pérdida, perjuicio o trastorno causados por cualquier error u omision en este documento, tanto si tales
errores y omisiones se deben a negligencia o accidente como a cualquier otra causa, Chauvet se reserva el
derecho a revisar el contenido de este documento sin ninguna obligacién de notificar dicha revision a
ninguna persona o empresa; sin embargo, Chauvet no esta en absoluto obligado a hacerlo asi, ni se
compromete a realizar revision alguna. Descargue la ultima version desde www.chauvetprofessional.com.

Advertencia de exposicion a RF para América del Norte y Australia
jAdvertencia! Este equipo cumple los limites FCC de exposicion a radiacién establecidos para un entorno
no controlado. Este equipo debe instalarse y manejarse con una distancia minima de 20 cm entre el radiador
y su cuerpo. Este transmisor no se debe situar junto a ninguna otra antena o transmisor ni hacerse funcionar
en combinacion con ellos.

Revision del Documento

Este manual de usuario de Maverick MK1 Spot es la 92 edicion de este documento. Visite
www.chauvetprofessional.com para obtener la ultima version.
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NOTES D’EDITION

Le manuel d'utilisation du Maverick MK1 Spot comporte la description, les mesures de précautions, les
instructions d’installation, d’utilisation et de maintenance du Maverick MK1 Spot. Chauvet a édité cette version
du manuel d'utilisation du Maverick MK1 Spot en 2019.

GARANTIE LIMITEE

VEUILLEZ VISITER NOTRE SITE INTERNET POUR CONSULTER LES MODALITEES
E'ENREGISTREMENT DE LA GARANTIE ET LES CONDITIONS GENERALES COMPLETES.

Pour les clients aux Etats-Unis et au Mexique: www.chauvetlighting.com/warranty-registration

Pour les clients du Royaume-Uni, de la République d'Irlande, de la Belgique, des Pays-Bas, du Luxembourg,
de France et de I'Allemagne: www.chauvetlighting.eu/warranty-registration

Chauvet garantit que cet appareil est exempt de défauts de matériaux et de fabrication dans des conditions
normales d'utilisation, pendant la période spécifiée dans la garantie limitée compléte consultable sur notre site
Internet et sous réserve des exclusions et limitations qui y sonts énoncées. Cette garantie ne s'applique
qu'al'acheteur initial du produit et n'est pas transferable. Pour exercer les droits prévus par cette garantie, vous
devez fournir une preuve d'achat sous la forme d'un regu de vente original d'un revendeur autorisé qui indique
le nom du produit et la date d'achat. IL N'EXISTE AUCUNE AUTRE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE.
Cette garantie vous confére des droits Iégaux spécifique. Vous pouvez également bénéficier d'autres droits qui
varient selon les états et les pays. Cette garantie n'est valable qu'aux Etats-Unis, au Royaume-Uni, en
République d'lIrlande, en Belgique, aux Pays-Bas, au Luxembourg, en France, en Allemagne et au Mexique.
Pour connaitre les conditions de garantie dans d'autres pays, veuillez consulter votre revendeur local.

Marques

CHAUVET, le lego Chauvet et Maverick MK1 Spot sont des marques déposées ou des marques de Chauvet & Sons,
LLC. (d/b/a Chauvet et Chauvet Lighting) aux Etats-Unis et dans d’autres pays. Les autres noms de produits et logos
mentionnés dans le présent manuel peuvent étre des marques commerciales de leurs sociétés respectives.

Avis de Copyright

Les ceuvres d’auteur contenues dans ce manuel, y compris, mais sans s’y limiter, 'ensemble des
conceptions, des textes et des images sont la propriété de Chauvet.

© Copyright 2019 Chauvet & Sons, LLC. Tous droits réservés.

Publié électroniquement par Chauvet aux-Etats-Unis.

Utilisation du Manuel

Chauvet autorise ses clients a télécharger et a imprimer ce manuel uniquement a des fins d’'information
professionnelle. Chauvet interdit expressément I'utilisation, la copie, le stockage, la distribution, la
modification ou I'impression de ce manuel ou de son contenu a d’autres fins sans son consentement écrit.

Impression du Document

Pour obtenir les meilleurs résultats, imprimez ce document en couleur, sur du papier au format lettre (8,5 x 11
po), recto-verso. Si vous utilisez du papier A4 (210 x 297 mm), configurez votre imprimante afin que le
contenu soit correctement mis a I'échelle.

Public visé

Toute personne en charge de l'installation, de I'utilisation et/ou de la maintenance de cet appareil doit lire le
guide qui a été livré avec I'appareil ainsi que ce manuel dans leur intégralité avant toute installation, utilisation
ou maintenance de I'appareil.

Clause de Non Responsabilité

Chauvet estime que les informations contenues dans ce manuel sont exactes a tous les égards. Cependant,
Chauvet n"assume aucune responsabilité et décline expressément toute responsabilité envers toute partie
de toute perte, tout dommage ou tout dérangement qui aurait été causé par des erreurs ou des omissions
dans ce document, que ces erreurs ou omissions résultent d’'une négligence, d’'un accident ou de toute autre
cause. Chauvet se réserve le droit de réviser le contenu de ce document sans aucune obligation d’en notifier
quelque personne ou société que ce soit. Cependant, Chauvet n’a ni d’obligation de réaliser de telles
révisions, ni d’engagement a les réaliser. Téléchargez la derniére version sur www.chauvetprofessional.com.

Avertissement a I’exposition aux fréquences radio pour ’Amérique du

Nord et I’Australie

Attention ! Cet équipement est conforme aux limites de la FCC d'exposition aux radiations définies pour un
environnement non contrélé. Cet équipement doit étre installé et utilisé a une distance minimale de 20 cm
entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur ne doit pas étre installé ou fonctionner conjointement avec une
autre antenne ou un autre émetteur.

Révision du Document

Le présent manuel d'utilisation Maverick MK1 Spot est la 9eme édition de ce document. Rendez-vous sur
www.chauvetprofessional.com pour obtenir la derniére version.
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HINWEISE ZU DIESER FASSUNG

Die Bedienungsanleitung des Maverick MK1 Spot enthalt eine Beschreibung, Sicherheitshinweise,
Anweisungen zur Installation, Programmierung, zum Betrieb und zur Wartung des Maverick MK1 Spot.
Chauvet hat diese Version des Benutzerhandbuchs fiir Maverick MK1 Spot unter 2019 veroffentlicht.

EINGESCHRANKTE GARANTIE

ZUR REGISTRIERUNG FUR GARANTIEANSPRUCHE UND ZUR EINSICHT IN DIE VOLLSTANDIGEN
GESCHAFTSBEDINGUNGEN BESUCHEN SIE BITTE UNSERE WEBSITE.

Fir Kunden in den USA und in Mexiko: www.chauvetlighting.com/warranty-registration

Fur Kunden im Vereinigten Kdnigreich, in Irland, Belgien, den Niederlanden, Luxemburg, Frankreich und
Deutschland: www.chauvetlighting.eu/warranty-registration

Chauvet garantiert fur die in der auf unserer Website verdffentlichten vollstdndigen eingeschrankten
Garantie genannten Dauer und unter Vorbehalt der darin genannten Haftungsausschlisse und -
beschrankungen, dass dieses Produkt bei normalen Gebrauch frei von Material- und Verarbeitungsfehlern
ist. Diese Garantie erstreckt sich nur auf den Erstkaufer des Produkts und ist nicht Gbertragbar. Zur
Auslbung der unter dieser Garantie gewahrten Rechte ist der Kaufbeleg in Form der Originalrechnung
von einem autorisierten Handler vorzulegen, in der die Produktbezeichnung und das Kaufdatum vermerkt
sein missen. ES BESTEHEN KEINE WEITEREN AUSDRUCKLICHEN ODER STILLSCHWEIGENDEN
GARANTIEN. Diese Garantie gibt lnnen besondere gesetzliche Rechte. Und Sie haben mdglicherweise
weitere Rechte, die von Land zu Land unterschiedlich sein kdnnen. Diese Garantie ist nur in den USA, im
Vereinigten Konigreich, in Irland, Belgien, den Niederlanden, Luxemburg, Frankreich, Deutschland und
Mexiko gultig. Bezlglich der Garantiebestimmungen in anderen Landern wenden Sie sich bitte an lhren
lokalen Handler.

Handelsmarken

CHAUVET, das Chauvet-Logo und Maverick MK1 Spot sind eingetragene Handelsmarken oder
Handelsmarken von Chauvet & Sons, LLC (Geschafte tatigend als Chauvet und Chauvet Lighting) in den
USA und in anderen Landern. Weitere in diesem Dokument verwendete Unternehmens- und
Produktnamen sowie Logos kdnnen Handelsmarken ihrer jeweiligen Eigentimer sein.

Urheberrechte

Das in dieser Bedienungsanleitung enthaltene urheberrechtlich geschiitzte Werk, einschlielich aller
Designelemente, Texte und Bilder, ist Eigentum von Chauvet.

© Copyright 2019 Chauvet & Sons, LLC. Alle Rechte vorbehalten.

In den USA von Chauvet elektronisch verdffentlicht.

Verwendung dieser Bedienungsaleitung

Chauvet autorisiert seine Kunden zum Herunterladen und Ausdrucken dieser Bedienungsanleitung
ausschlieflich fur berufliche Informationszwecke. Eine Verwendung, Vervielfaltigung, Speicherung,
Verbreitung, Anderung oder ein Ausdruck dieser Bedienungsanleitung oder ihrer Inhalte fir einen anderen
Zweck ist ohne schriftiche Genehmigung von Chauvet ausdricklich untersagt.
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Ausdrucken des Dokuments

Fur optimale Ergebnisse empfehlen wir, dieses Dokument in Farbe aufeiner Papiergrofie Letter (8,5 x 11
Zoll) doppelseitig auszudrucken. Bei Verwendung des Papierformats A4 (210 x 297 mm) konfigurieren Sie
den Drucker so, dass die Seitenverhaltnisse entsprechend beibehalten werden.

Zielgruppe
Jede Person, die mit der Installation, dem Betrieb und/oder der Wartung dieses Produkts befasst ist, sollte

die mit dem Produkt mitgelieferte Anleitung sowie diese Bedienungsanleitung vor dem Aufbau, der
Inbetriebnahme oder Wartung dieses Produkts vollstandig gelesen haben.

Haftungsausschluss

Die in der vorliegenden Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen werden von Chauvet als in jeder
Hinsicht korrekt angesehen. Chauvet ibernimmt jedoch keine Verantwortung und insbesondere keine
Haftung fir durch Fehler oder fehlende Angaben in diesem Dokument verursachte Verluste,
Beschadigungen oder Unterbrechungen, gleich ob diese Fehler oder fehlenden Angaben die Folge von
Verletzungen der Sorgfaltspflicht, von Unfallen oder anderen Ursachen sind. Chauvet behalt sich das
Recht vor, jederzeit Anderungen an diesem Dokument vorzunehmen, ohne Personen oder Unternehmen
uber solche Anderungen informieren zu mussen. Chauvet ist jedoch nicht verpflichtet und sieht sich auch
nicht in der Pflicht, solche Anderungen vorzunehmen. Laden Sie sich die neueste Fassung hier herunter:
www.chauvetprofessional.com.

Warnung vor Exposition gegentiber HF fiir Nordamerika und Australien

Warnung! Dieses Gerét entspricht den FCC-Grenzwerten fur Strahlenbelastung, die fur eine nicht
kontrollierte Umgebung festgelegt wurden. Dieses Gerat sollte so installiert und in Betrieb gesetzt werden,
dass ein Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Gerat und Ihrem Kérper gewahrleistet ist. Der Sender
darf nicht in der Nahe anderer Antennen oder Sender aufgestellt oder in Verbindung mit anderen
Antennen oder Sendern betrieben werden.

Fassung des Dokuments

Dieses Maverick MK1 Spot- Nutzerhandbuch ist die 9-te Ausgabe dieses Dokuments. Die neueste
Fassung finden Sie unter www.chauvetprofessional.com.
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OPMERKINGEN BIJ DEZE EDITIE

De Maverick MK1 Spot gebruikershandleiding behandelt de beschrijving, veiligheidsvoorschriften, instelling,
installatie, bediening en onderhoud van de Maverick MK1 Spot. Chauvet heeft deze editie van de
Maverick MK1 Spot gebruikershandleiding uitgegeven in 2019.

BEPERKTE GARANTIE

GA NAAR ONZE WEBSITE VOOR REGISTRATIE VAN DE GARANTIE EN DE VOLLEDIGE ALGEMENE
VOORWAARDEN.

Voor klanten in de Verenigde Staten en Mexico: www.chauvetlighting.com/warranty-registration

Voor klanten in het Verenigd Koninkrijk, lerland, Belgié€, Nederland, Luxemburg, Frankrijk en Duitsland:
www.chauvetlighting.eu/warranty-registration

Chauvet garandeert dat dit product bij normal gebruik vrij blijven van defecten in material en vakmanschap,
voor de opgegeven periode en onder voorbehoud van de uitzonderingen en beperkingen die zijn uiteengezet
in de volledige beperkte garantie op onze website. Deze garantie geldt uitsluitend voor de oorspronkelijke
koper van het product en is niet overdraagbaar. Om onder deze garantie rechten uit te oefenen, moet u een
aankoopbewijs overleggen in de vorm van een origineel verkoopbewijs van een geautoriseerde dealer,
waarop de naam van het product en de aankoopdatum zichtbaar zijn. ER ZIJN GEEN ANDERE
EXPLICIETE OF IMPLICIETE GARANTIES. Deze garantie geeft u specifieke wettelijke rechten. Mogelijk
heeft u ook andere rechten die van staat tot staat en van land verschillen. Deze garantie is uitsluitend geldig
in de Verenigde Staten, het Verenigd Koninkrijk, lerland, Belgié, Nederland, Luxemburg, Frankrijk, Duitsland
en Mexico. Neem contact op met uw locale verkoper voor garantievoorwaarden in andere landen.

Handelsmerken

CHAUVET, het Chauvet-logo en Maverick MK1 Spot zijn geregistreerde handelsmerken of handelsmerken
van Chauvet & Sons, LLC. (d/b/a Chauvet en Chauvet Lighting) in de Verenigde Staten en andere landen.
Hierin genoemde andere bedrijfs- en productnamen en logo’s kunnen handelsmerken zijn van hun
betreffende bedrijven.

Auteursrechtvermelding

De auteursrechtelijk beschermde werken in deze handleiding, waaronder, maar niet beperkt tot, alle
ontwerpen, teksten en afbeeldingen, zijn eigendom van Chauvet.

© Copyright 2019 Chauvet & Sons, LLC. Alle rechte voorbehouden.

Elektronisch uitgegeven door Chauvet in de Verenigde Staten van Amerika.

Gebruik van de Handleiding

Chauvet geen zijn klanten alleen de bevoegdheid om deze handleiding te downloaden en af te drukken
voor professionele informatiedoeleinden. Chauvet verbiedt uitdrukkelijk het gebruik, kopiéren, opslaan,
distribueren, wijzigen of het drukken van deze handleiding of de inhoud daarvan voor andere doeleinden,
zonder schriftelijke toestemming van Chauvet.

Afdrukken van het Document
Voor betere resultaten moeten deze documenten in kleur, dubbelzijdig op briefpapier afgedrukt worden. Als u
Ad-papier (210 x 297 mm) gebruikt moet u uw printer configureren om de content overeenkomstig op te schalen.

Beoogd publiek
Ledereen die de leiding heeft over de installatie, het gebruik en/of het onderhoud van dit product moet de gids bij
het product, net zoals deze handleiding, volledig doorlezen véor installatie, gebruik of onderhoud van het product.

Disclaimer

Chauvet gelooft dat de informatie in deze handleiding in alle aspecten accuraat is. Chauvet aanvaardt echter
geen verantwoordelijkheid en wijst alle aansprakelijkheid af jegens enige partij voor enig verlies, schade of
storingen die worden veroorzaakt door fouten of omissies in dit document, ongeacht of dergelijke fouten of
omissies het gevolg zijn van nalatigheid, een ongeval of enige andere oorzaak. Chauvet behoudt zich het
recht voor om de inhoud van dit document te wijzigen zonder enige verplichting om enig persoon of bedrijf
van een dergelijke herziening te op de hoogte te stellen. Chauvet is echter niet verplicht dergelijke
herzieningen te maken. Download de nieuwste versie van www.chauvetprofessional.com.

RF-blootstellingswaarschuwing voor Noord-Amerika en Australié

Waarschuwing! Deze apparatuur voldoet aan de FCC-limieten voor blootstelling aan straling die zijn
vastgesteld voor een ongecontroleerde omgeving. Deze apparatuur moet geplaatst en gebruikt worden
met een minimale afstand van 20 cm tussen de radiator en uw lichaam. Deze zender mag niet op dezelfde
locatie worden gebruikt als of geplaatst worden bij een andere antenne of zender.

Herziening van het Document

Deze gebruikershandleiding van de Maverick MK1 Spot is de 9e editie van dit document. Ga naar voor
www.chauvetprofessional.com de nieuwste versien.
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Before You Begin

1. Before You Begin
What Is Included

*  Maverick MK1 Spot .
»  Seetronic Powerkon IP65 power cord .

2 Omega brackets with mounting hardware
Quick Reference Guide

Unpacking Instructions

Carefully unpack the product immediately and check the container to make sure all the parts are in the
package and are in good condition.

Claims

If the box or the contents (the product and included accessories) appear damaged from shipping, or show

signs of mishandling, notify the carrier immediately, not Chauvet. Failure to report damage to the carrier
immediately may invalidate your claim. In addition, keep the box and contents for inspection.

For other issues, such as missing components or parts, damage not related to shipping, or concealed
damage, file a claim with Chauvet within 7 days of delivery.

Text Conventions

Convention Meaning
1-512 Arange of values
50/60 A set of values of which only one can be chosen
Settings A menu option not to be modified
<ENTER> A key to be pressed on the product’s control panel
ON A value to be entered or selected
Symbols
Symbol Meaning

A\

Critical installation, configuration, or operation information. Not following these
instructions may make the product not work, cause damage to the product, or cause
harm to the operator.

®

Important installation or configuration information. The product may not function
correctly if this information is not used.

[

A\
B

Useful information

Any reference to data or power connections in this manual assumes the use of
Seetronic IP-rated cables.

The term “DMX” used throughout this manual refers to the USITT DMX512-A
digital data transmission protocol.

Expected LED Lifespan

LEDs gradually decline in brightness over time, primarily because of heat. LEDs that are arranged in
clusters experience higher operating temperatures than single LEDs. For this reason, operating clustered
LEDs at their fullest intensity significantly reduces the LEDs’ lifespan. Under normal conditions, this
lifespan is 40,000 to 50,000 hours. If extending this lifespan is vital, lower the operating temperature by
improving the ventilation around the product, thus reducing the ambient temperature. In addition, limiting
the overall projection intensity may extend the LEDs’ lifespan.
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Safety Notes

Read all the following safety notes before working with this product. These notes contain important
information about the installation, usage, and maintenance of this product.

@ All applicable local codes and regulations apply to proper installation of this
product.

this User Manual will only apply to properly trained, certified technicians. Do not

This product contains no user-serviceable parts. Any reference to servicing in
A open the housing or attempt any repairs.

Personal Safety
* Avoid direct eye exposure to the light source while the product is on.
+ Always disconnect the product from the power source before servicing.
« Always connect the product to a grounded circuit to avoid the risk of electrocution.
* Do not touch the product’'s housing when operating because it may be very hot.

Mounting and Rigging

« Do not submerge this product (IP65). This product is for indoor use or for temporary use outdoors.

*  When using this product in an outdoor environment, use IP65 (or higher)-rated power and data
cables. Secure unused power and data ports with attached IP65 covers.

»  CAUTION: When transferring product from extreme temperature environments, (e.g., cold truck to
warm, humid ballroom) condensation may form on the internal electronics of the product. To avoid
causing a failure, allow product to fully acclimate to the surrounding environment before connecting
it to power.

*  Not for permanent outdoor installation in locations with extreme environmental conditions. This
includes, but is not limited to:

. Exposure to a marine/saline environment (within 3 miles of a saltwater body of water).
. Locations where the normal high or low temperatures exceed the temperature ranges in this
manual.

. Locations that are prone to flooding or being buried in snow.
. Areas where the product will be subjected to extreme radiation or caustic substances.

*  Mount this product in a location with adequate ventilation, at least 20 in (50 cm) from adjacent
surfaces.

» Make sure there are no flammable materials close to the product when operating.
*  When hanging this product, always secure to a fastening device using a safety cable.
* Never carry the product by the power cord or any moving part.

Power and Wiring
* Make sure the power cord is not crimped or damaged.

* Always make sure you are connecting the product to the proper voltage in accordance with the
specifications in this manual or on the product’s specification label.

+ To eliminate unnecessary wear and improve its lifespan, during periods of non-use completely
disconnect the product from power via breaker or by unplugging it.

* Never connect this product to a dimmer pack or rheostat.
* Never disconnect this product by pulling or tugging on the power cable.

Operation
» Do not operate this product if there is damage on the housing, lenses, or cables. Have the damaged
parts replaced by an authorized technician at once.
* Do not cover the ventilation slots when operating to avoid internal overheating.

*  The maximum ambient temperature is 113 °F (45 °C). Do not operate the product at higher
temperatures.

*  The minimum startup temperature is -4 °F (-20 °C). Do not start the product at lower temperatures.

*  The minimum ambient temperature is -22 °F (-30 °C). Do not operate the product at lower
temperatures.

* In the event of serious operation problem, stop using this product immediately!

% If your Chauvet product requires service, contact Chauvet Technical Support.
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2. Introduction

Description

The Maverick MK1 Spot is ready for action with an extremely flat field, CMY color mixing, a 5:1 zoom and
multiple control options. Powered by a 350 W LED engine, it features one static and one rotating gobo
wheel, a 7-position + white color wheel, variable frost, and 3-facet prism. It can be controlled with DMX,
sACN, Art-Net™, or WDMX.

Features

Fully featured 350 W LED yoke spot fixture, including CMY color mixing, a color wheel, zoom optics,
and two gobo wheels—one rotating and one static

16-bit dimming of master dimmer for smooth control of fades

Variable CMY color-mixing system to create a wide pallet of colors

DMX, WDMX, sACN, and Art-Net™ for full flexibility of control options

RDM enabled for remote addressing and troubleshooting

Converts TCP/IP to DMX for shorter data cable runs

7° to 33° zoom angle for variable beam sizes

Iris, 3-facet prism, and frost for beam control

True 1 compatible power input

Battery backup touchscreen display with auto rotate depending on fixture orientation

Three setup menu presets and preset sync for cross-loading to multiple like features for easy shop
setup

Product Overview

Fans

Filters

Power
switch

SZ i O

ST / data in T3 Fuse
Q "W J N
i
K” dcoP DMX Power
Menu Touchscreen \ =S dataout  through in
buttons display %@ ports
A
) Fans
Mounting points for ‘ Front
Omega brackets S ‘ S lens

Rubber

feet

Page 3 of 191 Maverick MK1 Spot User Manual Rev. 9



Introduction

Product Dimensions
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3. Setup
AC Power

The Maverick MK1 Spot has an auto-ranging power supply that works with an input voltage range of 100 to
240 VAC, 50/60 HZ. To determine the power requirements for each Maverick MK1 Spot, refer to the label
affixed to the product. You can also refer to the Technical Specifications chart in this manual.

The listed current rating indicates the maximum current draw during normal operation. For more
information, download Sizing Circuit Breakers from the Chauvet website: www.chauvetprofessional.com

¢ Always connect the product to a protected circuit (a circuit breaker or fuse). Make sure
i the product has an appropriate electrical ground to avoid the risk of electrocution or

fire.

To eliminate unnecessary wear and improve its lifespan, completely disconnect the
product from power via breaker or by unplugging it during periods of non-use.

Never connect the product to a rheostat (variable resistor) or dimmer circuit, even if the
rheostat or dimmer channel serves only as a 0 to 100% switch.

AC Plug

The Maverick MK1 Spot comes with a power input cord terminated with a Seetronic Powerkon connector
on one end and an Edison plug on the other end (U.S. market). If the power input cord that came with your
product has no plug, or if you need the change the plug, use the table below to wire the new plug.

Connection Wire (U.S.) Wire (Europe) Screw Color
AC Live Black Brown Yellow/brass

AC Neutral White Blue Silver

AC Ground Green/yellow Green/yellow Green

Fuse Replacement

Disconnect the product from power.

Using a flat-head screwdriver, unscrew the fuse holder cap from the housing.

Remove the blown fuse from the holder and replace with another fuse of the same type and rating
(F 20 A, 250 V).

Screw the fuse holder cap back in place and reconnect power.

O~

A Disconnect the product from the power outlet before replacing the fuse.

@ Always replace a blown fuse with one of the same type and rating.
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Mounting
Before mounting the product, read and follow the safety recommendations indicated in the Safety Notes.
For our CHAUVET Professional line of mounting clamps, go to http://trusst.com/products/.

Orientation

Always mount this product in a safe position and ensure that there is adequate room for ventilation,
configuration, and maintenance. The Maverick MK1 Spot can be suspended upright or upside down using
the two Omega brackets included, or it can be placed on it rubber feet on a flat-level surface.

Rigging
Chauvet recommends using the following general guidelines when mounting this product.
* When selecting an installation location, consider easy access to this product for operation,
programming adjustments, and routine maintenance.
*  Make sure to mount this product away from any flammable material.
» If hanging this product, make sure that the mounting location can support the product’s weight. See
the Technical Specifications for the weight-bearing requirements of this product.
* When hanging this product, always secure to a fastening device using a safety cable. For our
CHAUVET Professional line of safety cables, go to http://trusst.com/products/.

Procedure

The Maverick MK1 Spot comes with a double-bracketed yoke to which you can either attach mounting
clamps for hanging or simply use as a floor stand. You must supply the mounting clamps. Make sure the
clamps can support the weight of this product. Use at least one mounting point per product. For the
CHAUVET Professional line of mounting clamps, go to: http://trusst.com/products/.

Mounting diagram

ounting clamps

Safety cable

0
=
Omega bracket iﬁ
o=
& o Z
=]
gﬂ e
@ 0 0
) D)
[»}
] [)]
S [
o
@O
[
Rubber feet (x4) /'
Overhead Mounting Floor Mounting
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DMX Linking

You can link the Maverick MK1 Spot to a DMX controller using a 3- or 5-pin DMX connection. If using other
DMX-compatible products with this product, you can control each individually with a single DMX controller.

DMX personalities
The Maverick MK1 Spot uses a 3- and 5-pin DMX data connection for the 22- and 29-channel DMX
personalities.
+ Refer to the Introduction for a brief description of each DMX personality.
+ Refer to the Operation chapter to learn how to configure the Maverick MK1 Spot to work in these
personalities.
+  The DMX Values section provides detailed information regarding the DMX personalities.

Remote Device Management

Remote Device Management, or RDM, is a standard for allowing DMX-enabled devices to communicate
bi-directionally along existing DMX cabling. Check the DMX controller's User Manual or with the
manufacturer, as not all DMX controllers have this capability. The Maverick MK1 Spot supports RDM
protocol that allows feedback to make changes to menu map options.

Signal Connection

The Maveri%k MK1 Spog@can receive DMX, Art-Net™, sACN, or Kling-Net signal. The Maverick MK1 Spot has
two Neutrik™ etherCON™ through ports, and 3- and 5-pin DMX in and out ports. For more information about
DMX, read the DMX primer at:
https://www.chauvetprofessional.com/wp-content/uploads/2016/06/DMX_Primer.pdf

Art-Net™ Connection

Art-Net™ is an Eth%net protocol that uses TCP/IP that transfers a large amount of DMX512 data using a
Neutrik® etherCON® RJ45 connection over a large network. An Art-Net™ protocol document is available from
www.chauvetprofessional.com.

Art-Net™ designed by and copyright Artistic Licence Holdings Ltd.

sACN Connection

Streaming ACN, also known as ANSI E1.31, is an Ethernet protocol that uses the layering and formatting of
Architecture for Control Networks to transport DMX512 data over IP or any other ACN-compatible network.
ACN is maintained by the Professional Lighting and Sound Association (PLASA).

Kling-Net Connection
Kling-Net is a network protocol that allows auto configuration of display devices using an Ethernet connection.
Refer to the ArKaos software manual for detailed instructions on programming this product.

Connection Diagram

Switch or Router
(such as the NET-Switch from
CHAUVET Professional)

Maverick
MK1 Spot

Computer/Controller
(running Art-Net™, sACN, or
Kling-Net protocol) . .
Other Art-Net™, sACN, or Kling-Net devices
The three LED indicators in between the Ethernet through ports indicate a connection to a
% network and activity on that network. They do not indicate whether or not the
Maverick MK1 Spot is receiving a signal from a controller.
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4. Operation

The Maverick MK1 Spot has a touchscreen display and six control buttons. Navigate the menu structure by
pressing the buttons, touching the images of the buttons on the sides of the display, or touching the
desired menu option on the display directly. The touchscreen can be locked and calibrated through the
Setup options in the menu (see Touchscreen calibration and Touchscreen lock).

Control Panel Operation

Button Function

Navigates upwards through the menu list or increases the numeric value when in a
function

Exits from the current menu or function

Navigates downwards through the menu list or decreases the numeric value when in a
function

Navigates leftwards through the menu list

Enables the currently displayed menu or sets the currently selected value into the selected
function

VLGl

Navigates rightwards through the menu list

Battery-Powered Display

Press and hold until menu screen appears (approximately 15 seconds).

O 0O0
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Menu Map
Main Level Programming Levels Description
agoart 000-255 Network setting
Manual Manually sets IP address
IP Mode DHCP Network sets IP address
Network Static Product sets IP address
Setup Universe 000-255 Set the universe
IP 002.243.075.222 Set IP address in Manual mode
SubMask 255.000.000.000 Set Subnet Mask in Manual mode
DMX 22CH YNES Choose 22 channels of DMX
Personality YES
DMX 29CH NO Choose 29 channels of DMX
DMX Sets the DMX personality
WDMX Sets the WDMX personality
Control Mode sACN Sets the sACN personality
ArtNet Sets the Art-Net™ personality
Pan Reverse NO Normal pan
YES Reversed pan
. NO Normal tilt
Tilt Reverse YES Reversed tilt
NO Normal display
Screen Reverse YES Inverted display
AUTO Automatic display orientation
540 540° pan range
Pan Angle 360 360° pan range
180 180° pan range
270 270° tilt angle
Tilt Angle 180 180° tilt angle
90 90° tilt angle
YES Enable blackout while pan/tilt moves
BL. O. PIT Move NO Disable blackout while pan/tilt moves
YES Enable color blackout
Settings BL. O. Color Move NO Disable color blackout
YES Enable gobo blackout
BL. . Gobo Move NO Disable gobo blackout
Calibration YES Calibrate touchscreen
NO Keep current settings
YES Display does not respond to touch
Touchscreen Lock NO Display responds to touch
YES Lock the buttons and touchscreen
Lock Screen NO Passcode: 0920
YES Do not swap pan and tilt
Swap XY NO Pan controls tilt; tilt controls pan
Fast Fast pan and tilt
XY Mode Slow Slow pan and tilt
YES Reset the wireless DMX
WDMX Reset NO Do not reset wireless DMX
308 Display turns off after 30 seconds
. . ™ Display turns off after 1 minute
Backlight Timer 5M Display turns off after 5 minutes
ON Display stays on
Loss of Data Hold Holds last signal received
Close Blacks out fixture
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Main Level Programming Levels Description
Fan speed according to product
F Auto temperature
ans Full Fan speed set on high
ECO Quiet mode
Linear
Dimmer Curve Square Set the dimmer curve
I Square
SCurve
Dimmer Speed S':::tth Set the dimmer speed
600Hz
1200Hz
. 2000Hz Define Pulse Width Modulation
PWM Option 4000Hz setting
6000Hz
25000Hz
PRESET A
Preset Select PRESET B Recorded preset menu options
. PRESET C
Settings NO Allows recorded preset menu
options to be transferred to other
Preset Sync YES Maverick MK1 Spots in the DMX
daisy chain
Pan/Tilt
Iris/
Prism
Color/
CcMY
+CTO o ,
Reset Function Gobo/ YES/NO Resgt individual functions or all
functions from start-up
Gobo
Rotate
Zoom/
Frost/
Focus
All
Factory Settings Yr\lEOs ng}fiﬁg?," functions to default factory

Maverick MK1 Spot User Manual Rev. 9
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Operation

Main Level

Programming Levels

Description

Test

Auto Test

Auto test the product

Manual Test

Pan

Pan Fine

Tilt

Tilt Fine

PI/T Speed

Dimmer

Dimmer Fine

Shutter

Virtual Shaking

Cyan

Magenta

Yellow

Color

Gobo

Gobo Rotate
Fine

Gobo Index

000-255

Gobo 2

Focus

Focus Fine

Focus Auto

Zoom

Zoom Fine

Prism

Prism Rotate

Iris

Frost

CMY Macro

CMY Macro
Speed

Special

Function

Shows all current values from input
signals, 000-255
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Main Level

Programming Levels

Description

Information

Fixture
Information

Ver

Shows firmware version

Running Mode
DMX

Shows current running mode

DMX Address

Shows current starting address

Temperature

Shows current product temperature
in °C

Fixture Hours

Shows number of hours product has
been powered on

IP

Shows current IP address

SubMask

Shows current Subnet Mask

MAC

Shows current MAC address

Fan
Information

Base Fan 1 Speed

Base Fan 2 Speed

Head Fan 1 Speed

Head Fan 2 Speed

Shows speed of base and head
fans in rpm

Error
Information

No Error!*

Shows any errors, or “No Error!”

Channel
Information

Frequency

Pan

Pan Fine

Tilt

Tilt Fine

PI/T Speed

Dimmer

000-255

Shows all current values from input
signals, 000-255

Information

Channel
Information

Dimmer Fine

Shutter

Virtual Shaking

Cyan

Magenta

Yellow

Color

Gobo

Gobo Rotate
Fine

Gobo Index

Gobo 2

Focus

Focus Fine

Focus Auto

Zoom

Zoom Fine

Prism

Prism Rotate

Iris

Frost

CMY Macro

CMY Macro
Speed

Special
Function

000-255

Shows all current values from input
signals, 000-255
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Operating Settings Configuration

Home Screen

The Maverick MK1 Spot has a home screen that shows the protocol mode, the IP address or DMX
address, the DMX personality, and the current product temperature. To see the home screen, press.
<MENU> repeatedly until it appears on the display. On the Home Screen, press one of the menu buttons

to immediately access any part of the menu (e.g., Personality, Starting Address, or Universe) or press the
buttons <ENTER> to access the main menu.

Start Address

To set the starting address, follow the instructions below:
1. Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.
2. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Start Address, or touch the display where it
says Start Address.
3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
4. Enter the starting address (001-512) with one of the following methods:
* Type the address number using the number pad that shows on the touchscreen display.
+ Using the buttons (or the button icons on the sides of the display):
a. Use LEFT> or <RIGHT> to select the digit to be altered.
b. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the number value of that digit.
c. Repeat until the address is set as desired.
5. Press <ENTER>.

Network Setup

@ The universe of the TCP/IP protocol will be the universe of the DMX function.

IP mode

The IP address of the Maverick MK1 Spot can be set manually, by the network, or to a preset static
address specific to each product. To set the IP Mode, follow the instructions below:
1. Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.
. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Network Setup, or touch the display where
it says Network Setup.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
Use <UP> or <DOWN?> to select IP Mode, or touch the display where it says IP Mode.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select from:
* Manual - set the IP address with the control panel
+ DHCP - the network sets the IP address
+ Static — a pre-set address specific to each product, or touch the display where it says the
desired mode.
7. Press <ENTER>.

Universe

The Universe must be assigned through the product menu. To set the Universe, do the following:
Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.
Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Network Setup, or touch the display where
it says Network Setup.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
Use <UP> or <DOWN?> to select Universe, or touch the display where it says Universe.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
Enter the universe address (000-255) with one of the following methods:
*  Type the universe number using the number pad that shows on the touchscreen display.
» Using the buttons (or the button icons on the sides of the display):

a. Use <LEFT> or <RIGHT> to select the digit to be altered.

b. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the number value of that digit.

c. Repeat until the universe or subnet is set as desired.

ook w

oukw M=
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IP address
To set the IP address, do the following:
1. Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN?>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Network Setup, or touch the display where
it says Network Setup.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
Use <UP> or <DOWN?> to select IP, or touch the display where it says IP.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
Set the IP address (from 000.000.000.000 to 255.255.255.255) with one of the following methods:
*  Through the touchscreen:

a. Touch the display where it shows the byte (set of three numbers) to be changed. Use

the number pad on the display to enter the desired number.

b. Use the number pad on the display to enter the desired number.

c. Repeat until the IP address is set as desired.
*  With the buttons:

a. Use <LEFT> or <RIGHT> to select the byte (set of three numbers) to be changed.

b. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the value.

c. Repeat until the IP address is set as desired
7. Press <ENTER>.

Subnet mask
To set the Subnet Mask, do the following:

1. Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>
Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Network Setup, or touch the display where
it says Network Setup.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
Use <UP> or <DOWN?> to select SubMask, or touch the display where it says SubMask.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>
Set the Subnet Mask (from 000.000.000.000 to 255.255.255.255) with one of the following
methods.
*  Through the touchscreen:

a. Touch the display where it shows the byte (set of three numbers) to be changed. Use
the number pad on the display to enter the desired number.

b. Use the number pad on the display to enter the desired humber.
c. Repeat until the Subnet Mask is set as desired.
*  With the buttons:
a. Use <LEFT> or <RIGHT> to select the byte (set of three numbers to be changed).

b. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the value.
c. Repeat until the Subnet Mask is set as desired.
7. Press <ENTER>.

o 01k w

o oA w

% In DHCP or Static IP Mode, the IP and SubMask menu settings have no effect on the product.

Personality

To set which DMX personality to use, do the following:

Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Personality, or touch the display where it
says Personality.

If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select DMX 22CH or DMX 29CH, or touch the
display where it says the desired option.

If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (cancel) or YES (confirm), or touch the
display where it says the desired option.

Press <ENTER>.

N oo hrww M=
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Settings
To reach the Settings menu, follow the instructions below:
1. Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.
2. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Settings, or touch the display where it says
Settings.
3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Control mode

The Maverick MK1 Spot can be set to respond to DMX, WDMX, Art-Net™, or sACN. The protocol
configuration must be set for the product to respond correctly to the controller(s). See the Menu Map for
more information. To configure the protocol for the Maverick MK1 Spot, follow the instructions below:

1. Navigate to the Settings menu.

2. Use <UP> or <DOWN?> to select Control Mode, or touch the display where it says Control Mode.

3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select DMX, WDMX, sACN, ArtNet, or touch the
display where it says the desired option.

5. Press <ENTER>.

For WMDX control, ensure the antenna is raised, and there are no obstructions
@ between the controller and the product. See WDMX Reset for troubleshooting
information.
Panl/tilt orientation
To set whether the pan or tilt orientation is normal or inverted:

1. Navigate to the Settings menu.

2. Use <UP> or <DOWN?> to select Pan Reverse or Tilt Reverse, or touch the display where it says
the desired setting.

3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (normal orientation) or YES (inverted
orientation), or touch the display where it says the desired option.

5. Press <ENTER>.

Display orientation
To set which way the display faces, do the following:

1. Navigate to the Settings menu.

2. Hse <UP> or <DOWN?> to select Screen Reverse, or touch the display where it says Screen

everse.

3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (display is normal), YES (display is
inverted), or AUTO (the display automatically detects which way the product is facing and orients
itself accordingly), or touch the display where it says the desired option.

5. Press <ENTER>.

Panltilt angle range
To set the range of motion the pan or tilt is permitted:

1. Navigate to the Settings menu.

2. Use <UP> or <DOWN?> to select Pan Angle or Tilt Angle, or touch the display where it says the
desired setting.

3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select 540 (540°), 360 (360°), or 180 (180°) for
pan, and 270 (270°), 180 (180°), or 90 (90°) for tilt, or touch the display where it says the desired
option.

5. Press <ENTER>.
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Blackout on pan/tilt movement
To set whether the product will black out during pan or tilt movement, follow the instructions below:
1. Navigate to the Settings menu.

2. Use <UP> or <DOWN?> to select BL. O. P/T Move, or touch the display where it says BL. O. PIT
Move.

3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (do not black out) or YES (black out
during movement), or touch the display where it says the desired option.

5. Press <ENTER>.

Blackout on color movement
To set whether the product will black out during color movement, follow the instructions below:
1. Navigate to the Settings menu.
2. Use <UP> or <DOWN?> to select BL. O. Color Move, or touch the display where it says BL. O.
Color Move.
3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (do not black out) or YES (black out
during movement), or touch the display where it says the desired option.
5. Press <ENTER>.

Blackout on gobo movement
To set whether the product will black out during gobo movement, follow the instructions below:
1. Navigate to the Settings menu.

2. Use <UP> or <DOWN?> to select BL. O. Gobo Move, or touch the display where it says BL. O.
Gobo Move.

3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (do not black out) or YES (black out
during movement), or touch the display where it says the desired option.

5. Press <ENTER>.

Touchscreen calibration
If the touchscreen is not responding correctly, it may need to be calibrated. To do so:
1. Navigate to the Settings menu.
Use <UP> or <DOWN?> to select Calibration, or touch the display where it says Calibration.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT?> to select NO (do not calibrate) or YES (calibrate), or
touch the display where it says the desired option.
Press <ENTER>.
Follow the instructions, touching the points as they appear on the display.

Touchscreen lock
To lock or unlock the touchscreen control panel, do the following:
1. Navigate to the Settings menu.

2. Use <UP> or <DOWN?> to select Touchscreen Lock, or touch the display where it says
Touchscreen Lock.

3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (display will respond to touch) or YES
(display will not respond to touch), or touch the display where it says the desired option.

5. Press <ENTER>.

Lock screen
To lock the touchscreen control panel and menu buttons, do the following:
Navigate to the Settings menu.
Use <UP> or <DOWN?> to select Lock Screen, or touch the display where it says Lock Screen.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (display will respond to touch or
buttons) or YES (display will not respond to touch or buttons), or touch the display where it says
the desired option.

5. Press <ENTER>.
To unlock the touchscreen and menu buttons, do the following:

1. Touch the display touchscreen anywhere or push any menu button.

2. Enter the passcode (0920) using the touchscreen or buttons.

oo hwb
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Swap pan and tilt
To switch the pan and tilt functions so that what normally controls the pan controls the tilt and what
normally controls the tilt controls the pan, follow the instructions below:

1. Navigate to the Settings menu.

2. Use <UP> or <DOWN?> to select Swap XY, or touch the display where it says Swap XY.

3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (normal pan and tilt)) or YES (pan

controls tilt, tilt controls pan), or touch the display where it says the desired option.
5. Press <ENTER>.

Pan/tilt speed
To set the maximum speed of the pan and tilt:
1. Navigate to the Settings menu.
2. Use <UP> or <DOWN?> to select XY Mode, or touch the display where it says XY Mode.
3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Slow or Fast, or touch the display where it
says the desired option.
5. Press <ENTER>.

WDMX reset

To reset the WDMX connection from the Maverick MK1 Spot, do the following:

Navigate to the Settings menu.

Use <UP> or <DOWN?> to select WDMX Reset, or touch the display where it says WDMX Reset.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN?>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (do not reset connection), YES (reset
the connection), or touch the display where it says the desired option.

Press <ENTER>.

PON~

o

remain linked to that specific transmitter until it is linked to a different one.

%: Once a WDMX receiver has been linked to a specific WDMX transmitter, it will

Backlight timer
To set the amount of time after inactivity before the display backlight turns off:

1. Navigate to the Settings menu.

2. %_J_se <UP> or <DOWN?> to select Backlight Timer, or touch the display where it says Backlight

imer.

3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select 30S (after 30 seconds of inactivity), 1M
(after 1 minute of inactivity), 5M (after 5 minutes of inactivity), or ON (always on), or touch the
display where it says the desired option.

5. Press <ENTER>.

Loss of data
In case of an input signal being lost in any way, the Maverick MK1 Spot will respond in one of two ways:
The product will either hold the last signal received, or black out all LED output.

To set which way the product responds, follow the instructions below:
1. Navigate to the Settings menu.

2. Use <UP> or <DOWN?> to select Loss of Data, or touch the display where it says Loss of Data.

3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Hold (hold last signal received) or Close
(black out all LED output), or touch the display where it says the desired option.

5. Press <ENTER>.
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Fan speed

To set the speed of the fans, do the following:

Navigate to the Settings menu.

Use <UP> or <DOWN?> to select Fans, or touch the display where it says Fans.

If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Auto (fan speed set according to product
temperature), Full (maximum speed), or ECO (quiet fan mode), or touch the display where it says
the desired option.

5. Press <ENTER>.

Dimmer curve

To set the dimmer curve, follow the instructions below:

Navigate to the Settings menu.

gse <UP> or <DOWN?> to select Dimmer Curve, or touch the display where it says Dimmer
urve.

If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Linear, Square, | Square or SCurve, or

touch the display where it says the desired option.

Press <ENTER>.

Dimmer speed
To set the dimmer speed, do the following:
1. Navigate to the Settings menu.
2. gse <dUP> or <DOWN?> to select Dimmer Speed, or touch the display where it says Dimmer
peed.
3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Smooth or Fast, or touch the display where
it says the desired option.
5. Press <ENTER>.

Pulse Width Modulation
To set the PWM frequency, follow the instructions below:
1. Navigate to the Settings menu.
2. Use <UP> or <DOWN?> to select PWM Option, or touch the display where it says PWM Option.
3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
4. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select the PWM frequency, from 600Hz, 1200Hz,
2000Hz, 4000Hz, 6000Hz, or 15000Hz, or touch the display where it says the desired option.
5. Press <ENTER>.

Preset select
This option saves three different preset menu option configurations. To record and set these presets, follow
the instructions below:

1. Navigate to the Settings menu.
Use <UP> or <DOWN?> to select Preset Select, or touch the display where it says Preset Select.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select the presets, from PRESET A, PRESET B,
or PRESET C, or touch the display where it says the desired option.
Press <ENTER>.

The product will reset. Any changes made to the menu options will be saved to this preset.

N2
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« Defaultis PRESET A. If you make changes inside PRESET A, those changes are
saved to PRESET A without having to do anything.

* Tocreate a new preset, highlight and select PRESET SELECT. Highlight PRESET B
or PRESET C and press <ENTER>. When you make that selection, the product
will reset automatically. Go back and make the changes you need to make in the
menu. This will automatically save to the preset you are in.
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Preset sync
To sync all menu presets to other Maverick MK1 Spots, follow the instructions below:

ok~

Connect all Maverick MK1 Spots via DMX cable.

Navigate to the Settings menu.

Use <UP> or <DOWN?> to select Preset Sync, or touch the display where it says Preset Sync.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Select YES, or touch the display where it says the desired option.

Press <ENTER>.

¢ To sync other Maverick MK1 Spots, connect them with a DMX cable.
sACN are all acceptable.

¢ All menu options are transferred, including the DMX address. Only the IP
address is not affected in the other products.

2{ * The product can be in any control mode except WDMX. ArtNet, DMX, and

Reset functions
To reset the pan, tilt, prism, iris, color, gobo, zoom, focus, frost, or all functions as if from startup:

oo b=

7.

Navigate to the Settings menu.

Use <UP> or <DOWN?> to select Reset Function, or touch the display where it says Reset Function.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Pan/Tilt, Iris/Prism, Color/CMY+CTO, Gobo/
Gobo Rotate, Zoom/Frost/Focus or All, or touch the display where it says the desired option.

If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (do not reset) or YES (reset to factory
settings), or touch the display where it says the desired option.

Press <ENTER>.

Factory reset
To restore the Maverick MK1 Spot to factory default settings, do the following:

o AL M=

Navigate to the Settings menu.

LSJse <UP> or <DOWN?> to select Factory Settings, or touch the display where it says Factory
ettings.

If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select NO (do not reset) or YES (reset to factory

settings), or touch the display where it says the desired option.

Press <ENTER>.
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Test Mode

Auto test
To perform an auto test of the Maverick MK1 Spot functions, follow the instructions below:
1. Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.
2. Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Test, or touch the display where it says Test.
3. If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.
4. Use <UP> or <DOWN?> to select Auto test, or touch the display where it says Auto test.
5. Press <ENTER>.

Manual test

To test the functions of the product manually, do the following:

Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Test, or touch the display where it says Test.
If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to select Manual Test, or touch the display where it says Manual Test.

If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

]&Jse <UP> or <DOWN?> to select the function to test, or touch the display where it says the desired
unction

If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Change the value of the tested function with one of the following methods:

+ Type the desired value using the number pad that shows on the touchscreen display.

* Use <UP>, <RIGHT>, <DOWN?>, or <LEFT> to increase or decrease the value.

9. Press <ENTER>.

N ouhwb=

System Information

All information about the current status of the Maverick MK1 Spot is available through the product’s

Sys Info menu. To view this information, follow the instructions below:

Press <MENU> repeatedly until the Home Screen shows on the display. Press <ENTER>.

Use <UP>, <DOWN>, <LEFT>, or <RIGHT> to select Information, or touch the display where it
says Information.

If using the buttons instead of the touchscreen, press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to select Fixture Information (shows firmware version, running mode,
starting address, etc.), Fan Information (shows speed of the head fans in rpm), Error
Information (shows any errors or No Error!l), or Channel Information (shows the current value of
all signal input channels), or touch the display where it says the desired option.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to scroll through the information.

P M=
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Operation

DMX Values
29 Ch
Channel |[Function Value Percent/Setting

1 Pan 000 & 255 |0-100%

2 Fine pan 000 < 255 |[Fine control (16-bit)

3 Tilt 000 & 255 |0-100%

4 Fine tilt 000 < 255 |[Fine control (16-bit)

5 Pan/Tilt speed 000 & 255 |0-100%

6 Dimmer 000 & 255 |0-100%

7 Fine dimmer 000 < 255 |[Fine control (16-bit)
000 <+ 003 |Closed
004 & 007 |Open

8 Shutter 008 < 076 |Slow to fast
077 & 145 |Pulse effect, slow to fast
146 < 215 |Random effect, slow to fast
216 & 255 |Open
000 & 001 |No function

9 Virtual strobe 002 < 128 |Shaking strobe, slow to fast
129 & 255 |Fade in/out, slow to fast

10 Cyan 000 & 255 [0-100%

1" Magenta 000 < 255 |0-100%

12 Yellow 000 < 255 |0-100%
000 & 006 |Open
007 & 013 |Red
014 & 020 |Orange
021 & 027 |Green
028 & 034 |Blue
035 ¢ 041 |Magenta

13 Color wheel 042 < 048 |UV
049 & 059 |CTO
060 <> 187 |Split colors
188 < 219 |Clockwise color scroll, fast to slow
220 <> 223 |Stop
224 & 255 | Counterclockwise color scroll, slow to fast
000 & 007 [Open
008 & 015 |Gobo 1 (sailboat)
016 & 023 |Gobo 2 (wavy bar)
024 & 031 |Gobo 3 (dot crickets)
032 & 039 |Gobo 4 (nuts n’ bolts)
040 & 047 |Gobo 5 (linear ovals)
048 & 055 |Gobo 6 (star field)
056 & 063 |Gobo 7 (shower glass)
064 & 071 |Gobo 7 shaking

14 |Gobo wheel 1 072 & 079 | Gobo 6 shaking
080 < 087 |Gobo 5 shaking
088 <» 095 |Gobo 4 shaking
096 & 103 |Gobo 3 shaking
104 < 111 |Gobo 2 shaking
112 & 119  |Gobo 1 shaking
120 & 127 |Open
128 & 191 | Clockwise gobo scroll, slow to fast
192 < 255 |Counterclockwise gobo scroll, slow to fast
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Channel |Function Value Percent/Setting
000 & 063 |Rotating gobo index
064 < 145 |Clockwise rotating, fast to slow
15 Gobo 1 rotate 146 < 149 |[Stop
150 & 231 |Counterclockwise rotating, slow to fast
232 & 255 |Bounce effect
16 gopowheeldindex | o005 255 |Fine control (16-bit)
000 & 006 |Open
007 & 013 |Gobo 1 (cheese puffs)
014 & 020 |Gobo 2 (tight breakups)
021 & 027 |Gobo 3 (splot breakup)
028 034 |Gobo 4 (triangle)
035 & 041 |Gobo 5 (circuits)
042 & 048 |Gobo 6 (random dots)
049 & 063 |Gobo 7 (scary forest)
064 & 070 |Gobo 7 shaking
17 |Gobo wheel 2 071 ¢ 077 | Gobo 6 shaking
078 & 084 |Gobo 5 shaking
085 & 091 | Gobo 4 shaking
092 & 098 |Gobo 3 shaking
099 & 105 |Gobo 2 shaking
106 & 112 |Gobo 1 shaking
113 & 127 |Open
128 191 |Clockwise gobo scroll, slow to fast
192 255 |Counterclockwise gobo scroll, slow to fast
18 Focus 000 & 255 [0-100%
19 Fine focus 000 & 255 |[Fine control (16-bit)
000 & 010 |No function
011 030 |0-5m
031050 (6m
051 070 (7m
071090 (8m
091 110 |(9m
20 Auto focus 111130 |10 m
131 150 [12.5m
151170 (15 m
171 190 [17.5m
191 © 210 |20-60 m
211 & 255 |Auto-detect distance
21 Zoom 000 & 255 |Narrow to wide
22 Fine zoom 000 & 255 |[Fine control (16-bit)
23 Prism 000 & 004 Nq function
005 & 255 |Prism effect
000 & 127 |Rotating position
24 Prism rotate 128 & 189 |Clockwise rotation, slow to fast
190 & 193 |Stop
194 & 255 | Counterclockwise rotation, slow to fast
000 < 063 |Big to small
25 Iris 064 & 127 |Auto change, slow to fast
128 < 191 |Slow zoom out, fast zoom in (slow to fast)
192 & 255 |Slow zoom in, fast zoom out (slow to fast)
26 Frost 000 & 255 [0-100%
000 <& 009 [No function
27 |CMY Macro 010 ¢ 255 |CMY macro
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Operation

Channel |Function Value Percent/Setting

28 CMY Macro speed 000 & 255 [100-0%
000 < 007 [No function
008 & 015 [XY blackout
016 < 023 |C blackout
024 < 031 |G blackout
032 & 039 |XYC blackout
040 & 047 |XYG blackout
048 < 055 |XYCG blackout
056 < 095 |[No function
096 < 103 |X reset
104 < 111 |Y reset
112 & 119 |Color reset
120 & 127 |Gobo and gobo rotating set
128 & 135 |No function
136 < 143 |Prism reset

29 Control 144 & 151 |No function
152 & 159 |All reset
160 < 167 |Iris reset
168 < 175 |Frost reset
176 < 183 |Zoom reset
184 & 191 |CMY reset
192 & 199 |Fan, low speed
200 & 207 |Fan, full speed
208 < 215 |Fan auto
216 < 220 |No function
221 & 225 |lris, fast mode
226 < 230 |lIris, smooth mode
231 & 235 |XY swapon
236 <& 240 |XY swap off
241 < 255 |No function
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22 Ch
Channel Function Value Percent/Setting
1 Pan 000 & 255 |0-100%
2 Fine pan 000 © 255 |Fine control (16-bit)
3 Tilt 000 & 255 |0-100%
4 Fine tilt 000 © 255 |Fine control (16-bit)
5 Pan/Tilt speed 000 & 255 [0-100%
6 Dimmer 000 & 255 |0-100%
000 & 003 |Closed
004 < 007 |Open
7 Shutter 008 < 076 |Slow to fast
077 & 145 |Pulse effect, slow to fast
146 & 215 |Random effect, slow to fast
216 < 255 |Open
000 & 001 |No function
8 Virtual strobe 002 & 128 |Shaking strobe, slow to fast
129 & 255 |Fade in/out, slow to fast
9 Cyan 000 & 255 |0-100%
10 Magenta 000 & 255 |0-100%
1 Yellow 000 & 255 |0-100%
000 © 006 |Open
007 & 013 |Red
014 <& 020 |Orange
021 & 027 |Green
028 & 034 |Blue
035 & 041 |Magenta
12 Color wheel 042 < 048 UV
049 & 059 |CTO
060 < 187 |Split colors
188 & 219 | Clockwise color scroll, fast to slow
220 <& 223 |Stop
224 & 255  |Counterclockwise color scroll, slow to fast
000 & 007 [Open
008 & 015 |Gobo 1 (sailboat)
016 < 023 |Gobo 2 (wavy bar)
024 & 031 |Gobo 3 (dot crickets)
032 < 039 |Gobo 4 (nuts and bolts)
040 & 047 |Gobo 5 (linear ovals)
048 <> 055 |Gobo 6 (star field)
056 < 063 |Gobo 7 (shower glass)
064 & 071 |Gobo 7 shaking
13 |Gobo wheel 1 072 € 079 | Gobo 6 shaking
080 & 087 |Gobo 5 shaking
088 & 095 |Gobo 4 shaking
096 < 103 |Gobo 3 shaking
104 & 111 |Gobo 2 shaking
112 & 119 |Gobo 1 shaking
120 & 127 |Open
128 & 191  |Clockwise gobo scroll, slow to fast
192 & 255 | Counterclockwise gobo scroll, slow to fast
000 & 063 |Rotating gobo index
064 < 145 |Clockwise rotating, fast to slow
14 Gobo 1 rotate 146 & 149 |Stop
150 & 231 |Counterclockwise rotating, slow to fast
232 < 255 |Bounce effect
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Channel | Function Value Percent/Setting
000 & 006 | Open
007 < 013 | Gobo 1 (cheese puffs)
014 < 020 | Gobo 2 (tight breakups)
021 < 027 | Gobo 3 (splot breakup)
0284 034 | Gobo 4 (triangle)
035 < 041 | Gobo 5 (circuits)
042 < 048 | Gobo 6 (random dots)
049 < 063 | Gobo 7 (scary forest)
064 < 070 | Gobo 7 shaking
15 | Gobo wheel 2 071 © 077 | Gobo 6 shaking
078 < 084 | Gobo 5 shaking
085 < 091 | Gobo 4 shaking
092 < 098 | Gobo 3 shaking
099 < 105 | Gobo 2 shaking
106 & 112 | Gobo 1 shaking
113 & 127 | Open
128 191 Clockwise gobo scroll, slow to fast
192 255 | Counterclockwise gobo scroll, slow to fast
16 Focus 000 & 255 | 0-100%
17 Zoom 000 & 255 | Narrow to wide
18 Prism 000 <~ 004 Nq function
005 < 255 | Prism effect
000 & 127 | Rotating position
19 Prism rotate 128 < 189 | Clockwise rotation, slow to fast
190 & 193 | Stop
194 & 255 | Counterclockwise rotation, slow to fast
000 & 063 | Big to small
20 Iris 064 & 127 | Auto change, slow to fast
128 & 191 | Slow zoom out, fast zoom in (slow to fast)
192 & 255 | Slow zoom in, fast zoom out (slow to fast)
21 Frost 000 & 255 | 0—-100%
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Channel | Function Value Percent/Setting

000 < 007 | No function
008 < 015 | XY blackout
016 < 023 | C blackout
024 <& 031 G blackout
032 & 039 | XYC blackout
040 < 047 | XYG blackout
048 < 055 | XYCG blackout
056 < 095 | No function
096 & 103 | Xreset
104 & 111 Y reset
112 & 119 Color reset
120 & 127 | Gobo and gobo rotating set
128 & 135 | No function
136 & 143 Prism reset

22 Control 144 & 151 No function
152 & 159 | All reset
160 & 167 Iris reset
168 & 175 Frost reset
176 & 183 | Zoom reset
184 & 191 CMY reset
192 & 199 | Fan, low speed
200 & 207 | Fan, full speed
208 & 215 Fan auto
216 < 220 | No function
221 & 225 Iris, fast mode
226 & 230 Iris, smooth mode
231 = 235 | XY swap on
236 < 240 | XY swap off
241 & 255 | No function
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Design Wheels

Gobo 1 Gobo 2

Gobo Wheels
Gobo wheel Gobo number Description

Sailboat
Wavy bar
Dot crickets
Nuts and bolts
Linear ovals
Star field
Shower glass
Cheese puff
Triangle breakups
Splot breakup
Triangle
Circuits
Random dots
Tight breakup

NOOAPLWN=_2ANOOAOLWN-=

Gobo Dimension Chart
26 mm

22 mm

 oumse
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Gobo Replacement

The gobos in gobo wheel 1 are removable from their gobo holders. Below are the recommended
procedure that must be carefully followed to replace the gobos in gobo wheel 1.

* Make sure to disconnect the product’s power cord before replacing a gobo.
* Always replace a gobo with a gobo of the same dimensions.

* When inserting a glass gobo, always make sure that the shiny side of the
gobo (glass base) faces the lamp. This provides a layer of protection against
the high temperature from the lamp.

Procedure

1.

Turn the product off and disconnect it from the power outlet.

2. Open the head cover by loosening the 4 Phillips-head Va-turn screws on the sides of the top
cover.

3. Separate the gobo holder away from the gobo wheel by pushing it toward the front of the moving
head (direction 1 in the diagram). Be careful not to push the gobo out of the gobo holder.

4. Extract the gobo holder by pulling it outward (direction 2 in the diagram).

5. On aflat surface, remove the expansion ring that holds the gobo in place and remove the gobo
from the gobo holder.

6. Insert a new gobo and hold it in place with the expansion ring.

7. Slide the tip of the gobo holder under the pressure plate near the center of the gobo wheel.

8. Push the gobo holder inwards. DO NOT force the gobo holder into the gobo wheel slot. If
correctly installed, the gobo holder should easily slide into the gobo wheel slot.

Diagram

Retaining
Spring

-
=
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Color Wheel

Color number Description
Sailboat
Wavy bar
Dot crickets
Nuts and bolts
Linear ovals
Star field
Shower glass
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Offset Mode

The Offset mode provides fine adjustments for the home position of all the moving parts in the optical path
and the pan and tilt movements. This allows the moving parts to not show any border or to reduce the light
output when in their home position. To access this mode, follow the instructions below:
1. Starting from the Main Level screen, press and hold <MENU> until the passcode screen appears.
2. Enter the passcode 2323 using the buttons:
a. Use <DOWN?> to select the number to be changed.
b. Use <UP> to increase the value.
c. Repeat until 2323 has been entered.
3. Press <ENTER>.
4. This brings you into the Zero Adjust menu screen.

1. Use <UP> or <DOWN?> to select PAN.

2. Press <ENTER>.

3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

1. Use <UP> or <DOWN?> to select TILT.

2. Press <ENTER>.

3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

COLOR
1. Use <UP> or <DOWN?> to select COLOR.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

GOBO
1. Use <UP> or <DOWN?> to select GOBO.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

GOBO ROTATE

Use <UP> or <DOWN?> to select GOBO ROTATE.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
Press <ENTER>.

PO~
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FOCUS1-GOBO2
1. Use <UP> or <DOWN?> to select FOCUS1-GOBO2.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

FOCUS2
1. Use <UP> or <DOWN?> to select FOCUS1-GOBO2.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

FOCUS-GOBO
1. Use <UP> or <DOWN?> to select FOCUS GOBO.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

1. Use <UP> or <DOWN?> to select ZOOM.

2. Press <ENTER>.

3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

1. Use <UP> or <DOWN?> to select PRISM.

2. Press <ENTER>.

3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

1. Use <UP> or <DOWN?> to select IRIS.

2. Press <ENTER>.

3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

1. Use <UP> or <DOWN?> to select FROST.

2. Press <ENTER>.

3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

1. Use <UP> or <DOWN?> to select CYAN.

2. Press <ENTER>.

3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

MAGENTA
1. Use <UP> or <DOWN?> to select MAGENTA.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

YELLOW
1. Use <UP> or <DOWN?> to select YELLOW.
2. Press <ENTER>.
3. Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the starting value, from 000-255.
4. Press <ENTER>.

MAC Address

Use <UP> or <DOWN> to select MAC4, MACS5, or MACS6.

Press <ENTER>.

Use <UP> or <DOWN?> to increase or decrease the value, from 000—-255.
Press <ENTER>.

b=
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Web Server

The Maverick MK1 Spot Web Server can be accessed by any computer on the same network as the
product. It allows network access to system information and settings (e.g., control setup, manual testing of
all functions, firmware updates, and the ability to change the Web Server password).

1. Connect the product to power, and set the |P_ mode to Static.
2. Connect the product to a Windows® computer with a network cable.

3. On the computer, set the IP address of the new network to have the same first 3 digits as the IP
address of the product (see |IP address).

4. Enter the IP address of the product into the URL bar of a Web browser on the computer.
5. Enter both the User Name and Password as admin to log in.

Information

The Information page on the Web Server displays the current settings and the system information of the
Maverick MK1 Spot.

Setup

The Setup page on the Web Server provides options for control, similar to the Setup menu on the product.
Click Save Settings to send the new configuration to the product.

Manual test

The Manual Test page on the Web Server allows all output functions of the product to be controlled
through the browser. To set all functions back to default, click Reset.

Firmware update

The Upgrade page on the Web Server allows the product to be updated with the latest firmware. Go to
https://www.chauvetprofessional.com/products/maverick-mk1-spot/ to download firmware updates.
Security

The Security page on the Web Server gives the option to change the password to the connected product’s
Web server. Enter the old password (admin, by default) and the new password twice, then click Submit to
change the password.
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5. Maintenance

Product Maintenance

Dust build-up reduces light output performance and can cause overheating. This can lead to reduction of
the light source’s life and/or mechanical wear. To maintain optimum performance and minimize wear, clean
your lighting products at least twice a month. However, be aware that usage and environmental conditions
could be contributing factors to increase the cleaning frequency.

To clean the product, follow the instructions below:

Unplug the product from power.

Wait until the product is at room temperature.

Use a vacuum (or dry compressed air) and a soft brush to remove dust collected on the external

surface/vents.

Cllear? Iall transparent surfaces with a mild soap solution, ammonia-free glass cleaner, or isopropyl
alcohol.

Apply the solution directly to a soft, lint-free cotton cloth or a lens-cleaning tissue.

Softly drag any dirt or grime to the outside of the transparent surface.

Gently polish the transparent surfaces until they are free of haze and lint.

Noo A~ Wb~

® Always dry the transparent surfaces carefully after cleaning them.
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Technical Specifications

6. Technical Specifications

Dimensions and Weight
Length Width
15.5in (394 mm) 9.8 in (250 mm)
Note: Dimensions in inches are rounded.

Height
25in (636 mm)

Weight
60 Ib (27.2 kg)

Power
Power Supply Type Range Voltage Selection
Switching (internal) 100 to 240 VAC, 50/60 Hz Auto-ranging
Parameter 120 V, 60 Hz 208 V, 60 Hz 230V, 50 Hz
Consumption 592 W 555 W 536 W
Operating current 5.07A 2.74 A 247 A
Fuse F10A, 250V F10A, 250V F10A, 250V
Power 1/O U.S./Worldwide UK/Europe
Power input connector Seetronic Powerkon IP65 Seetronic Powerkon IP65
Power cord plug Edison (U.S.) Local plug
Light Source
Type Color Quantity Power Current Lifespan
LED Cool white 1 350 W 9.6A 50,000 hours
Photometrics
Beam Angle Field Angle Zoom Angle Ig?ma(';?f gu;n;'?ggﬁ Temc::?ellgl;ure
7°=-27° 7°-33° 7°-33° 34,282 lux 2,097 lux 7000 K
Thermal
Maximum External Temp. Cooling System
113 °F (45 °C) Fan-assisted convection
DMX
1/0 Connector Channel Range
3- and 5-pin IP-rated XLR 22 or 29
Art-Net™/sACN
1/0 Connector Channel Range
Amphenol XLR Net RJ45 connectors in/out 22 or 29
Ordering
Product Name Item Name Item Code UPC Number
Maverick MK1 Spot MAVERICKMK1SPOT 08011311 781462216597
RoHS
UL 1573
® CSAC22.2No. 166 c € ﬁ
C US E113093
|
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Photometrics Chart

Maverick MK1 Spot (Imperial)

Narrow Wide
Distance I;‘i’a?feat':r D7i;r|:1iee{gr Footcandle Footcandle %1;512?3 g:i;;nfti;lgr
15 ft 1.83ft | 1.831ft 3,089 | | 233 7.76 ft | 8.89ft
20 ft 2.45 ft 2.45 ft 2,143 131 10.34 ft | 11.85ft
30 ft 3.67 ft 3.67 ft 952 58 156.52 ft | 17.77 ft
40 ft 4.89ft | 4.89ft 536 33 20.69 ft | 23.70 ft
50 ft 6.12 ft 6.12 ft 343 21 25.86 ft | 29.62 ft
75 ft 917 ft 9.17 ft 152 9 38.79ft | 44.43 ft
100 ft | 12.23ft | 12.23 ft 86 5 51.72 ft | 59.24 ft
125ft | 15.29ft | 15.29 ft 55 ] 3 64.65ft | 74.05ft
150 ft | 18.35ft | 18.35ft 38 2 77.59 ft | 88.86 ft
Field Beam Field
Narrow Maverick MK1 Spot (Metric) Wide
Distance| Diameter Diameter|  Lux | Lux  Diameter | Diameter
1m 012m | 0.12m | 857,050 | | 52,425 0.52m | 0.59m
2m 024m | 0.24 m | 214,263 13,106 1.03m | 1.18 m
5m 061m | 0.61m 34,282 2,097 259m | 296 m
8m 098m | 0.98m 13,391 819 414m | 474 m
10m 1.22m | 1.22m 8,571 524 517m | 592m
15 m 1.83m | 1.83m 3,809 233 776 m | 8.89m
20m 245m | 245m 2,143 131 10.34 m | 11.85m
25m 3.06m | 3.06 m 1,371 o 84 1293 m | 14.81m
30m 3.67m | 3.67m 952 58 15.52m | 17.77 m
Field Beam Field
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Returns

In case you need to get support or return a product:
» If you are located in the U.S., contact Chauvet World Headquarters.
* If you are located in the UK or Ireland, contact Chauvet Europe Ltd.
» If you are located in Benelux, contact Chauvet Europe BVBA.
» If you are located in France, contact Chauvet France.
» If you are located in Germany, contact Chauvet Germany.
» If you are located in Mexico, contact Chauvet Mexico.

» If you are located in any other country, DO NOT contact Chauvet. Instead, contact your local
distributor. See www.chauvetprofessional.com for distributors outside the U.S., UK, Ireland,
Benelux, France, Germany, or Mexico.

% If you are located outside the U.S., UK, Ireland, Benelux, France, Germany, or Mexico,

contact your distributor of record and follow their instructions on how to return Chauvet
products to them. Visit our website www.chauvetprofessional.com for contact details.

Call the corresponding Chauvet Technical Support office and request a Return Merchandise Authorization
(RMA) number before shipping the product. Be prepared to provide the model number, serial number, and
a brief description of the cause for the return.

To submit a service request online, go to www.chauvetprofessional.com/service-request.

Send the merchandise prepaid, in its original box, and with its original packing and accessories. Chauvet

will not issue call tags.

Clearly label the package with the RMA number. Chauvet will refuse any product returned without an RMA
number.

Write the RMA number on a properly affixed label. DO NOT write the RMA number directly
on the box.

Before sending the product, clearly write the following information on a piece of paper and place it inside
the box:

*  Your name

*  Your address

*  Your phone number

*  RMA number

»  Abrief description of the problem

Be sure to pack the product properly. Any shipping damage resulting from inadequate packaging will be
your responsibility. FedEx packing or double-boxing are recommended.

Chauvet reserves the right to use its own discretion to repair or replace returned
product(s).
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Contact Us

Contact Us

General Information

Technical Support

Chauvet World Headquarters

Address: 5200 NW 108th Ave.
Sunrise, FL 33351

Voice: (954) 577-4455

Fax: (954) 929-5560

Toll Free: (800) 762-1084

Voice: (844) 393-7575
Fax: (954) 756-8015
Email: chauvetcs@chauvetlighting.com

Website: www.chauvetdj.com

|Chauvet Europe Ltd

Address: Unit 1C

Brookhill Road Industrial Estate
Pinxton, Nottingham, UK

NG16 6NT

Voice: +44 (0) 1773 511115
Fax: +44 (0) 1773 511110

Email: UKtech@chauvetlighting.eu

Website: www.chauvetdj.eu

|Chauvet Europe BVBA

Address: Stokstraat 18
9770 Kruishoutem
Belgium

Voice: +32 9 388 93 97

Email: BNLtech@chauvetlighting.eu

Website: www.chauvetdj.eu

|Chauvet France

Address: 3, Rue Ampére
91380 Chilly-Mazarin

France
Voice: +33 1 78 85 33 59

Email: FRtech@chauvetlighting.fr

Website: www.chauvetdj.eu

|Chauvet Germany

Address: Bruno-Burgel-Str. 11
28759 Bremen

Germany
Voice: +49 421 62 60 20

Email: DEtech@chauvetlighting.de

Website: www.chauvetdj.eu

|Chauvet Mexico

Address: Av. de las Partidas 34 - 3B
(Entrance by Calle 2)

Zona Industrial Lerma
Lerma, Edo. de México, CP 52000
Voice: +52 (728) 690-2010

Email: servicio@chauvet.com.mx

Website: www.chauvetdj.mx

Visit the applicable website above to verify our contact information and instructions to request support. Outside
the U.S., United Kingdom, Ireland, Benelux, France, Germany, or Mexico, contact the dealer of the record.
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PROFESSIONAL Antes de Empezar

1. Antes de Empezar
Qué va Incluido

* Maverick MK1 Spot * 2 soportes Omega con material de montaje
* Cable de alimentacion Seetronic Powerkon ¢ Manual de usuario
IP65

Instrucciones de Desembalaje

Desembale el producto con cuidado inmediatamente y compruebe la caja para asegurarse de que todas
las partes estan en el paquete y en buen estado.

Reclamaciones

Si la caja o el contenido (el producto y los accesorios incluidos) parecen dafiados a cause del transporte o
muestran signos de manipulacién inadecuada, notifiqueselo inmediatamente al transportista, y no a

Chauvet. Si no lo a hace oportunamente, puede quedar invalidada su reclamacion al transportista.
Ademas, guarde la caja y todo el material de embalaje para su inspeccion.

Para otras incidencias, como componentes o partes que falten, dafos no relacionados con el transporte o
dafos no evidentes, presente una reclamacion a Chauvet en el plazo de 7 dias de la entrega.

Convenciones del Manual

Convenciéon | Significado

1-512 Un rango de valores
50/60 Un conjunto de valores de los cuales solo se pude escoger uno
Settings Una opcidén de menu que no se puede modificar
<ENTER> Una tecla que se tiene que se pulsar en el panel de control del producto
ON Un valor que se tiene que introducir o seleccionar
Simbolos

Simbolo Significado

Instalacion, configuracion o informacion sobre funcionamiento critica. Hacer caso
omiso de esta informacion puede hacer que el producto no funcione, que se averie,
o causar dafos al usuario.

Instalacién o informacién de configuracidon importante. El producto puede no
funcionar correctamente si esta informacion no se usa.

Informacidn util.

Cualquier referencia a datos o conexiones de alimentacion en este manual
supone el uso de cables con clasificacion IP de Seetronic.

El término "DMX" utilizado en este manual se refiere al protocolo de transmision
de datos digital USITT DMX512-A.

Vida Util Prevista del LED

Los LED van perdiendo brillo paulatinamente con el tiempo, principalmente a causa del calor. Agrupados,
los LED arrojan unas temperaturas de funcionamiento superiores a las condiciones ideales de un LED
individual. Por esta razén, usar LED agrupados a su maxima intensidad reduce significativamente la vida
del LED. Bajo condiciones normales, esta vida puede ser de 40.000 o 50.000 horas. Si la extension de la
duracién es vital, baje la temperatura de funcionamiento mejorando la ventilacion alrededor del producto y
reduzca la temperatura ambiente a un rango optimo. Ademas, limitar la intensidad de proyeccion total
puede contribuir a alargar la vida del LED.

LI Do
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Notas de Seguridad
Por favor, lea todas las siguientes notas de seguridad antes de poner en funcionamiento este producto. Estas
notas incluyen informacién importante de seguridad sobre la instalacion, uso y mantenimiento de este producto.

Todos los cédigos locales y regulaciones correspondientes se aplican a la
instalacion adecuada de este producto.

reparacién en este Manual de usuario se aplicara solamente a técnicos certificados,

Este producto no contiene piezas reparables por el usuario. Cualquier referencia a la
/ A \ adecuadamente instruidos por Chauvet. No abra la carcasa ni intente ninguna reparacion.

Seguridad Personal
» Evite la exposicion directa de los ojos a la fuente de luz mientras es producto esté encendido.
» Desconecte siempre el producto de la fuente de alimentacién antes de limpiarlo o cambiar el fusible.
+ Conecte siempre el producto a un circuito con toma de tierra para evitar el riesgo de electrocucion.
* No toque la carcasa del producto cuando esté en funcionamiento, porque podria estar muy caliente.

Montaje e Instalacion
*  No sumerja este producto (IP65). Este producto es para uso en interiores o para uso temporal en
exteriores.

+  Cuando utilice este producto en un entorno exterior, use cables de alimentacién y datos con clasificacion
IP65 (o superior). Asegure los puertos de energia y datos no utilizados con las cubiertas IP65 adjuntas.

+ CUIDADO: Cuando transfiera el producto desde ambientes con temperatura extrema (p. €j., desde un
camion frio a una sala de fiestas humeda y caliente) se puede formar condensacion en la electronica
interna del producto. Para evitar que se produzca un fallo, deje que el producto se aclimate totalmente
al entorno antes de conectar la alimentacion.

+ No es para la instalacién al aire libre permanente en lugares con condiciones ambientales extremas.
Esto incluye, pero no se limita a:

+  Exposicién a un entorno marino / salino (a menos de 3 millas de una masa de agua salada).

+ Lugares donde las temperaturas altas o bajas normales exceden los rangos de temperatura en este
manual.

* Lugares que son propensos a inundarse o ser enterrados en la nieve.

» Areas donde el producto sera sometido a radiaciéon extrema o sustancias causticas.

*  Monte este producto en una ubicacién con ventilacién adecuada, al menos a 20 in (50 cm) de superficies
adyacentes.

+ Asegurese de que no hay materiales inflamables cerca del producto cuando esté en funcionamiento.
+  Sicuelga este producto, asegurelo siempre a un dispositivo de seguridad usando un cable de seguridad.
» Nunca mueva el producto agarrandolo por el cable de alimentacion o por cualquier parte movil.

Alimentacion y Cableado
* Asegurese de que el cable de alimentacion no esté retorcido ni estropeado.

* Asegurese siempre de que conecta el producto a la tensién adecuada, en concordancia con las
especificaciones de este manual o de la etiqueta de especificacion del producto.

» Para evitar un desgaste innecesario y alargar su vida util, desconecte completamente el producto
de la alimentaciéon mediante el interruptor o desenchufandolo durante periodos en que no se use.

* Nunca conecte este producto a un regulador de intensidad o reostato.
* Nunca desconecte este producto agarrando o tirando del cable de alimentacion.

Funcionamiento

+ No haga funcionar este producto si hay dafio en la carcasa, las lentes o las cables. Haga que en técnico
autorizado sustituya todas las piezas estropeadas.

* No cubra las ranuras de ventilacion cuando esté funcionando, para evitar sobrecalentamiento interno.

+ La temperatura ambiente maxima es de 113 °F (45 °C). No haga funcionar el producto a temperaturas
mas altas.

+ Latemperatura minima de arranque es de -4 ° F (-20 ° C). No arranque el producto a temperaturas mas bajas.
+ Latemperatura ambiente minima es de -22 ° F (-30 ° C). No opere el producto a temperaturas mas bajas.
+ jEn caso de un problema grave de funcionamiento, deje de usar este producto inmediatamente!

Servicio Técnico de Chauvet.

%: Si su producto Chauvet necesita reparacion, péngase en contacto con el
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2. Introduccion

Descripcion

El Maverick MK1 Spot esta listo para la accién con un campo extremadamente plano, mezcla de color
CMY, zoom 5:1 y multiples opciones de control. Equipado con un motor LED de 350 W, dispone de una
rueda de gobo estética y otra giratoria, una rueda de color de 7 posiciones + blanco, difusor variable y
prisma de 3 caras. Se puede controlar con DMX, sACN, Art-Net™ o WDMX.

Caracteristicas

Aparato de foco LED de 350 W en yugo, con mezcla de color CMY, rueda de color, zoom 6ptico y
dos ruedas de gobo (una giratoria y una estatica)

Atenuador maestro de 16 bits para transiciones suaves de color

Sistema de mezcla de color CMY variable para crear una amplia paleta de colores

DMX, WDMX, sACN y Art-Net™ para una total flexibilidad de opciones de control
Habilitado para RDM para asignar direcciones y resolver problemas de forma remota
Convierte TCP/IP a DMX para recorridos de cable mas cortos

Angulo de zoom de 7° a 49° para variar los tamafios del haz

Iris, prisma de 3 caras y difusor para control del haz

Entrada de alimentaciéon compatible con True 1

Pantalla tactil auxiliar por bateria con rotaciéon automatica dependiendo de la orientacion del
dispositivo

Tres preconfiguraciones de menu de ajustes y sincronizacién de preconfiguracion de carga
cruzada a varios dispositivos similares para facilitar la configuracién en el taller

Vista General del Producto
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Dimensiones del Producto
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3. Instalacion

Corriente Alterna

El Maverick MK1 Spot tiene una fuente de alimentacién con deteccién automatica que funciona con un
rango de tension de entrada de 100~240 VCA, 50/60 Hz. Para determinar los requisitos de alimentacién
de cada Maverick MK1 Spot, consulte la etiqueta fijada en el producto. También Especificaciones
Técnicas de este manual.

La especificacion de corriente que figura indica el consumo de corriente maximo con funcionamiento
normal. Para mas informacion, descargue Dimensionar Interruptores Automaticos del sitio web de
Chauvet: www.chauvetprofessional.com.

* Conecte siempre el producto a un circuito protegido (disyuntor o fusible). Asegtrese
de que el producto tiene una toma de tierra adecuada para evitar el riesgo de

Instalacion

electrocucion o incendio.

* Para evitar un desgaste innecesario y alargar su vida util, desconecte complemente el
producto de la alimentacién, mediante el interruptor o desenchufandolo, durante los
periodos en los que no se use.

Nunca conecte el producto a un reostato (resistor variable) o circuito de atenuacion,
incluso si el canal del reostato o atenuador sirve solo como conmutador 0 a 100%.

Enchufe CA

El Maverick MK1 Spot viene con un cable de entrada de alimentacién terminado con un conector
Seetronic Powerkon en un extremo y un enchufe Edison en el otro extremo (mercado de los EE. UU.). Si
el cable de entrada de alimentacién que vino con su producto no tiene enchufe, o si necesita cambiar el
enchufe, use la tabla a continuacion para conectar el nuevo.

Conexion Cable (EE. UU.) Wire (Europa) Color del tornillo
AC Cargado Negro Marrén Amarillo/latén

AC Neutro Blanco Azul Plata

AC Tierra Verde/amarillo Verde/amarillo Verde

Sustitucién del Fusible
1. Desconecte el producto de la alimentacion.
2. Utilizando un destornillador plano, desatornille la tapa del portafusibles de la carcasa.
3. Quite el fusible fundido del portafusibles y sustitiyalo con otro del mismo tipo y categoria
exactamente (F 20 A, 250 V).
4. Vuelva a atornillar la tapa del portafusibles en su sitio y conecte de nuevo la alimentacion.

A Desconecte el producto de la alimentaciéon antes de sustituir el fusible.
@ Sustituya siempre el fusible fundido con uno del mismo tipo y categoria.
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Montaje

Antes de montar el producto, lea y siga las recomendaciones de seguridad indicadas en las Notas de Seguridad.
Para nuestra linea profesional de abrazaderas de montaje CHAUVET, vaya a:
http://www.trusst.com/products/

Orientacién

Monte siempre este producto en una posicidon segura y asegurese de que haya espacio adecuado para la
ventilacion, la configuracion y el mantenimiento. El Maverick MK1 Spot se puede suspender hacia arriba o
hacia abajo con los dos soportes Omega incluidos, o se puede colocar sobre los pies de goma sobre una

superficie plana.

Colocacién

« Antes de decidir una ubicacidn para el producto, asegurese siempre de que hay facil acceso al
producto para su mantenimiento y programacion.

» Asegurese de montar este producto lejos de cualquier material inflamable.

» Asegurese de que la estructura o superficie sobre la que esta montando el producto puede soportar
su peso (vea las Especificaciones Técnicas).

+ Cuando monte este producto en alto, use siempre un cable de seguridad. Para conocer linea de
cables de seguridad CHAUVET Professional, visite http://trusst.com/products/.

Procedimiento

El Maverick MK1 Spot viene con un yugo de doble soporte al que se pueden acoplar abrazaderas de
montaje para colgar o que se puede usar simplemente como pie sobre el suelo. Las abrazaderas de
montaje no van incluidas. Asegurese de que las abrazaderas pueden soportar el peso de este producto.
Utilice al menos un punto de montaje por producto. Para nuestra linea de abrazaderas de montaje
CHAUVET Professional, visite: http://trusst.com/products/

Diagrama de montaje

‘4— Cable d’alimentacion

Soportes Omega

pEAYREITE
l

L
R Patas de goma (x4) f

Montaje Superior Montaje en el Piso
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PROFESSIONAL

Enlace DMX

Puede enlazar el Maverick MK1 Spot a un controlador DMX usando una conexion DMX de 3 o 5 pines. Si
usa otros productos compatibles con DMX con este producto, puede controlar cada uno individualmente
con un solo controlador DMX.

Personalidades de DMX

El Maverick MK1 Spot utiliza usa una conexion de datos DMX de 3 o 5 pines para sus personalidades DMX
de 22 y 29 canales.
*  Consulte la Introduccion para ver una breve descripcién de cada personalidad DMX.
+ Consulte el capitulo Funcionamiento para aprender cémo configurar el Maverick MK1 Spot para
funcionar en estas personalidades.
» El apartado Valores DMX encontrara informacion detallada relativa a las personalidades DMX.

Remote Device Management

Remote Device Management (gestion remota del dispositivo) o RDM, es un estandar que permite a los
dispositivos con capacidad DMX comunicarse bidireccionalmente por un cableado DMX existente. Consulte
el manual de usuario del controlador DMX o pregunte al fabricante, ya que no todos los controladores DMX
tienen esta capacidad. El Maverick MK1 Spot es compatible con el protocolo RDM, que permite la
comunicacion para realizar cambios a las opciones del mapa de mendu.

Conexiones de Senal

El Mavenck MK1 Spot p(gede recibir sefiales DMX, Art-Net™, SACN o Kling-Net. El Maverick MK1 Spot tiene
dos Neutrik® etherCON puertos Ethernet, y puertos DMX de entrada y salida de 3 y 5 pines. Para obtener
mas informacion sobre DMX, lea el manual de DMX en:
https://www.chauvetprofessional.com/wp-content/uploads/2016/06/DMX_Primer.pdf.

Conexijon Art-Net™

Art-Net™ es un protocolo Ethernet que usa gCP/IP que transfiere una gran cantidad de datos DMX512
mediante una conexion Neutrik® etherCON® RJ45 a través de una red grande. Un documento de protocolo
Art-Net_ esta disponible en www.chauvetprofessional.com.

Art-Net™ disefiado por Artistic License Holdings Ltd.

Conexion sACN

Transmision ACN, también conocido como ANSI E1.31, es un protocolo Ethernet que utiliza la disposicion y el
formato de la Architecture for Control Networks (ACN) para transportar datos DMX512 a través de IP o cualquier
otra red compatible con ACN. ACN es mantenido por la Professional Lighting and Sound Association (PLASA).

Conexioén Kling-Net

Kling-Net es un protocolo de red que permite la configuracién automatica de dispositivos de visualizacién
utilizando una conexién Ethernet. Consulte el manual del software ArKaos para obtener instrucciones
detalladas sobre la programacion de este producto.

Diagrama de conexion

Interruptor o Enrutador
(como el NET-Switch de
CHAUVET Professional)

P T
ab ba ae

- Maverick

MK1 Spot

Computadoral/ o8 Ggue” gl
Controlador

(ejecutando el protocolo
Art-Net™, sACN o Kling-Net) Otros dispositivos Art-Net™, sACN o Kling-Net

Los indicadores LED entre los puertos de paso Ethernet indican una conexion a unared y
% actividad en esa red. No indican si el Maverick MK1 Spot esta o no recibiendo una seial de un
controlador.
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Funcionamiento

4. Funcionamiento

El Maverick MK1 Spot tiene una pantalla tactil y 6 botones de control. Navegue por la estructura del menu
presionando los botones, tocando las imagenes de los botones en los lados de la pantalla, o tocando la
opcion de menu deseada en la pantalla directamente. La pantalla tactil se puede bloquear y calibrar a
través de las opciones de Setup (configuracion) en el menu (ver Calibracion de la pantalla tactil y Bloqueo)

Descripcion del Panel de Control

Boton |Funcion

Navega hacia arriba por la lista del menu o aumenta el valor numérico cuando esta en una
funcién

Sale del menu o funcién actual

Navega hacia abajo por la lista del menu o disminuye el valor numérico cuando esta en una
funcion

Navega hacia la izquierda por la lista del menu

Habilita el menu actualmente en pantalla o configura el valor seleccionado actualmente
dentro de la funcion seleccionada

Navega hacia la derecha por la lista del menu

O o @l

Pantalla a Bateria
Pulse y mantenga pulsado hasta que aparezca la pantalla de menu (aproximadamente 15 segundos).

O 0O
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Funcionamiento

Mapa de Menu

Nivel

Principal Niveles de Programacion Descripcion
agoart 000-255 Configuracion de red
Manual Configurar la direccion manualmente
IP Mode DHCP La red configura la direccion IP
Static El producto configura la direccion IP
Network . .
Setup Universe 000-255 Establecer el universo
IP 002.243.075.222 Configurar la direccién IP en modo manual
Configurar la mascara de subred en
SubMask 255.000.000.000 modo manual
DMX 22CH YNEOS Seleccionar 22 canales de DMX
Personality YES
DMX 29CH NO Seleccionar 29 canales de DMX
DMX Establece la personalidad DMX
Control Mode WDMX Establece la personalidad WDMX
sACN Establece la personalidad sACN
ArtNet Establece la personalidad Art-Net™
Pan Reverse NO Desplazamiento lateral normal
YES Desplazamiento lateral inversa
. NO Inclinacion normal
Tilt Reverse e
YES Inclinacién inversa
NO Pantalla normal
Screen Reverse YES Pantalla inversa
AUTO Orientacion de pantalla automatico
Rango de desplazamiento lateral:
540 540°
Pan Angle 360 Rango de desplazamiento lateral:360°
180 Rango de desplazamiento lateral:180°
270 Rango de inclinacion: 270°
Tilt Angle 180 Rango de inclinacion: 180°
90 Rango de inclinacion: 90°
YES Ir a blackout mientras hay movimiento
Settings BL. O. PIT Move panoramicofinclinacion
NO No ir a blackout mientras hay
movimiento panoramico/inclinacién
YES Ir a blackout de color
BL. O. Color Move NO No ir a blackout de color
YES Ir a blackout de gobo
BL. 0. Gobo Move NO No ir a blackout de gobo
Calibration YES Calibrar Ia pantalla tactil
NO Mantener la configuracién actual
Touchscreen Lock YES La pantalla no responde al toque
NO La pantalla responden al toque
YES Bloqueo los botones y pantalla tactil
Lock Screen NO Contrasefa: 0920
YES Panoramica controla inclinacion,
inclinacion controla panoramica
Swap XY . . —
NO No intercambiar panoramica e
inclinacion
XY Mode Fast Panorgm!ca e !ncl!nac!c’)n rapidas
Slow Panoramica e inclinacion lentas
YES Restablecer WDMX
WDMX Reset NO No restablecer WDMX
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Nivel

Principal Niveles de Programacion Descripcion
30S La pantalla se apaga a los 30
segundos
Backlight Timer 1M La pantalla se apaga a los 1 minuto
5M La pantalla se apaga a los 5 minutos
ON La pantalla permanece encendida
Loss of Data Hold Mantiene la ultima sefal recibida
Close Pone el dispositivo en blackout
Auto Velocidad del ventilador segun la
temperatura del producto
Fans Full Velocidad del ventilador configurada
como alta
ECO Modo silencioso
Linear
Dimmer Curve Square Configura la curva del atenuador
I Square
SCurve
Dimmer Speed Srp::tth Cambia la velocidad del atenuador
600Hz
1200Hz
. 2000Hz Configurar la configuracion de Pulse
PWM Option 4000Hz WidtthoduIation ?
6000Hz
Settings 25000Hz
PRESET A Opci d . f q
Preset Select PRESET B grgggg:: € menu preconfiguradas
PRESET C
NO Permite trans]f_erir I%s opciot;weds de
menu preconfiguradas grabadas a
Preset Sync YES otros I\ﬁaverickgMK1 Sp%t de la
cadena DMX
Pan/Tilt
Iris/
Prism
Color/
CMY
+CTO Restablece las funciones individuales
Reset Function Gobo/ | YESINO | o todas las funciones desde el
Gobo arranque
Rotate
Zoom/
Frost/
Focus
All
. YES Restablece el dispositivo a la
Factory Settings NO configuracion de Pa’brica
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Funcionamiento

Nivel
Principal

Niveles de Programacién

Descripcion

Test

Auto Test

Probar automatico el producto

Manual Test

Pan

Pan Fine

Tilt

Tilt Fine

PI/T Speed

Dimmer

Dimmer Fine

Shutter

Virtual Shaking

Cyan

Magenta

Yellow

Color

Gobo

Gobo Rotate

Fine

Gobo Index

Gobo 2

Focus

Focus Fine

Focus Auto

Zoom

Zoom Fine

Prism

Prism Rotate

Iris

Frost

CMY Macro

CMY Macro

Speed

Special
Function

000-255

Muestra todos los valores actuales
de las sefnales de entrada, 000-255

Information

Fixture
Information

Ver

Muestra la version de firmware

Running Mode

DMX

Muestra el modo de ejecucion actual

DMX Address

Muestra la direccion de inicio actual

Temperature

Muestra la temperatura actual del
producto en °C

Fixture Hours

Muestra el numero de horas que el
producto ha estado encendido

IP

Mustra la direccion IP actual

SubMask

Muestra la mascara de subred actual

MAC

Muestra la direccion MAC actual

Fan
Information

Base Fan 1
Speed

Base Fan 2
Speed

Head Fan 1
Speed

Head Fan 2
Speed

Muestra la velocidad de los
ventiladores base y cabeza en rpm

Error
Information

No Error!*

Muestra cualquier error o “No Error!”
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Nivel
Principal

Niveles de Programacién

Descripcion

Information

Channel
Information

Frequency

Hz

Pan

Pan Fine

Tilt

Tilt Fine

PI/T Speed

Dimmer

000-255

Muestra todos los valores actuales
de las senales de entrada, 000-255

Dimmer Fine

Shutter

Virtual Shaking

Cyan

Magenta

Yellow

Color

Gobo

Gobo Rotate
Fine

Gobo Index

Gobo 2

Focus

Focus Fine

Focus Auto

Zoom

Zoom Fine

Prism

Prism Rotate

Iris

Frost

CMY Macro

CMY Macro
Speed

Special
Function

000-255

Muestra todos los valores actuales
de las senales de entrada, 000-255
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Configuracion de Ajustes de Funcionamiento

Pantalla de Inicio

El Maverick MK1 Spot tiene una pantalla de inicio que muestra los protocolos, personalidades,
direcciones de inicio, direcciones IP y universos actuales. Para ver la pantalla de inicio, pulse <MENU>
repetidamente hasta que aparezca en la pantalla. Desde la pantalla de inicio, toque cualquiera de los
ajustes de control que aparecen para saltar inmediatamente a esa parte del menu (p. €j., personalidad,
direccion de inicio o universo) o pulse <ENTER> para llegar al menu principal.

Direccion de Inicio

Para establecer la direccion de inicio, siga luego estas instrucciones:
1. Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.
2. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Start Address o toque la pantalla
donde pone Start Address.
3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
4. Introduzca la direccion de inicio (000—-255) mediante uno de los métodos siguientes:
. Escrliba el numero de la direccion utilizando el teclado numérico que aparece en la pantalla
tactil.
» Utilice los botones (o los iconos de botones de los laterales de la pantalla):
a. Utilice LEFT> o <RIGHT> para seleccionar el digito que desee modificar.
b.  Utilice <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor numérico de ese digito.
c. Repita hasta haber configurado la direccion deseada.
5. Pulse <ENTER>.

Configuracion de Red

Funcionamiento

@ El universo del protocolo TCP / IP sera el universo de la funcion DMX.

Modo IP
La direccion IP del Maverick MK1 Spot se puede establecer manualmente, por la red, o a una direccion
estatica preconfigurada, especifica para cada producto. Para configurar el modo de IP, siga las
instrucciones siguientes:
1. Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.
Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Network Setup, o toque la
pantalla donde pone Network Setup.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar IP Mode, o toque la pantalla donde pone IP Mode.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar entre:
* Manual - configurar la direccion IP con el panel de control
+ DHCP - la red establece la direccioén IP
« Static — una direccion estatica preconfigurada, especifica para cada producto, o toque la
pantalla donde se encuentre el modo deseado.
7. Press <ENTER>.

Universe
El Universo debe ser asignado a través del menu del producto. Para configurar el Universo haga lo
siguiente:
1. Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Network Setup, o toque la
pantalla donde pone Network Setup.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Universe, o toque la pantalla donde pone Universe.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
Introduzca la direccion de inicio (000—255) mediante uno de los métodos siguientes:
»  Escriba el numero de la direccion utilizando el teclado numérico que aparece en la pantalla tactil.
» Utilice los botones (o los iconos de botones de los laterales de la pantalla):

a. Utilice LEFT> o <RIGHT> para seleccionar el digito que desee modificar.

b.  Utilice <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor numérico de ese digito.

c. Repita hasta haber configurado la direccion deseada.

ook w

ook w

Pagina 50 de 191 Maverick MK1 Spot Manual de Usuario Rev. 9



Funcionamiento PROFESSIONAL

Direccion IP
Para configurar la direccion IP, haga lo siguiente:
1. Desplacese al menu Configuracién de Red.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Network Setup, o toque la
pantalla donde pone Network Setup.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar IP, o toque la pantalla donde pone IP.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
Introduzca la direccion IP (de 000.000.000.000 a 255.255.255.255) mediante uno de los métodos
siguientes:
* Mediante la pantalla tactil:

a. Toqubg la pantalla donde se encuentre el byte (conjunto de tres nimeros) que necesite

cambiar.

b. Utilice el teclado numérico de la pantalla para introducir el nUmero que desee.

c. Repita hasta haber configurado la direccién IP deseada.
+ Con los botones:

a. Utilice <LEFT> o <RIGHT?> para seleccionar el byte (conjunto de tres numeros) que

necesite cambiar.

b. Utilice <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor.

c. Repita hasta haber configurado la direccién IP deseada.
7. Pulse <ENTER>.

Mascara de subred
Para configurar la mascara de subred, haga lo siguiente:
1. Desplacese al menu Configuracién de Red.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Network Setup, o toque la
pantalla donde pone Network Setup.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar SubMask, o toque la pantalla donde pone SubMask.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
Introduzca la direccion IP (de 000.000.000.000 a 255.255.255.255) mediante uno de los métodos
siguientes:
* Mediante la pantalla tactil:

a. Toqubg la pantalla donde se encuentre el byte (conjunto de tres nimeros) que necesite

cambiar.

b. Utilice el teclado numérico de la pantalla para introducir el nUmero que desee.

c. Repita hasta haber configurado la direccién IP deseada.
+ Con los botones:

a. Utilice <LEFT> o <RIGHT?> para seleccionar el byte (conjunto de tres numeros) que

necesite cambiar.
b. Utilice <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor.
c. Repita hasta haber configurado la direccién IP deseada.

7. Pulse <ENTER>.

ook w

ook w

En el modo DHCP o IP estatico, la configuracion del menu de IP y de SubMask no tiene
efecto en el producto.

Personalidad

Para establecer qué personalidad DMX usar, haga lo siguiente:

Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Personality, o toque la pantalla
donde pone Personality.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN?>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar DMX 22CH o DMX 29CH, o toque
la pantalla donde se encuentre el ajuste deseado.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (cancelar) o YES (confirmar), o
toque la pantalla donde se encuentre la opcion deseada.

Pulse <ENTER>.

N oo hrww M=
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Configuracion
Para acceder al menu Settings, siga las instrucciones siguientes:
1. Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.
2. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Settings, o toque la pantalla
donde pone Settings.
3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Modo control
El Maverick MK1 Spot se puede configurar para responder a DMX, WDMX, Art-Net™, sACN, Kling-Net o
una combinacién de estos protocolos. La configuracién del protocolo debe establecerse para que el
producto repsonda correctamente a los controladores. Vea el Mapa de Menu para mas informacion. Para
configurar el protocolo para el Maverick MK1 Spot, siga estas instrucciones:

1. Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.

1. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Settings, o toque la pantalla
donde pone Settings.
I\Ulltili((]:e <UP> o <DOWN?> para seleccionar Control Mode, o toque la pantalla donde pone Control

ode.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar DMX, WDMX, sACN, ArtNet, o
toque la pantalla donde se encuentre la opcion deseada.

Pulse <ENTER>.

pOD

o

Para el control WMDX, asegurese de que la antena esté elevada y que no haya
@ obstrucciones entre el controlador y el producto. Ver Restablecer WDMX para
informacién de solucién de problemas.

Orientacién panoramicalinclinacion
Para configurar si la orientacién panoramica o de inclinacion es normal o invertida:
1. Desplacese al menu Configuracion.
2. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Pan Reverse o Tilt Reverse, o toque la pantalla donde
se encuentre el ajuste deseado.
3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (orientacinén normal) o YES
(orientacion invertida), o toque la pantalla donde se encuentre la opcion deseada.
5. Pulse <ENTER>.

Orientacion de la pantalla
Para configurar hacia donde apunta la pantalla, haga lo siguiente:

1. Desplacese al menu Configuracién.

2. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Screen Reverse, o toque la pantalla donde pone
Screen Reverse.

3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (pantalla normal), YES
(pantalla invertida),o AUTO (la pantalla detecta automaticamente hacia donde mira el producto y
se orienta oportunamente), o toque la pantalla donde se encuentre la opcion deseada.

5. Pulse <ENTER>.

Rango de angulo de panoramicalinclinacion
Para establecer el rango de movimiento para la panoramica o inclinacién:

1. Desplacese al menu Configuracién.

2. Utilice <UP> o <DOWN> para seleccionar Pan Angle o Tilt Angle, o toque la pantalla donde se
encuentre el ajuste deseado.

3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar 540 (540°), 360 (360°) o 180
(180°) para panoramica y 270 (270°), 180 (180°) 0 90 (90°) para inclinacion, o toque la pantalla
donde se encuentre la opcion deseada.

5. Pulse <ENTER>.
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Blackout en movimiento panoramicalinclinacién
Para establecer si el producto ira a blackout durante el movimiento panoramico o de inclinacion, siga
estas instrucciones:

1. Desplacese al menu Configuracion.

2. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar BL. O. P/IT Move, o toque la pantalla donde pone BL.
O. P/T Move.

3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (sin blackout) o YES (black
durante el movimiento), o toque la pantalla donde se encuentre la opcion deseada.

5. Pulse <ENTER>.

Blackout en el movimiento del color
Para establecer si el producto ira a blackout durante el movimiento del color, siga estas instrucciones:
1. Desplacese al menu Configuracién.

2. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar BL. O. Color Move, o toque la pantalla donde pone
BL. O. Color Move.

3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (sin blackout) o YES (black
durante el movimiento), o toque la pantalla donde se encuentre la opciéon deseada.

5. Pulse <ENTER>.

Blackout sobre gobo movimiento

Para establecer si el producto ira a blackout durante el movimiento del gobo, siga estas instrucciones:
Desplacese al menu Configuracién.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar BL. O. Gobo Move, o toque la pantalla donde pone
BL. O. Gobo Move.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (sin blackout) o YES (black
durante el movimiento), o toque la pantalla donde se encuentre la opciéon deseada.

. Pulse <ENTER>.

Calibracion de la pantalla tactil

Si la pantalla tactil no responde correctamente, es posible que necesite calibrarla. Para ello:

Desplacese al menu Configuracion.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Calibration, o toque la pantalla donde pone Calibration.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o0 <RIGHT> para seleccionar NO (no calibrar) o YES (calibrar), o
toque la pantalla donde se encuentre la opcién deseada.

Pulse <ENTER>.

Siga las instrucciones, tocando los puntos segun aparezcan en la pantalla.

Bloqueo de la pantalla tactil
Para bloquear o desbloquear la pantalla tactil para el panel de control, haga lo siguiente:

1. Desplacese al menu Configuracién.

2. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Touchscreen Lock, o toque la pantalla donde pone
Touchscreen Lock.

3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN?>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (la pantalla respondera a los
toques) o YES (la pantalla no respondera a los toques), o toque la pantalla donde se encuentre la
opcién deseada.

5. Pulse <ENTER>.

o hrw M=

oo b=
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Pantalla de bloqueo
Para bloquear o desbloquear completamente el panel de control, siga estas instrucciones:

1. Desplacese al menu Configuracién.

2. Utilice <UP> o <DOWN> para seleccionar Lock Screen, o toque la pantalla donde pone Lock Screen.

3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (el panel de control no se
bloqueara) o YES (se necesitara una contrasefa para acceder al panel de control), o toque la
pantalla donde se encuentre la opcion deseada.

5. Pulse <ENTER>.

Para acceder al panel de control cuando se haya bloqueado:
1. Pulse <MENU>.
2. Introduzca la contrasena 0920 mediante uno de los métodos siguientes:

+ Con la pantalla tactil: utilice el teclado numérico de la pantalla para escribir 0920.
+ Con los botones:

a. Utilice <DOWN?> para seleccionar el numero que vaya a cambiar.
b. Utilice <UP> para aumentar el valor.
c. Repita hasta haber introducido 0920.

3. Pulse <ENTER>.

Intercambiar panoramica e inclinacion

Para cambiar las funciones de panoramica e inclinacion de forma que lo que normalmente controla la
panoramica controle la inclinacién y lo que normalmente controla la inclinacién controle la panoramica,
haga lo siguiente:

Desplacese al menu Configuracién.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Swap XY, o toque la pantalla donde pone Swap XY.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (panoramica e inclinacion
normales) or YES (panoramica controla inclinacién, inclinaciéon controla panoramica), o toque la
pantalla donde se encuentre la opcién deseada.

5. Pulse <ENTER>.

Velocidad panoramicalinclinacion
Para establecer la velocidad maxima de panoramica e inclinacion:
1. Desplacese al menu Configuracién.
2. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar XY Mode, o toque la pantalla donde pone XY Mode.
3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Slow (lento) o Fast (rapido), o
toque la pantalla donde se encuentre la opcion deseada.
5. Pulse <ENTER>.

Restablecer WDMX

Para restablecer la conexion WDMX del Maverick MK1 Spot, haga lo siguiente:

Desplacese al menu Confiquracién.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar WDMX Reset, o toque la pantalla donde pone WDMX Reset.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (no restablecer la conexion) o
YES (restablecer la conexion), o toque la pantalla donde se encuentre la opcidén deseada.
Pulse <ENTER>.

pPONM~

S S

este permanecera vinculado a ese transmisor especifico hasta que se vincule a

} Una vez se haya vinculado un receptor WDMX a un transmisor WDMX especifico,
otro diferente.
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Temporizador de retroiluminacion
Para establecer la cantidad de tiempo de inactividad antes de que se apague la retroiluminacién de la pantalla:

1. Desplacese al menu Configuracién.

2. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Backlight Timer, o toque la pantalla donde pone
Backlight Timer.

3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar 30S (tras 30 segundos de
inactividad), 1M (tras 1 minuto de inactividad), 5M (tras 5 minutos de inactividad) o ON (no se
apaga), o toque la pantalla donde se encuentre la opcién deseada.

5. Pulse <ENTER>.

Pérdida de datos

En caso de pérdida de sefial de entrada de cualquier tipo, el Maverick MK1 Spot respondera entre dos
formas posibles: el producto mantendra la ultima sefal recibida o apagara la emision de luz de todos los LED.
Para configurar el modo en que responde el producto, siga estas instrucciones:

1. Desplacese al menu Configuracion.

2. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar Loss of Data, o toque la pantalla donde pone Loss of Data.

3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Hold (mantener la ultima sefial
recibida) o Close (apagar la emision de todos los LED), o toque la pantalla donde se encuentre la
opcién deseada.

5. Pulse <ENTER>.

Velocidad del ventilador

Para ajustar la velocidad de los ventiladores, haga lo siguiente:

Desplacese al menu Configuracién.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Fans, o toque la pantalla donde pone Fans.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Auto (velocidad del ventilador
segun la temperatura del producto), Full (maxima velocidad) o ECO (modo silencio de ventilador),
o toque la pantalla donde se encuentre la opcion deseada.

5. Pulse <ENTER>.

Curva de atenuador
Para configurar la velocidad del atenuador, haga lo siguiente:
1. Desplacese al menu Configuracién.
2. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Dimmer Curve, o toque la pantalla donde pone
Dimmer Curve.
3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Linear, Square, | Squa o SCurve,
o toque la pantalla donde se encuentre la opcion deseada.
5. Pulse <ENTER>.

Velocidad del atenuador
Para configurar la velocidad del atenuador, haga lo siguiente:
1. Desplacese al menu Configuracion.
2. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Dimmer Speed, o toque la pantalla donde pone
Dimmer Speed.
3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.
4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Smooth o Fast, o toque la pantalla
donde se encuentre la opcion deseada.
5. Pulse <ENTER>.

Pulse Width Modulation
Para configurar la frecuencia PWM, siga estas instrucciones:

1. Desplacese al menu Configuracién.

2. 8ti|ice <UP> o <DOWN?> para seleccionar PWM Option, o toque la pantalla donde pone PWM

ption.

3. Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

4. Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar la frecuencia PWM (600Hz,
1200Hz, 2000Hz, 4000Hz, 6000HZz, 0 15000Hz), o toque la pantalla donde se encuentre la opcidn
deseada.

5. Pulse <ENTER>.

N2
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Seleccioén de preconfiguraciones

Esta opcién guarda 3 configuraciones de opciones de menu con ajustes preestablecidos. Para configurar
estos ajustes preestablecidos, siga las instrucciones siguientes:

oo b=

Desplacese al menu Configuracion.

Utilice <UP> 0 <DOWN?> para seleccionar Preset Select, o toque la pantalla donde pone Preset Select.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar PRESET A, PRESET B o
PRESET C, o toque la pantalla donde se encuentre la opcién deseada.

Pulse <ENTER>.

El producto se reiniciara. Cualquier cambio realizado sobre las opciones de menu se guardara en
esta preconfiguracion.

* PRESET A es la predeterminada. Si realiza cambios en PRESET A, estos
cambios se guardaran en PRESET A sin tener que hacer nada.

SELECT. Resalte PRESET B o PRESET C y pulse <ENTER>. Cuando realice
esta seleccion, el producto se reiniciara automaticamente. Vuelva atras y haga
los cambios que necesite en el menu. Esto se guardara automaticamente en el
ajuste preestablecido en el que se encuentre.

2{ » Para crear un nuevo ajuste preestablecido, resalte y seleccione PRESET

Sincronizacion de preconfiguraciones

Para sincronizar todas las preconfiguraciones de menu a otros Maverick MK1 Spot, siga estas
instrucciones:

ok =

Conecte todos los Maverick MK1 Spot mediante un cable DMX.

Desplacese al menu Configuracién.

Utilice <UP> 0 <DOWN> para seleccionar Preset Sync, o toque la pantalla donde pone Preset Sync.
Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Seleccione YES o toque la pantalla donde se encuentre la opcién deseada.

Pulse <ENTER>.

¢ Para sincronizar otros Maverick MK1 Spotes, conecte esos productos
mediante un cable DMX.

% ¢ El producto puede estar en cualquier modo de control excepto WDMX. ArtNet,

DMX y sACN son todos aceptables.

¢ Se transfieren todas las opciones de menu, incluida la direccién DMX. Lo
unico que no se ve afectado en los otros productos es la direccion IP.

Funciones de restablecer
Para restablecer la panoramica, la inclinacion o todas las funciones, como en el arranque:

1.
2.

3.
4.
5.
6.

7.

Desplacese al menu Configuracién.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Reset Function, o toque la pantalla donde pone Reset
Function.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar la funciéon que vaya a restablecer Pan/Tilt, Iris/Prism,
Color/CMY+CTO, Gobo/Gobo Rotate, Zoom/Frost/Focus o All, o toque la pantalla donde se
encuentre la funcién deseada.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT?> para seleccionar NO (no restablecer) o YES
(restablecer), o toque la pantalla donde se encuentre la opcion deseada.

Pulse <ENTER>.

Restablecer a valores de fabrica
Para restablecer el Maverick MK1 Spot a los valores predeterminados de fabrica, haga lo siguiente:

1.
2.

3.
4.

5.

Desplacese al menu Configuracién.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Factory Settings, o toque la pantalla donde pone
Factory Settings.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar NO (no restablecer) o YES
(restablecer a valores de fabrica), o toque la pantalla donde se encuentre la opcion deseada.

Pulse <ENTER>.
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Modo de Prueba

Prueba automatica
Para realizar una prueba automatica de las funciones del Maverick MK1 Spot, siga estas instrucciones:

1.
2.

3.
4.
5.

Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o0 <RIGHT> para seleccionar Test, o toque la pantalla donde
pone Test.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Auto Test, o toque la pantalla donde pone Auto Test.
Pulse <ENTER>.

Prueba manual
Para probar las funciones del producto manualmente, haga lo siguiente:

9.

N o0 AW N~

Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Test Mode o toque la pantalla

donde pone Test Mode.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

¥ti|ice <UP> 0 <DOWN?> para seleccionar Manual Test, o toque la pantalla donde pone Manual
est.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o0 <DOWN> para seleccionar la funcién que vaya a probar, o toque la pantalla donde

se encuentre la funcién deseada.

Si utiliza los botones en lugar de la pantalla tactil, pulse <ENTER>.

Cambie el valor de la funcién probada con uno de los métodos siguientes:

» Escriba el valor deseado utilizando el teclado numérico que aparece en la pantalla tactil.

» Utilice <UP>, <RIGHT>, <DOWN> o0 <LEFT> para aumentar o disminuir el valor.

Pulse <ENTER>.

Informacion del Sistema

Toda la informacion sobre el estado actual del Maverick MK1 Spot esta Sys Info menu.
Para ver esta informacion, siga las instrucciones:

pPONM~

Pulse <MENU> repetidamente hasta llegar a la Pantalla de Inicio. Pulse <ENTER>.

Utilice <UP>, <DOWN>, <LEFT> o <RIGHT> para seleccionar Information.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar Fixture Information (muestra la versién de firmware,
modo de ejecucién, direccion de inicio, etc.), Fan Information (muestra la velocidad de los
ventiladores en rpm), Error Information (muestra cualquier error o No Error!) o Channel
Information (muestra el valor actual de todos los canales de entrada de sefal).

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para desplazarse por la informacion.
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Valores DMX

29 Ch
Canal |Funcién Valor Porcentaje/Configuracion

1 Panoramico 000 & 255 [0-100%

2 Panoramico fino| 000 & 255 [Control fino (16-bit)

3 Inclinacion 000 & 255 |0-100%

4 Inclinacion fina 000 & 255 [Control fino (16-bit)

Velocidad de
5 panoramico/ 000 & 255 |0-100%
inclinacion

6 Atenuador 000 & 255 [0-100%

7 Atenuador fino 000 & 255 [Control fino (16-bit)
000 & 003 |Apagado
004 < 007 |Encendido
008 & 076 |Lento a rapido

8 Obturador 077 & 145 |Pulso estroboscépico, lento a rapido
146 & 215 |Estroboscopica aleatoria, lento a rapido
216 < 255 |Encendido

.. 000 & 001 [Sin funcién

9 Eﬂ;«)a?oscoplca 002 & 128 |Sacudiendo la luz estroboscépica, lento a rapido
129 < 255 |Cambio de color, lento a rapido

10 Cian 000 & 255 [0-100%

11 Magenta 000 & 255 [0-100%

12 Amarillo 000 & 255 [0-100%
000 & 006 |Encendido
007 & 013 |Rojo
014 & 020 |Naranja
021 & 027 |Verde
028 & 034 |Azul
035 < 041 |Magenta

13 Rueda de color 042 & 048 UV
049 & 059 |CTO
060 <> 187 |Colores dividos
188 < 219 |Desplazamiento de color en sentido horario, rapido a lento
220 & 223 |Mantener
224 & 255 | Color en sentido contrario a las agujas del reloj, lento a rapido
000 & 007 [Encendido
008 < 015 |Gobo 1 (barco de vela)
016 < 023 |Gobo 2 (barra ondulante)
024 < 031 |Gobo 3 (engranaje con punto)
032 < 039 |Gobo 4 (tuercas y tornillos)
040 < 047 |Gobo 5 (6valos lineales)
048 < 055 |Gobo 6 (campo de estrellas)
056 <> 063 |Gobo 7 (mampara de ducha)
064 < 071 |Gobo 7 temblor

14 |Ruedadegobo | o7, ;079 |Gobo 6 temblor
080 <> 087 |Gobo 5 temblor
088 < 095 |Gobo 4 temblor
096 < 103 |Gobo 3 temblor
104 & 111 |Gobo 2 temblor
112 & 119 |Gobo 1 temblor
120 & 127 |Encendido
128 & 191 | Desplazamiento del gobo en sentido horario, lento a rapido
192 & 255 |Desplazamiento del gobo en sentido antihorario, lento a rapido
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Canal |Funcién Valor Porcentaje/Configuracion
000 & 063 |Indice de gobo rotativo
064 < 145 |Rotacion en sentido horario, rapido a lento
15 Gobo 1 rotar 146 & 149 | Mantener
150 & 231 |Rotacion en sentido antihorario, lento a rapido
232 & 255 |Efecto rebote
Gobo rueda 1
16 indice fino 000 & 255 |0-100%
000 < 006 |Encendido
007 & 013 |Gobo 1 (ganchitos de queso)
014 & 020 |Gobo 2 (desgarramiento)
021 & 027 |Gobo 3 (salpicaduras)
028 034 |Gobo 4 (triangulo)
035 & 041 |Gobo 5 (circuitos)
042 & 048 |Gobo 6 (puntos aleatorios)
049 & 063 |Gobo 7 (bosque de miedo)
17 Rueda de 064 & 070 |Gobo 7 temblor
gobo 2 071 & 077 | Gobo 6 temblor
078 & 084 |Gobo 5 temblor
085 & 091 |Gobo 4 temblor
092 & 098 |Gobo 3 temblor
099 & 105 |Gobo 2 temblor
106 < 112 |Gobo 1 temblor
113 & 127 |Encendido
128 191 Desplazamiento del gobo en sentido horario, lento a rapido
192 255 |Desplazamiento del gobo en sentido antihorario, lento a rapido
18 Enfoque 000 & 255 [0-100%
19 Enfoque fino 000 & 255 [0-100%
000 & 010 [Sin funcién
011 & 030 [0-5m
031050 |6m
051070 |7m
071090 |8m
20 Enfoque 091110 |9m
automatico 111130 [(10m
131 & 150 |12.5m
151 & 170 [(15m
171 & 190 |17.5m
191 & 210 |20-60 m
211 & 255 |Distancia de deteccion automatica
21 Zoom 000 < 255 |Ancho a estrecho
22 Zoom fino 000 & 255 [0-100%
23 Prisma 000 & 004 |[Sin funcién
005 & 255 |Efecto prisma
000 < 127 |Posicion giratoria
24 Prisma rotar 128 & 189 |Rotacion en sentido horario, lento a rapido
190 & 193 |Mantener
194 & 255 |Rotacion en sentido antihorario, lento a rapido
000 & 063 |Grande a pequefo
25 Iris 064 & 127 |Cambio automatico, lento a rapido
128 & 191 |Reduccion lenta, ampliacion rapida (lenta a rapida)
192 & 255 |Acercamiento lento, alejamiento rapido (lento a rapido)
26 Escarcha 000 & 255 [0-100%
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Canal | Funcion Valor Porcentaje/Configuracion

000 < 009 | Sin funcién

27 | Macro CMY 010 © 255 | Macro CMY

28 | gegcidaddemacro | o900 ¢ 255 | 100-0%
000 < 007 | Sin funcién
008 < 015 | Apagon XY
016 & 023 | C apagon
024 & 031 G apagon
032 & 039 | Apagon XYC
040 & 047 | Apagdon XYG
048 & 055 | Apagdén XYCG
056 < 095 | Sin funcion
096 & 103 Reinicio de X
104 & 111 Reinicio de Y
112 & 119 Reinicio de color
120 & 127 | Gobo y gobo rotativo
128 & 135 | Sin funcién
136 & 143 | Reinicio de prisma

29 Control 144 & 151 Sin funcion
152 & 159 | Todo reinicio
160 & 167 Reinicio del iris
168 & 175 Reinicio de escarcha
176 & 183 | Reajuste del zoom
184 & 191 Reinicio de CMY
192 & 199 | Ventilador, baja velocidad
200 & 207 | Ventilador a toda velocidad
208 & 215 | Ventilador automatico
216 < 220 | Sin funcién
221 = 225 | Iris, modo rapido
226 & 230 Iris, modo suave
231 & 235 Cambio de XY encendido
236 & 240 | Cambio de XY apagado
241 & 255 | Sin funcion
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22 Ch
Canal |Funcién Valor Porcentaje/Configuracion

1 Panoramico 000 < 255 |0-100%

2 Panoramico fino 000 & 255 |Control fino (16-bit)

3 Inclinacion 000 < 255 |0-100%

4 Inclinacion fina 000 & 255 |Control fino (16-bit)

Velocidad de
5 panoramico/ 000 & 255 |0-100%
inclinacion

6 Atenuador 000 & 255 [0-100%
000 & 003 |Apagado
004 & 007 |Encendido
008 & 076 |Lento a rapido

7 Obturador 077 < 145 |Pulso estroboscdpico, lento a rapido
146 & 215 |Estroboscopica aleatoria, lento a rapido
216 & 255 |Encendido
000 & 001 [Sin funcién

8 Estroboscoépica virtual, 002 & 128 |Sacudiendo la luz estroboscépica, lento a rapido
129 & 255 |Cambio de color, lento a rapido

9 Cian 000 & 255 |0-100%

10 Magenta 000 & 255 |0-100%

1 Amarillo 000 & 255 |0-100%
000 & 006 |Encendido
007 < 013 |Rojo
014 & 020 |Naranja
021 & 027 |Verde
028 < 034 |Azul
035 & 041 |Magenta

12 Rueda de color 042 & 048 UV
049 < 059 |[CTO
060 & 187 |Colores dividos
188 & 219 IIZG)He;?glazamiento de color en sentido horario, rapido a
220 & 223 |Mantener
224 & 255 rDé]%ci,([i')cl)azamiento de color en sentido antihorario, lento a
000 & 007 [Encendido
008 & 015 |Gobo 1 (barco de vela)
016 & 023 |Gobo 2 (barra ondulante)
024 & 031 | Gobo 3 (engranaje con punto)
032 & 039 |Gobo 4 (tuercas y tornillos)
040 & 047 |Gobo 5 (6valos lineales)
048 & 055 |Gobo 6 (campo de estrellas)
056 & 063 |Gobo 7 (mampara de ducha)
064 & 071  |Gobo 7 temblor

13 Rueda de gobo 072 & 079 Gobo 6 temblor
080 < 087 |Gobo 5 temblor
088 < 095 |Gobo 4 temblor
096 < 103 |Gobo 3 temblor
104 & 111 |Gobo 2 temblor
112 & 119 |Gobo 1 temblor
120 < 127 |Encendido
128 & 191 Iliéﬁfglazamiento de gobo en sentido horario, rapido a
192 & 255 Desplazamiento de gobo en sentido antihorario, lento a

rapido
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Canal | Funcion Valor Porcentaje/Configuracion
000 & 063 | Indice de gobo rotativo
064 <> 145 | Rotacion en sentido horario, rapido a lento
14 Gobo 1 rotar 146 & 149 | Mantener
150 & 231 Rotacion en sentido antihorario, lento a rapido
232 < 255 | Efecto rebote
000 & 006 | Encendido
007 < 013 | Gobo 1 (ganchitos de queso)
014 < 020 | Gobo 2 (desgarramiento)
021 < 027 | Gobo 3 (salpicaduras)
0284 034 | Gobo 4 (triangulo)
035 < 041 | Gobo 5 (circuitos)
042 < 048 | Gobo 6 (puntos aleatorios)
049 < 063 | Gobo 7 (bosque de miedo)
064 < 070 | Gobo 7 temblor
15 Rueda gObO 2 071 & 077 Gobo 6 temblor
078 < 084 | Gobo 5 temblor
085 < 091 Gobo 4 temblor
092 < 098 | Gobo 3 temblor
099 < 105 | Gobo 2 temblor
106 & 112 | Gobo 1 temblor
113 & 127 Encendido
Desplazamiento del gobo en sentido horario, lento
1284 191 | ~ régido 9
192 255 anggilgéamiento del gobo en sentido antihorario, lento
16 Enfoque 000 < 255 | 0-100%
17 Zoom 000 & 255 | Ancho a estrecho
18 Prisma 000 < 004 | Sin funci(’?n
005 & 255 | Efecto prisma
000 & 127 | Posicion giratoria
19 Prisma rotar 128 & 189 | Rotacién en sentido horario, lento a rapido
190 & 193 | Mantener
194 & 255 | Rotacién en sentido antihorario, lento a rapido
000 & 063 | Grande a pequeio
064 & 127 | Cambio automatico, lento a rapido
20 Iris 128 ¢ 191 | Reduccion lenta, ampliacion rapida (lenta a rapida)
192 & 255 gcgécga;miento lento, alejamiento rapido (lento a
21 Escarcha 000 < 255 | 0-100%
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Canal | Funcion Valor Porcentaje/Configuracion

000 < 007 | Sin funcion
008 & 015 | Apagdn XY
016 < 023 | C apagon
024 < 031 | G apagon
032 < 039 | Apagon XYC
040 < 047 | Apagon XYG
048 < 055 | Apagon XYCG
056 < 095 | Sin funcion
096 & 103 Reinicio de X
104 & 111 Reinicio de Y
112 & 119 Reinicio de color
120 & 127 | Gobo y gobo rotativo
128 & 135 | Sin funcién
136 & 143 | Reinicio de prisma

22 Control 144 & 151 Sin funcion
152 & 159 | Todo reinicio
160 & 167 Reinicio del iris
168 & 175 Reinicio de escarcha
176 & 183 | Reajuste del zoom
184 & 191 Reinicio de CMY
192 & 199 | Ventilador, baja velocidad
200 & 207 | Ventilador a toda velocidad
208 & 215 | Ventilador automatico
216 < 220 | Sin funcion
221 = 225 | Iris, modo rapido
226 & 230 Iris, modo suave
231 & 235 Cambio de XY encendido
236 < 240 | Cambio de XY apagado
241 & 255 | Sin funcién
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Ruedas de Diseno

Gobo 1 Gobo 2

Ruedas de Gobo

Rueda de Gobo Numero de Gobo Descripcion

Barco de vela
Barra ondulante
Engranaje con punto
Tuercas y tornillos
Ovalos lineales
Campo de estrellas
Mampara de ducha
Ganchitos de queso
Andicos triangulares
Salpicaduras
Triangulo
Circuitos
Puntos aleatorios
Desgarramiento

NOOAOPLWN=_2ANOOAOLWN-=

Carta de Dimensiones de Gobo
26 mm

22 mm

oumsie
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Sustitucion del Gobo

Los gobos en la rueda de gobo 1 se pueden extraer de sus soportes. A continuacion puede ver el
procedimiento recomendado que debe seguir exactamente para sustituir los gobos de la rueda de gobo 1.

* Asegurese de desconectar el cable de alimentacién del producto antes de
reemplazar un gobo.

¢ Sustituya siempre un gobo con otro de las mismas dimensiones.

¢ Cuando inserte un gobo de vidrio, asegurese siempre de que la parte brillante
del gobo (la base de vidrio) mira hacia la lampara. Esto proporciona una capa
de proteccién contra la alta temperatura de la lampara.

Procedimiento

1.

Apague el aparato y desconéctelo de la toma de alimentacion.

2. Abra la tapa superior aflojando 4 tornillos Phillips de %4 de vuelta a los lados de la cubierta
superior.

3. Separe la placa del gobo de la rueda de gobos empujandola hacia el frente de la cabeza movil
(direccién 1 en el diagrama). Tenga cuidado de no sacar el gobo fuera del soporte del gobo.

4. Extraiga el soporte del gobo tirando hacia afuera (direccion 2 en el diagrama).

5. Enuna superficie plana, quite el anillo de expansién que sujeta el gobo en su sitio y quite el gobo
de su soporte.

6. Inserte un gobo nuevo y coléquelo en su sitio con el anillo de expansion.

7. Deslice el extremo del soporte del gobo bajo la placa de presidn junto al centro de la rueda de
gobos.

8. Empuje el soporte del gobo hacia adentro. NO fuerce el soporte del gobo en la ranura de la rueda
de gobos. Si esta correctamente instalado, el soporte del gobo debera deslizarse facilmente en la
ranura de la rueda de gobos.

Diagrama

Localizar Retirar Remover

Sostenedor
/ del gobo

Resorte de
retencion
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Rueda de Color

Numero de Color Descripcion
Valero
Barra ondulada
Grillos de punto
Tuercas y tornillos
Ovalos lineales
Campo de estrellas
Ducha de vidrio

NO AL WN=

Modo Offset

El modo Offset proporciona ajustes finos para la posicion inicial de todas las partes méviles del recorrido
6ptico y de los movimientos panoramico y de inclinacién. Esto permite que las partes mdviles no muestren
ningun borde o reducir la emisién de luz cuando estan en la posicion inicial. Para acceder a este modo,
siga las instrucciones siguientes:
1. Empezando en la pantalla de Nivel principal, pulse y mantenga pulsado <MENU> hasta que
aparezca la pantalla de contrasena.
2. Introduzca la contrasena 2323 con los botones:
a. Utilice <DOWN?> para seleccionar el numero que vaya a cambiar.
b. Utilice <UP> para aumentar el valor.
c. Repita hasta haber introducido 2323.
3. Pulse <ENTER>.
4. Esto le llevara a la pantalla de menu Ajuste cero.

PANORAMICA
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar PAN.
2. Pulse <ENTER>.
3. Utilice <UP> 0 <DOWN?> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.
4. Pulse <ENTER>.

INCLINACION
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar TILT.
2. Pulse <ENTER>.
3. Utilice <UP> o0 <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.
4. Pulse <ENTER>.

COLOR
1. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar COLOR.
2. Pulse <ENTER>.
3. Utilice <UP> o0 <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.
4. Pulse <ENTER>.

GOBO
1. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar GOBO.
2. Pulse <ENTER>.
3. Utilice <UP> o0 <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.
4. Pulse <ENTER>.

GOBO ROTATE

Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar GOBO ROTATE.

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000—255.
Pulse <ENTER>.

PoON~
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FOCUS1-GOBO2
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar FOCUS1-GOBO2.
2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP> o0 <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.

4. Pulse <ENTER>.

FOCUS2
1. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar FOCUS1-GOBO2.
2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP> o0 <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.

4. Pulse <ENTER>.

FOCUS-GOBO
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar FOCUS GOBO.
2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.

4. Pulse <ENTER>.

1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar ZOOM.
2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP> 0 <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.

4. Pulse <ENTER>.

1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar PRISM.
2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP> 0 <DOWN?> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.

4. Pulse <ENTER>.

1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar IRIS.
2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.

4. Pulse <ENTER>.

1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar FROST.
2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP> 0 <DOWN?> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.

4. Pulse <ENTER>.

1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar CYAN.
2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP> o0 <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.

4. Pulse <ENTER>.

MAGENTA
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar MAGENTA.
2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.

4. Pulse <ENTER>.

YELLOW
1. Utilice <UP> o <DOWN?> para seleccionar YELLOW.
2. Pulse <ENTER>.

3. Utilice <UP> o <DOWN> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000-255.

4. Pulse <ENTER>.

Direccion MAC
. Utilice <UP> o0 <DOWN?> para seleccionar MAC4, MAC5 o MACS6.
Pulse <ENTER>.

N2

Pulse <ENTER>.

Utilice <UP> o <DOWN?> para aumentar o disminuir el valor de inicio, en el rango 000—255.
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Servidor Web

Al servidor web del Maverick MK1 Spot puede acceder cualquier ordenador que se encuentre en la misma
red que el producto. Permite acceso de red a la informacion y configuracion del sistema, (p. €j., ajustes de
control, prueba manual de todas las funciones, actualizaciones de firmware y la capacidad de cambiar la
contrasefa del servidor web).

1. Conecte el producto a la alimentacién y configure el modo Modo IP en Static.
2. Conecte el producto a un ordenador Windows® con un cable de red.

3. En el ordenador, configure la direccion IP de la nueva red para que tenga los mismos tres
primeros digitos que la direccion IP del producto (ver Direccion IP).

4. Introduzca la direccion IP del producto en la barra de direcciones de un navegador web del
ordenador.

5. Introduzca admin como nombre de usuario y como contrasefia para iniciar sesion.

Informacién

La pagina de informacién del servidor web muestra la configuracién actual y la informacién del sistema del
Maverick MK1 Spot.

Instalacion

La pagina Instalacion del servidor web proporciona opciones de control, similar al menu Setup. Haga clic
en Save Settings para enviar la nueva configuracion al producto.

Prueba manual

La pagina Prueba manual del servidor web permite controlar todas las opciones de salida del producto a
través del navegador. Para devolver todas las funciones a sus valores predeterminados, haga clic en
Reset.

Actualizacion de firmware

La pagina Actualizacion del servidor web permite actualizar el producto con el firmware mas reciente.
Visite https://www.chauvetprofessional.com/products/maverick-mk1-spot/ para descargar las
actualizaciones de firmware.

Seguridad

La pagina Seguridad del servidor web posibilita cambiar la contrasefia a los productos conectados al
servidor web. Introduzca la contrasefia (admin de manera predeterminada) y la contrasefa nueva dos
veces, Yy luego haga clic en Submit para cambiar la contrasena.
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Mantenimiento PROFESSIONAL

5. Mantenimiento

Mantenimiento del producto

El polvo acumulado reduce el rendimiento de la salida de luz y puede provocar sobrecalentamiento. Esto
puede conducir a una reduccioén de la vida de la fuente de luz e incrementar el desgaste mecanico.Para
mantener un rendimiento 6ptimo y minimizar el desgaste, debe limpiar este producto con frecuencia.
Como norma general, limpie este producto al menos dos veces al mes. Sin embargo, el uso y las
condiciones ambientales influyen para un aumento de la frecuencia de limpieza.

Para limpiar el producto, siga las instrucciones siguientes:

Desenchufe el producto de la alimentacion.

Espere a que el producto esté a temperatura ambiente.

Use un aspirador (o aire seco comprimido) y un cepillo suave para quitar el polvo depositado en
orificios de aireacion externos.

Limpie todas las superficies exteriores con una solucién suave de limpiador de cristales sin
amoniaco o alcohol isopropilico.

f\plique la solucion directamente sobre un pafio suave que no deje pelusa o un pafo de limpiar
entes.

Quite todo el polvo o suciedad de los bordes externos de la superficie de la lente.

Con cuidado, frote las superficies de la lente hasta que no quede turbiedad ni pelusas.

No o A b=

@ Seque siempre meticulosamente y con cuidado las superficies exteriores después de
limpiarlas.
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Especificaciones Técnicas

6. Especificaciones Técnicas

Dimensiones y peso

Longitud Anchura Altura Peso
394 mm (15,5”) 250 mm (9,8”) 636 mm (25”) 27.2 kg (60 Ib)
Nota: Las dimensiones en pulgadas estan redondeadas.
Alimentacion
Tipo de fuente de alimentaciéon Rango Seleccion de tensién
Conmutacion (interna) 100 a 240 VCA, 50/60 Hz Deteccion automatica (autorango)
Parametro 120 V, 60 Hz 208 V, 60 Hz 230V, 50 Hz
Consumo 592 W 555 W 536 W
Corriente de funcionamiento 5.07 A 274 A 247A
Fusible F10A, 250 V F10A, 250V F10A, 250V
E/S alimentacion EE.UU./Mundial UK/Europa

Conector de entrada de alimentacion

Seetronic Powerkon IP65

Seetronic Powerkon IP65

Enchufe del cable de alimentacion Edison (U.S.) Enchufe local
Fuente de luz
Tipo Color Cantidad Alimentacion Intensidad Duracién
LED Blanco frio 1 350 W 9.6 A 50,000 horas
Fotometria
= Angulo de 2 lluminancia lluminancia Temperatura del
Angulo de haz campo Angulo de zoom @5m (7°) @5m (33°) e
7°-27° 7°-33° 7°-33° 34,282 lux 2,097 lux 7000 K
Térmicas

Sistema de refrigeracion
Conveccion asistida por ventilador

Temperatura externa maxima
45 °C (113 °F)

DMX

Connector de E/S
XLR de 3y 5 pines con clasificacion IP

Art-Net™/sACN

Connector de E/S
Conectores Amphenol XLR Net RJ45 in / out

Pedidos
Nombre de producto
Maverick MK1 Spot

Nombre de articulo
MAVERICKMK1SPOT

UL 1573
® CSAC22.2No. 166
C US E113093

Cédigo de articulo

Rango de canal
22029

Rango de canal
22029

Cadigo UPC

08011311 781462216597

RoHS

CEn
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Tabla de Fotometria

Maverick MK1 Spot (Imperial)

Estrecho Amplio
7° 7° 27° 33°
Distancia DJg:n:;rzo d%iléc?:rer%oo Footcandle | Footcandle Doiim? d%ilé‘c?:rt\:ooo
15 ft 1.83 ft 1.83 ft 3,089 233 7.76 ft 8.89 ft
20 ft 2.45 ft 2.45 ft 2,143 131 10.34 ft | 11.85ft
30 ft 3.67 ft 3.67 ft 952 58 1552 ft | 17.77 ft
40ft | 4.89ft | 4.89ft 536 33 20.69 ft | 23.70 ft
50 ft 6.12 ft 6.12 ft 343 21 25.86 ft | 29.62 ft
75 ft 9.17 ft 9.17 ft 152 9 38.79ft | 44.43 ft
100 ft | 12.23 ft | 12.23 ft 86 - 5 51.72ft | 59.24 ft
125 ft | 15.29ft | 15.29 ft 55 o 3 64.65ft | 74.05 ft
150 ft | 18.35ft | 18.35ft 38 N 2 77.59 ft | 88.86 ft
Campo Haz Campo
Estrecho Maverick MK1 Spot (Métrico) Amplio
7° 7° 27° 33°
Distancia Dcizlml-?;;o dtt)ailécr:gﬁ:;)oo Lux Lux Ddig:n:;rzo d%ilécr:r;ﬁ:?o
1m 012m | 0.12m 857,050 | | 52,425 0.52m | 0.59m
2m 024m | 0.24m | 214,263 13,106 1.03m | 1.18m
5m 061m | 0.61m 34,282 2,097 259m | 296 m
8m 0.98m | 0.98m 13,391 819 414m | 474 m
10m 1.22m | 1.22m 8,571 524 517m | 592m
15m 1.83m | 1.83m 3,809 233 776 m | 8.89m
20m 245m | 245m 2,143 131 10.34 m | 11.85m
25m 3.06m | 3.06m 1,371 ] 84 1293 m | 14.81m
30 m 3.67m | 3.67m 952 58 15.52m | 17.77 m

Campo Haz Campo
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Devoluciones

En caso de que necesite asistencia o devolver un producto:
» Sise encuentra en EE. UU., pongase en contacto con la Oficina Central de Chauvet.
» Sise encuentra en el Reino Unido o Irlanda, pongase en contacto con Chauvet Europe Ltd.
»  Sise encuentra en Benelux, pongase en contacto con Chauvet Europe BVBA.
+ Sise encuentra en Francia, pongase en contacto con Chauvet France.
» Sise encuentra en Alemania, pongase en contacto con Chauvet Germany.
» Sise encuentra en México, pongase en contacto con Chauvet Mexico.

» Sise encuentra en cualquier otro pais, NO contacte con Chauvet. Contacte con su distribuidor
local. Vea www.chauvetprofessional.com para distribuidores fuera de EE.UU., Reino Unido,
Irlanda, Benelux, Francia, Alemania o México.

Si se encuentra fuera de los EE.UU., Reino Unido, Irlanda, Benelux, Francia, Alemania o
México, péngase en contacto con su distribuidor de registro y siga sus instrucciones
sobre como devolverle a ellos los productos Chauvet. Visite
www.chauvetprofessional.com para detalles de contacto.

Llame a la oficina de Asistencia Técnica Chauvet correspondiente y pida un numero de Autorizacion de
Devolucién de la mercancia (RMA) antes de enviar el producto. Esté preparado para proporcionar el
numero de modelo, numero de serie y una breve descripcidén de la causa de la devolucion.

Para enviar una solicitud de servicio en linea, vea www.chauvetprofessional.com/service-request.
Envie la mercancia a portes pagados, en su caja original y con su embalaje y accesorios originales.
Chauvet no expedira etiquetas de devolucion.

Etiquete el paquete claramente con el numero de RMA. Chauvet rechazara cualquier producto devuelto
sin un numero de RMA.

Escriba el niumero de RMA en una etiqueta convenientemente adherida. NO escriba el
numero de RMA directamente sobre la caja.

Antes de enviar el producto, escriba claramente la siguiente informacion en una hoja de papel y coldquela
dentro de la caja:

e Su nombre

*  Sudireccién

*  Su numero de teléfono

«  Numero de RMA

* Una breve descripcion del problema

Asegurese de que empaqueta el producto adecuadamente. Cualquier dafio en el transporte que resulte
de un empaquetado inadecuado sera responsabilidad suya. Se recomienda empaquetado FedEx o de
doble caja.

Chauvet se reserva el derecho de usar su propio criterio para reparar o reemplazar
productos devueltos.
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Contacto

Contacto

Informacién general

Servicio Técnico

Oficina Central de Chauvet

Direccion: 5200 NW 108th Ave.
Sunrise, FL 33351

Voz: (954) 577-4455

Fax: (954) 929-5560

Numero gratuito: (800) 762-1084

Voz: (844) 393-7575
Fax: (954) 756-8015
Email: chauvetcs@chauvetlighting.com

Sitio web:_ www.chauvetdj.com

|Chauvet Europe Ltd

Direccién: Unit 1C

Brookhill Road Industrial Estate
Pinxton, Nottingham, UK

NG16 6NT

Voz: +44 (0) 1773 511115

Fax: +44 (0) 1773 511110

Email: UKtech@chauvetlighting.eu

Sitio web: www.chauvetdj.eu

|Chauvet Europe BVBA

Direccion: Stokstraat 18
9770 Kruishoutem
Belgium

Voz: +32 9 388 93 97

Email: BNLtech@chauvetlighting.eu

Sitio web: www.chauvetdj.eu

|Chauvet France

Direccion: 3, Rue Ampére
91380 Chilly-Mazarin

France
Voz: +33 1 78 85 33 59

Email: FRtech@chauvetlighting.fr

Sitio web: www.chauvetdj.eu

|Chauvet Germany

Direccion: Bruno-Birgel-Str. 11
28759 Bremen

Germany
Voz: +49 421 62 60 20

Email: DEtech@chauvetlighting.de

Sitio web: www.chauvetdj.eu

|Chauvet Mexico

Direccioén: Av. de las Partidas 34 - 3B
(Entrada por Calle 2)

Zona Industrial Lerma
Lerma, Edo. de México, CP 52000
Voz: +52 (728) 690-2010

Email: servicio@chauvet.com.mx

Sitio web: www.chauvetdj.mx

Visite el sitio web correspondiente que aparece arriba para verificar nuestra informacién de contacto e
instrucciones para solicitar asistencia. Fuera de los EE. UU., Reino Unido, Irlanda, Benelux, Francia,
Alemania o México, péngase en contacto con el distribuidor del registro.
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PROFESSIONAL Avant de Commencer

1. Avant de Commencer
Ce Qui Est Compris

*  Maverick MK1 Spot « 2 fixations Omega avec matériel de montage
* Cordon d’alimentation Seetronic Powerkon ¢ Manuel de Référence
IP65

Instructions Relatives au Déballage

Déballez I'appareil avec précaution et vérifiez le contenu afin de vous assurer que rien ne vous manque et
que tout est en bon état.

Réclamations

Si I'emballage ou le contenu (I'appareil et ses accessoires compris) semble avoir été endommagé pendant
le transport, ou s'il présente des signes de manipulation sans précaution, veuillez dés réception en notifier
immédiatement le transporteur et non Chauvet. Ne pas enregistrer votre réclamation auprés du transporteur en
temps et en heure peut entrainer une non validation de celle-ci. De plus, gardez I'emballage et tous les matériaux
d'emballage pour inspection. Pour tout autre probleme comme la non-livraison de piéces ou composants,
des dommages non en rapport avec la livraison ou des vices cachés, veuillez déposer votre réclamation
aupres de Chauvet dans les 7 jours suivant la livraison.

Conventions manuelles

Convention Signification

1-512 Une plage de valeurs
50/60 Un ensemble de valeurs parmi lequel on ne peut en choisir qu'une
Settings Une option de menu ne pouvant étre modifiée
<ENTER> Un bouton sur lequel appuyer sur le panneau de commande de I'appareil
ON Une valeur a saisir ou a sélectionner
Symboles

Symbole Signification

Consignes importantes en matiére d'installation, de configuration et de fonctionnement.
A Le non-respect de ces consignes peut entrainer le non-fonctionnement de I'appareil ou
lui causer des dommages. De méme, I'utilisateur peut s'en trouver affecté.

Consignes importantes en matiére d'installation ou de configuration. Le produit peut
ne pas fonctionner correctement si ces instructions ne sont pas suivies.

% Informations utiles.

Toute référence aux données ou aux connexions d’alimentation dans ce manuel
suppose l'utilisation de cables de classe IP Seetronic.

Le terme «DMX» utilisé dans tout ce manuel fait référence au protocole de
transmission de données numériques USITT DMX512-A.

Durée de Vie des LED

La luminosité des LED décline au fil du temps, principalement a cause de la chaleur. Les LED agencées
en groupes ont des températures de fonctionnement plus élevées que les LED simples. Pour cette raison,
le fonctionnement de LED en groupe a leur intensité maximale réduit leur durée de vie de maniére
significative. Dans des conditions normales, cette durée de vie est de 40 000 a 50 000 heures. Si votre
priorité est de maximiser la durée de vie, il est nécessaire de faire baisser la température de
fonctionnement en améliorant la ventilation autour de I'appareil, ce qui fait baisser la température
ambiante. En outre, limiter l'intensité globale de la projection peut prolonger la durée de vie des LED.
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Consignes de Sécurité

Veuillez lire les consignes de sécurité qui suivent avant d'utiliser cet appareil. Ces consignes comprennent
d'importantes informations en matiére d'installation, d'utilisation et de maintenance de I'appareil.

@ Tous les codes et réeglements locaux applicables s'appliquent pour une installation

correcte de cet appareil.

Cet appareil ne contient aucune piéce réparable par lI'utilisateur. Toute référence a

ﬁ des réparations dans ce manuel d'utilisation ne s'applique qu'a des techniciens

certifiés ayant regu une formation adéquate. Ne pas ouvrir le boitier ou essayer
d'effectuer des réparations.

Sécurité des personnes

Evitez tout contact visuel direct avec la source lumineuse quand cet appareil est en marche.

Toujours débrancher I'appareil de la source d'alimentation avant de le nettoyer ou de remplacer le
fusible.

Toujours connecter I'appareil a un circuit a la terre pour éviter les risques d'électrocution.

Ne touchez pas le boitier de I'appareil lorsqu'il est en fonctionnement, celui-ci pouvant étre trés
chaud.

Montage et fixation

N’immergez PAS ce produit (IP65). Ce produit est destiné a une utilisation intérieure ou temporaire

a l'extérieur.

Lorsque vous utilisez ce produit dans un environnement extérieur, utilisez des cables d'alimentation

et de données classés IP65 (ou supérieur). Sécurisez les ports d'alimentation et de données

inutilisés avec les couvercles IP65 attachés.

ATTENTION : Lorsque l'appareil est déplacé d'un environnement a température extréme a un autre

(par exemple d'un camion froid vers une salle de spectacle chaude et humide), de la condensation

peut se former sur les composants électriques internes. Pour éviter de causer des dommages,

laissez I'appareil s'acclimater entierement au milieu environnant avant de le mettre sous tension.

Ne pas installer a I'extérieur en permanence dans des endroits soumis a des conditions

environnementales extrémes. Ceci inclut, mais n'est pas limité a :

»  Exposition a un environnement marin / salin (2 moins de 3 miles d’un plan d’eau salé).

+ Emplacements ou les températures hautes ou basses normales dépassent les plages de
température indiquées dans ce manuel.

»  Endroits susceptibles d'étre inondés ou enfouis dans la neige.

* Zones ou le produit sera soumis a des radiations extrémes ou a des substances caustiques.

Installez cet appareil dans un endroit bien ventilé a au moins 50 cm (20 po) des surfaces

adjacentes.Veillez a ce qu'il ne se trouve jamais a proximité d'aucun matériel inflammable lorsqu'il

est en fonctionnement.

En cas de suspension de I'appareil, veillez a toujours le fixer a un dispositif d'attache en utilisant un

cable de sécurité.

Ne transportez jamais I'appareil par son cordon d'alimentation ou toute autre piece mobile.
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PROFESSIONAL Avant de Commencer

Alimentation et cablage
» Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas pincé ou endommagé.

* Assurez-vous de toujours brancher cet appareil sur la bonne tension comme indiqué dans les
spécifications techniques de ce manuel ou sur I'étiquette des spécifications de I'appareil.

» Durant les périodes de non-utilisation, pour éviter toute usure inutile et pour prolonger la durée de
vie, déconnectez entiérement I'appareil en le débranchant de I'alimentation électrique ou en
coupant le disjoncteur.

* Ne connectez jamais cet appareil a un bloc de gradateurs ou a un rhéostat.
* Ne débranchez jamais cet appareil en tirant sur le cordon d'alimentation.
Utilisation
* Ne pas utiliser cet appareil si vous constatez que le bottier, les lentilles ou les cables ont subit des

dommages. Faites remplacer les piéces endommagées dés que possible par un technicien agréé.

* Ne recouvrez pas les fentes de ventilation lors du fonctionnement pour éviter toute surchauffe
interne.

+ Latempérature ambiante maximale est de 45 °C. Ne faites pas fonctionner I'appareil a des
températures plus élevées.

* Latempérature de démarrage minimale est de -20 °C. Ne démarrez pas le produit a des
températures plus basses.

* Latempérature ambiante minimale est de -30 °C. Ne pas utiliser le produit a un niveau inférieur.
* En cas de probléeme de fonctionnement grave, arrétez I'appareil immédiatement !

Si votre appareil Chauvet nécessite une réparation, veuillez contacter le support
technique de Chauvet.
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2. Introduction

Description

Le Maverick MK1 Spot est prét a I'action avec un champ extrémement plat, un mélange de couleurs CMJ, un
zoom 5:1 et de nombreuses options de contréle. Propulsé par un moteur LED de 350 W, il dispose d'une roue
de gobos statique et d'une roue de gobos rotative, d'une roue de couleurs sur 7 positions + blanc, d'un gel
variable et d'un prisme a 3 facettes. Il peut étre controlé par DMX, sACN, Art-Net™ ou WDMX.

Caractéristiques

»  Projecteur spot téte lyre DEL de 350 W doté de nombreuses fonctions, comprenant un mélange de
couleurs CMJ, une roue de couleurs, un zoom optique et deux roues de gobos, I'une rotative et l'autre
statique.

»  Gradation 16 bits du gradateur maitre pour un contréle en douceur des fondus enchainés

+ Systéme de mélange de couleurs CMJ variable permettant d'obtenir une large palette de couleurs

»  Support des protocoles DMX, WDMX, sACN et Art-Net™ pour une flexibilité totale de contrdle

+  Compatible RDM pour 'adressage et le dépannage a distance

»  Conversion TCP/IP vers DMX pour réduire la longueur des cébles

* Angle de zoom allant de 7° & 33° pour des tailles de faisceaux variables

«  Equipé d'un iris, d'un prisme & 3 facettes et d'un gel pour le contréle du faisceau

+  Entrée d'alimentation compatible True 1

. g\ffilchage talctile avec batterie de secours équipé d'une rotation automatique pour s'adapter a l'orientation

e l'apparei

+ 3 préréglages de menu de configuration et une synchronisation des préréglages pour le chargement

simultané sur plusieurs appareils identiques pour une configuration facile

Vue d'ensemble du Produit

Ventilateurs

Filtres |
Antenne
Iy QHH HH® 3 WDMX Interrupteur
/
| Fusible
g
" &= P
[ ( % Données “—15<_ Alimentation
, =| DMX en AN électrique
Buotons Ecran tactile = sortie Donrces POrts
de menu ° DMX en Ethercon
Ventilateurs ﬂ entrée
Points de montage pour
supports Omega el [ Te

/q

L N-

7
Pieds de
caoutchou °

Lentile
frontale
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Dimensions du Produit
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Configuration

3. Configuration
Alimentation CA

Le Maverick MK1 Spot est doté d'une alimentation universelle qui prend en charge toute les tensions
d'entrées comprises entre 100 et 240 VCA, 50/60 Hz. Pour connaitre les besoins en alimentation de
chaque appareil Maverick MK1 Spot, veuillez vous référer a I'étiquette apposée sur I'appareil. Vous
pouvez également vous référer au tableau des Spécificités Technigues de ce manuel.

La capacité nominale affichée indique la consommation maximale de courant pendant le fonctionnement
normal. Pour plus d'informations, veuillez télécharger le document Sizing Circuit Breakers (calibrage des
disjoncteurs) sur le site Web de Chauvet : www.chauvetprofessional.com

¢ Toujours connecter I'appareil a un circuit protégé (disjoncteur ou fusible). Assurez-
vous que I'appareil soit correctement mis a la terre pour éviter tout risque

d'électrocution ou d'incendie.

e Durant les périodes de non-utilisation, pour éviter tout usure inutile et pour prolonger
la durée de vie, déconnectez-entiérement I'appareil en le débranchant de I'alimentation
électrique ou en coupant le disjoncteur.

Ne connectez jamais I'appareil a un rhéostat (résistance variable) ou un circuit gradateur,
méme si vous n'avez l'intention de vous servir du rhéostat ou du canal d'assombrissement
que comme interrupteur 0 a 100%.

Prise CA

Le Maverick MK1 Spot est livré avec un cordon d’alimentation avec un connecteur Seetronic Powerkon a
une extrémité et une fiche Edison a l'autre extrémité (marché américain). Si le cordon d'alimentation fourni
avec votre produit n'a pas de fiche ou si vous avez besoin de changer la fiche, utilisez le tableau ci-
dessous pour cabler la nouvelle fiche.

Connexion Cable (Etats-Unis) Cable (Europe) Couleur de la vis
Conducteur CA Noir Marron Jaune/Cuivré
Neutre CA Blanc Bleu Argenté
Terre CA Vert/Jaune Vert/Jaune Vert

Remplacement des Fusibles

1. Débranchez I'appareil de I'alimentation.

2. Avec un tournevis plat, dévissez la capuchon du porte-fusible du boitier.

3. Enlevez le fusible grillé du porte fusible et remplacez-le par un fusible de méme type et de méme
ampérage (F 20 A, 250 V).

4. Remettez en place et vissez le capuchon du porte-fusible, puis rebranchez.

A Débranchez I'appareil avant de procéder au remplacement du fusible.

% Remplacez toujours un fusible obsoléte avec un de méme type et méme ampérage.
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Installation

Avant d'installer ce produit, lisez, assimilez et suivez les recommandations en matiére de sécurité reprises
dans la section Consignes de Sécurité.

Orientation

Le Maverick MK1 Spot doit étre monté de maniére a garantir I'usage en toute sécurité du laser. Assurez-
vous que la ventilation de cet appareil puisse s'effectuer de maniére adéquate.

Suspension

* Avant de choisir un emplacement pour l'appareil, assurez-vous qu'il soit facile d'y accéder pour
toute opération de maintenance et de programmation.

* Ne montez jamais dans des endroits ou la pluie, une humidité élevée, des changements de
température extrémes ou une ventilation limitée peuvent affecter le produit.

» Assurez-vous que la structure ou la surface sur laquelle vous installez I'appareil peut en supporter
le poids (voir les Spécificités Techniques)

» Lors de la suspension de l'appareil a une structure, vous devriez utiliser un clip de fixation en
mesure de supporter la charge nécessaire. Pour la ligne de cables de sécurité CHAUVET
Professional, visitez le site http://trusst.com/products/.

Procédure

Le Maverick MK1 Spot est livré avec un étrier a double crochet sur lequel vous pouvez monter des pinces
de fixation pour suspension ou que vous pouvez simplement utiliser comme support au sol. Les pinces de
fixation ne sont pas fournies. Assurez-vous que les pinces puissent supporter le poids de cet appareil.

Utilisez au moins un point de fixation par appareil. Pour prendre connaissance de la gamme de pinces de
montage CHAUVET Professional, veuillez consulter le site internet a I'adresse : http://trusst.com/products/

Schéma de installation

Clip de fixation

Cable de sécurité

Support Omega

|

L/

D]
— S comi—

D)
-~

Pieds en caoutchouc (x4)

Montage en Hauteur Montage au Sol
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Config uration PROFESSIONAL
Chainage DMX

Vous pouvez relier le Maverick MK1 Spot a un contrdéleur DMX en utilisant une connexion DMX a 3 ou 5
broches. Si vous utilisez d'autres appareils compatibles DMX avec cette unité, vous pouvez contréler chacun
d'entre eux de maniére individuelle avec un seul contréleur DMX.
Personnalités DMX
Le Maverick MK1 Spot utilise une connexion de données DMX a 3 et 5 broches pour ses personnalités DMX
a 22 et 29 canaux :

* Reportez-vous a I'Introduction pour une bréve description de chaque personnalité DMX.

* Reportez-vous au chapitre Fonctionnement pour apprendre a configurer le Maverick MK1 Spot pour

qu’il fonctionne avec ces personnalités.
* La section sur les Valeurs DMX fournit des informations détaillées sur les personnalités DMX.

Remote Device Management

Le protocole RDM (gestion des périphériques a distance) est un standard pour la communication
bidirectionnelle des appareils dotés de fonctions DMX dans un cablage DMX existant. Vérifiez le manuel
d'utilisation du contréleur DMX ou demandez au fabricant car tous les controleurs DMX ne disposent pas de
cette fonctionnalité. Le Maverick MK1 Spot prend en charge le protocole RDM qui permet au signal DMX
retour d'apporter des modifications aux options du plan de menu de I'appareil.

Connexions de Signal

Le Maverick MK1 Spot peut recevoir le signal DMX, Art-Net™, sACN ou Kling-Net. Le Maverick MK1 Spot
possede deux ports Neutrik® etherCON®; ainsi que des ports d'entrée et de sortie DMX a 3 et 5 broches.
Pour plus d’informations sur le DMX, lisez 'amorce DMX a :
https://www.chauvetorofessional.com/wp—content/uploads/2016/06/DMX Primer.pdf.

Connexion Art-Net™

Art-Net™ est un protocole Ethernet par T%P/IP qui pen met de transférer de grandes quantités de données
DMX512 a I'aide d'une connexion Neutrik etherCON RJ45 sur un grand réseau. Une introduction au
protocole Art-Net™ est disponible sur le site internet www.chauvetprofessional.com.

Art-Net™ congu et droit d’auteur par Artistic Licence Holdings Ltd.

Connexion sACN

ACN en continu, également connu sous le nom ANSI E1.31, est un protocole Ethernet qui utilise la mise en
couche et le formatage d'Architecture for Control Networks pour transporter des données DMX512 sur IP ou tout
autre réseau compatible ACN. L’ACN est maintenu pa la PLASA (Professional Lighting and Sound Association).
Connexion Kling-Net

Kling-Net est un protocole réseau qui permet la configuration automatique des appareils d’affichage en
utilisant une connexion Ethernet. Referez-vous au manuel du logiciel ArKaos pour des instructions détaillées
sur la programmation de cet appareil.

Diagramme de connexion

Commutateur our Routeur
(comme le NET-Switch de CHAUVET Professional)

5

'@- e =
O a. 7 <
:

ot @ BeH
N / Maverick
X7 N/ MK1 Spot
S ST .0. ° ° °
S 2 ] g =5
Ordinateur/
Contréleur
(exécutant le protocole Art- L. .
Net™, sACN ou Kling-Net) Autres périphériques Art-Net™, sACN ou Kling-Net

réseau et I'activité sur ce réseau. lls n'indiquent pas si le Maverick MK1 Spot recgoit un

Les trois voyants LED situés entre les ports Ethernet traversant indiquent la connexion au
% signal de la part d'un contréleur.
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PROFESSIONAL

4. Fonctionnement

Le Maverick MK1 Spot posséde un écran tactile et six boutons de commande. Naviguez dans la structure
du menu en appuyant sur les boutons, en touchant les images des boutons sur les cétés de I'écran ou en
touchant directement I'option de menu souhaitée sur I'écran. L'écran tactile peut étre verrouillé et calibré via
les options de configuration du menu (voir Calibrage de I'écran tactile et Verrouillage de |'écran tactile).

Description du Tableau de Commandes

Bouton |Fonction

Permet de naviguer vers le haut dans la liste du menu ou d’incrémenter une valeur
numérique dans une fonction

Fonctionnement

Permet de sortir de menu ou de la fonction en cours

Permet de naviguer vers le bas dans la liste du menu ou de décrémenter une valeur
numérique dans une fonction

Permet de se déplacer vers la gauche dans le menu

Active I'entrée de menu actuellement affichée ou confirme la valeur actuallement
sélectionnée pour la fonction en cours de sélection

v L& <A

Permet de se déplacer vers la droite dans le menu

Affichage a Piles

Appuyez sur la touche et maintenez-la enfoncée jusqu’a ce que I'écran du menu apparaisse
(environ 15 secondes).

AN
,@o"

! <7
|
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Carte du Menu

Niveau

Principal Niveaux de Programmation Description
Start Address 000-255 Parametre réseau
Manual Réglage manuel de 'adresse IP
IP Mode DHCP L’adresse IP est définie pa le réseau
Static L’adresse IP est définie pa l'appareil
Ngt\ivork Universe 000-255 Définit 'univers
etup Réglage de 'adresse IP en mode
IP 002.243.075.222 | ~°9@9
Réglage du masque de sous-réseau
SubMask 255.000.000.000 | S°929° Cu TEsq
DMX 22CH YNE(;S Choisissez 22 canaux de DMX
Personality YES
DMX 29CH NO Choisissez 29 canaux de DMX
DMX Définit la personnalité DMX
Control Mode WDMX Définit la personnalité WDMX
sACN Définit la personnalité sACN
ArtNet Définit Ila personnalité Art-Net™
Pan Reverse NO Fonctionnement normal du pan
YES Fonctionnement inversé du pan
Tilt Reverse NO Fonct!onnement _normal du ti]t
YES Fonctionnement inversé du tilt
NO L’écran s’affiche a normal
Screen Reverse YES L’écran s’affiche a 'envers
AUTO Orientation automatique de I'écran
540 Plage d’angle de pan: 540°
Pan Angle 360 Plage d’angle de pan: 360°
180 Plage d’angle de pan: 180°
270 Plage d’angle de tilt: 270°
Tilt Angle 180 Plage d’angle de tilt: 180°
90 Plage d’angle de tilt: 90°
YES Noir general pendant le
) BL. O. P/T Move panoramlq.ue/[nclllnalson
Settings NO Pas de noir général pendant le
panoramique/inclinaison
YES Activer la perte de couleur
BL. . Color Move NO Désactiver la perte de couleur
YES Activer la blackout des gobos
BL. . Gobo Move NO Désactiver la blackout des gobos
. . YES Calibration de I'écran tactile
Calibration .
NO Conserver le parametres actuels
YES L’écran ne réponds pas au toucher
Touchscreen Lock = .
NO L’écran réponds au toucher
YES Boutons de verrouillage et écran tactile
Lock Screen NO Mot de Passe: 0920g
YES Le panoramique controle le
inclinaison et inversement
Swap XY ,
NO Ne pas permuter le panoramique/
inclinaison
XY Mode Fast Le panoram!que/?ncl?na!son rapides
Slow Le panoramique/inclinaison lents
YES Réinitialiser le WDMX
WDMX Reset NO Ne pas réinitialiser le WDMX
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ot Fonctionnement
P';'liil‘:gi‘(:)il Niveaux de Programmation Description
308 L’affichage s’éteint aprés 30
secondes d’inactivité
M L'affichage s’eteint apres 1 minute
Backlight Timer d’inactivité
5M L’affichage s’éteint aprés 5 minutes
d’inactivité
ON L’affichage reste allumé
Hold Conservation du dernier signal regu
Loss of Data . e
Close Extinction de l'unité
Auto La vitesse du ventilateur s’adapte a
la température d’appareil
Fans Full La vitesse du ventilateur est réglée
sur la vitesse haute
ECO Mode silencieux
Linear
Dimmer Curve Square Définir la courbe de gradation
I Square
SCurve
Dimmer Speed sr:::tth Modifier la vitesse de gradation
600Hz
1200Hz
. 2000Hz Définir le réglage Pulse Width
PWM Option 4000Hz Modulation
. 6000Hz
Settings 25000Hz
PRESET A Ooti q q < réal
Preset Select PRESET B enprtla%ri];tréi menu des prereglages
PRESET C
NO Permet de transférer les options de
menu des préréglages enregistrés
Preset Sync YES vers d’autres appareils
Maverick MK1 Spot de la chaine
DMX en guirlande
Pan/Tilt
Iris/
Prism
Color/
CcMY
+CTO Réinitialiser chaque fonction de
. YES/ G
Reset Function Gobo/ | NO maniére individuelle ou toutes les
Gobo fonctions a partir du démarrage
Rotate
Zoom/
Frost/
Focus
All
Factory Settings YNES ggflgmaclll’iztilr?g aux parameétres par
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Fonctionnement

Niveau

Principal Niveaux de Programmation

Description

Auto Test
Pan

Auto tester le produit

Test Manual
Test

Pan Fine

Tilt

Tilt Fine

PI/T Speed

Dimmer

Dimmer Fine

Shutter

Virtual Shaking

Cyan

Magenta

Yellow

Color

Gobo

Gobo Rotate
Fine

Gobo Index

Gobo 2

Focus

Focus Fine

Focus Auto

Zoom

Zoom Fine

Prism

Prism Rotate

Iris

Frost

CMY Macro

CMY Macro
Speed

Special Function

000-
255

Affiche toutes les valeurs actuelles
des signaux en entrée, 000 a 255
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Fonctionnement

Niveau
Principal

Niveaux de Programmation

Description

Fixture
Information

Ver

Affiche la version du micrologiciel

Running Mode
DMX

Affiche le mode d’exécution actuel

DMX Address

Affiche I'adresse de départ actuelle

Temperature

Affiche la température actuelle de
I'appareil en °C

Fixture Hours

Affiche le nombre d’heure pendant
lequel I'appareil est resté allumé

IP

Affiche 'adresse IP actuelle

SubMask

Affiche le masque de sous-réseau actuel

MAC

Affiche 'adresse MAC actuelle

Information

Fan
Information

Base Fan 1 Speed

Base Fan 2 Speed

Head Fan 1 Speed

Head Fan 2 Speed

Affiche la vitesse des ventilateurs de
téte en tr/min

Error
Information

No Error!*

Affiche n’importe erreurs ou
“No Error!”

Channel
Information

Frequency

Hz

Pan

Pan Fine

Tilt

Tilt Fine

PI/T Speed

Dimmer

000-
255

Affiche toutes les valeurs actuelles
des signaux en entrée, 000 a 255

Information

Channel
Information

Dimmer Fine

Shutter

Virtual Shaking

Cyan

Magenta

Yellow

Color

Gobo

Gobo Rotate
Fine

Gobo Index

Gobo 2

Focus

Focus Fine

Focus Auto

Zoom

Zoom Fine

Prism

Prism Rotate

Iris

Frost

CMY Macro

CMY Macro
Speed

Special Function

000-
255

Affiche toutes les valeurs actuelles
des signaux en entrée, 000 a 255
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Fonctionnement PROFESSIONAL

Configuration des Parameétres de Fonctionnement

Ecran d'accueil

Le Maverick MK1 Spot est équipé d'un écran d'accueil indiquant le mode de protocole, 'adresse IP ou
'adresse DMX, la personnalité DMX et la température actuelle du produit. Pour accéder a I'écran
d'accueil, appuyez sur le bouton <MENU> de maniere répétée jusqu'a ce qu'il s'affiche. Dans I'écran
d'accueil, appuyez sur I'un des boutons de menu pour accéder immédiatement a n'importe quelle partie du
menu (par exemple, la personnalité, I'adresse de départ ou I'univers) ou appuyez sur le bouton <ENTER>
pour accéder au menu principal.

Adresse de départ

Pour définir I'adresse de départ, suivez les instructions ci-dessous:

1. Appuyez plusieurs fois sur <MENU> jusqu'a ce que I'écran d'accueil apparaisse a I'écran.
Appuyez sur <ENTER>.
2. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Start Address, ou touchez
I'écran ou il est indiqué Start Address.
3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
4. Saisissez I'adresse de départ (001-512) avec I'une des méthodes qui suiventy :
» Saisissez le numéro de I'adresse en utilisant le clavier numérique qui s'affiche sur I'écran tactile.
« Utilisez les boutons (ou les boutons en forme d'icdnes sur les bords de I'écran) :
a. Utilisez les touches <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner le chiffre & modifier.
b. Utilfifsez les touches <UP> ou <DOWN> pour augmenter ou diminuer la valeur de ce
chiffre.
c. Répétez les étapes jusqu'a ce que I'adresse soit configurée comme souhaitée.
5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Parametres réseau
(D L'univers du protocole TCP / IP sera I'univers de la fonction DMX.

Mode IP
L'adresse IP du Maverick MK1 Spot peut étre définie manuellement, par le réseau ou par une adresse
statique spécifique a chaque produit. Pour configurer le mode IP, suivez les instructions ci-dessous :
1. Appuyez plusieurs fois sur <MENU> jusqu'a ce que I'Ecran d'accueil apparaisse & I'écran.
Appuyez sur <ENTER>.
Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Network Setup, ou touchez
I'écran ou il est indiqué Network Setup.
Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner IP Mode, ou touchez I'écran ou il est indiqué IP Mode.
Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner parmi :
. Manual — définition de I'adresse IP avec le panneau de commande
. DHCP - le réseau définit I'adresse IP
. Static — une adresse IP prédéfinie spécifique pour chaque appareil, ou bien touchez I'écran
pour choisir le mode
7. Appuyez sur la touche <ENTER>.
Universe

L'univers doit étre attribué via le menu du produit. Pour définir I'univers, procédez comme suit :
1. Appuyez plusieurs fois sur <MENU> jusqu'a ce que I'Ecran d'accueil apparaisse a I'écran.

Appuyez sur <ENTER>.
Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Network Setup, ou touchez
I'écran ou il est indiqué Network Setup.
Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Universe ou touchez I'écran ou il est indiqué Universe.
Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Enter the universe address (000—255) with one of the following methods:
+ Saisissez le numéro de I'adresse en utilisant le clavier numérique qui s'affiche sur I'écran tactile.
» Utilisez les boutons (ou les boutons en forme d'icdnes sur les bords de I'écran) :

a. Utilisez les touches <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner le chiffre a modifier.

b. Utilisez les touches <UP> ou <DOWN> pour augmenter ou diminuer la valeur de ce chiffre.

c. Répétez cette opération jusqu'a ce que l'univers ou le sous-réseau soit défini comme vous le
souhaitez.
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Adresse IP
Pour définir I'adresse IP en mode IP manuel, procédez comme suit :

1.

ook w

7.

Appuyez plusieurs fois sur <MENU> jusqu'a ce que I'Ecran d'accueil apparaisse a I'écran.
Appuyez sur <ENTER>.

Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Network Setup, ou touchez
I'écran ou il est indiqué Network Setup.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner IP ou touchez I'écran ou il est indiqué IP.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

Définissez I'adresse IP (entre 000.000.000.000 et 255.255.255.255) avec I'une des méthodes
suivantes :

. En utilisant I'écran tactile :

a. Touchez I'écran sur I'octet (ensemble de trois chiffres) a modifier.

b. Utilisez le pavé numérique a I'écran pour saisir le nombre désiré.

c. Répétez les étapes jusqu'a ce que I'adresse IP soit configurée comme souhaitée.
* Avecles boutons :

a. Utilisez les touches <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner I'octet (ensemble de trois
chiffres) a modifier.

b. Utilisez les touches <UP> ou <DOWN> pour augmenter ou diminuer la valeur.
c. Répétez les étapes jusqu'a ce que I'adresse IP soit configurée comme souhaitée.
Appuyez sur la touche <ENTER>.

Masque de sous-réseau
Pour définir le masque de sous-réseau en mode IP manuel, procédez comme suit :

7.

Appuyez plusieurs fois sur <MENU> jusqu'a ce que I'Ecran d'accueil apparaisse a I'écran.
Appuyez sur <ENTER>.

Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Network Setup, ou touchez
I'écran ou il est indiqué Network Setup.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner SubMask ou touchez I'écran ou il est indiqué SubMask.
Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

Définissez le masque de sous-réseau (entre 000.000.000.000 et 255.255.255.255) avec I'une des
méthodes suivantes :

. En utilisant I'écran tactile :

a. Touchez I'écran sur I'octet (ensemble de trois chiffres) a modifier.

b. Utilisez le pavé numérique a I'écran pour saisir le nombre désiré.

c. Continuez jusqu'a ce que le masque de sous-réseau soit configuré comme souhaité.
*  Avec les boutons:

a. Utilisez les touches <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner I'octet (ensemble de trois
chiffres) a modifier.

b. Utilisez les touches <UP> ou <DOWN> pour augmenter ou diminuer la valeur.
c. Continuez jusqu'a ce que le masque de sous-réseau soit configuré comme souhaité.
Appuyez sur la touche <ENTER>.

En mode DHCP ou IP statique, les paramétres des menu IP et SubMask n'ont aucune
incidence sur le fonctionnement de I'appareil.

Personnalité
Pour définir la personnalité DMX a utiliser, procédez comme suit :

1.

N oo h~w DN

Appuyez plusieurs fois sur <MENU> jusqu'a ce que I'Ecran d'accueil apparaisse a I'écran.
Appuyez sur <ENTER>.

Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Personality, ou touchez I'écran
ou il est indiqué Personality.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner DMX 22CH ou DMX 29CH, ou
touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner NO (annuler) ou YES
(confirmer), ou touchez I'écran ou il indique 'option souhaitée.

Appuyez sur la touche <ENTER>.
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Configuration

Pour accéder au menu Configuration, suivez les instructions ci-dessous :
1. Appuyez sur la touche <MENU> de maniére répétée jusqu'a ce que I'Ecran d'accueil s'affiche sur
I'écran. Appuyez sur la touche <ENTER>.
2. Sélectionnez I'élément Setup en touchant I'écran ou en utilisant les touches <UP>, <DOWN>,
<LEFT> ou <RIGHT>.
3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

Mode de contréle
Le Maverick MK1 Spot peut étre réglé pour répondre a DMX, WDMX, Art-Net™ ou sACN. La configuration
du protocole doit étre définie pour que le produit réponde correctement au (x) contrdleur (s). Voir la
Carte du Menu pour plus d'informations. Pour configurer le protocole du Maverick MK1 Spot, suivez les
instructions ci-dessous :
1. Accédez au menu Configuration.
2. Utilisez <UP> ou <DOWN> pour sélectionner Control Mode, ou touchez I'écran ou il est indiqué
Control Mode.
3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
4. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner DMX, WDMX, sACN, ArtNet,
ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

obstacle dans la ligne directe entre le controleur et I'appareil. Consultez la section

Pour le contréle par WDMX, assurez-vous que I'antenne soit bien droite et qu'il n'y ait aucun
@ Réinitialisation WDMX pour plus d'informations sur la résolution des problémes.

Orientation du panoramique/inclinaison
Pour définir une orientation de panoramique/inclinaison normale ou inversée :
1. Accédez au menu Configuration.
2. Utilisez les touches <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner un réglage parmi Pan Reverse
(panoramique inverse) ou Tilt Reverse (inclinaison inverse), ou touchez I'écran ou il indique
I'option souhaitée.
3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
4. Utilisez les touches <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner NO (orientation
normale) ou YES (orientation inversée), ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.
5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Orientation de I'affichage
Pour définir I'orientation de I'écran, procédez comme suit :

1. Accédez au menu Configuration.

2. Utilisez les touches <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Screen Reverse, ou touchez I'écran ou
il est indiqué Screen Reverse.

3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

4. Utilisez les touches <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner parmi les options
NO (écran normal), YES (écran inversé) ou AUTO (I'écran détecte automatiquement dans quel
sens l'appareil est orienté et s'adapte en conséquence) en touchant I'écran ou en utilisant les
touches <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT>, ou touchez I'écran ou il indique I'option
souhaitée.

5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Amplitude d'angle de panoramique/inclinaison
Pour définir 'amplitude de mouvement autorisé pour la panoramique ou l'inclinaison :
1. Accédez au menu Configuration.
2. Utilisez les touches <UP> ou <DOWN> pour sélectionner Pan Angle ou Tilt Angle, ou touchez
I'écran ou il est indiqué Pan Angle ou Tilt Angle.
3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
4. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner 540 (540°), 360 (360°) ou 180
(180°) pour la panoramique, et 270 (270°), 180 (180°) ou 90 (90°) pour I'inclinaison, ou touchez
I'écran ou il indique I'option souhaitée.
5. Appuyez sur la touche <ENTER>.
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Noir général pendant mouvement de panoramique/inclinaison
Pour définir si I'appareil doit s'éteindre pendant le mouvement de panoramique ou d'inclinaison, suivez les
instructions ci-dessous :

1. Accédez au menu Configuration.

2. Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner BL. O. P/IT Move, ou touchez I'écran ou il est
indiqué BL. O. P/T Move.

3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

4. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner NO (ne pas s’éteindre) ou YES
(extinction pendant le mouvement), ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Noir général pendant mouvement de couleur
Pour définir si I'appareil doit s'éteindre pendant le mouvement de la couleur, suivez les instructions ci-dessous :
1. Accédez au menu Configuration.
2. Utilisez <UP> ou <DOWN> pour sélectionner BL. O. Color Move, ou touchez I'écran ou il est
indiqué BL. O. Color Move.
3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
4. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner NO (ne pas s’éteindre) ou YES
(extinction pendant le mouvement), ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.
5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Noir général pendant mouvement de gobo

Pour définir si I'appareil doit s'éteindre pendant le mouvement des gobos, suivez les instructions ci-dessous :
Accédez au menu Configuration.

Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner BL. O. Gobo Move, ou touchez I'écran ou il est
indiqué BL. O. Gobo Move.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner NO (ne pas s’éteindre) ou YES
(extinction pendant le mouvement), ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

Appuyez sur la touche <ENTER>.

Calibrage de I’écran tactile
Si I'écran tactile ne répond pas correctement, il peut étre nécessaire de le calibrer. Faire cela :
Accédez au menu Configuration.

Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Calibration, ou touchez I'écran ou il est indiqué
Calibration.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner NO (ne pas calibrer) ou YES
(calibrer), ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

Appuyez sur la touche <ENTER>.

Suivez les instructions en touchant les points tels qu'ils apparaissent a I'écran.

Verrouillage de I'écran tactile
Pour verrouiller ou déverrouiller le panneau de commande de I'écran tactile, procédez comme suit :

1. Accédez au menu Configuration.

2. Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Touchscreen Lock, ou touchez I'écran ou il est
indiqué Touchscreen Lock.

3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

4. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner NO (l'affichage répondra au
toucher) ou YES (I'affichage ne répond pas au toucher), ou touchez I'écran ou il indique I'option
souhaitée.

5. Appuyez sur la touche <ENTER>.
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Verrouiller I'écran
Pour verrouiller ou déverrouiller l'intégralité du panneau de commande, suivez les instructions ci-dessous :
1. Accédez au menu Configuration.

2. Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Lock Screen, ou touchez I'écran ou il est indiqué
Lock Screen.

3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

4. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner NO (le panneau de commande
ne sera pas verrouillé) ou YES (le panneau de commande nécessitera un code d'acces), ou touchez
I'écran ou il indique l'option souhaitée.

5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Pour accéder au panneau de commande lorsqu'il a été verrouillé :
1. Appuyez n'importe ou sur I'écran tactile ou appuyez sur n'importe quel bouton du menu.
2. Saisissez le code d'acces (0920) a 'aide de I'écran tactile ou des boutons.

Permutation du panoramique et de I'inclinaison

Pour permuter les fonctions de panoramique et d'inclinaison afin que ce qui contrdéle normalement le
panoramique contréle l'inclinaison et ce qui contréle normalement l'inclinaison contréle le panoramique,
procédez comme suit :

1. Accédez au menu Configuration.

2. Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Swap XY, ou touchez I'écran ou il est indiqué Swap XY.

3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

4. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner NO (panoramique et inclinaison
normaux) ou YES (panoramique contrble inclinaison, inclinaison contrdle panoramique), ou
touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Vitesse panoramique/inclinaison
Pour définir la vitesse maximale du panoramique et de I'inclinaison :
1. Accédez au menu Configuration.
2. Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner XY Mode, ou touchez I'écran ou il est indiqué XY Mode.
3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
4. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Slow (lente) ou Fast (rapide),
ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.
5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Réinitialisation WDMX
Pour réinitialiser la connexion WDMX du Maverick MK1 Spot, effectuez les actions suivantes :
1. Accédez au menu Configuration.

2. Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner WDMX Reset, ou touchez I'écran ou il est indiqué
WDMX Reset.

3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

4. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner NO (ne pas réinitialiser la
connexion) ou YES (préinitialiser la connexion), ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Une fois qu'un récepteur WDMX a été connecté a un émetteur WDMX, il reste lié a cet
émetteur jusqu'a ce qu'il soit connecté a un émetteur différent.

Délai de rétro-éclairage
Pour régler la durée d'inactivité avant que le rétroéclairage de I'écran ne s'éteigne :
1. Accédez au menu Configuration.

2. Utilisez <UP> ou <DOWN> pour sélectionner Backlight Timer, ou touchez I'écran ou il est indiqué
Backlight Timer.

3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

4, Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner 30S (apres 30 secondes
d'inactivité), 1M (aprés 1 minute d'inactivité), 5M (aprés 5 minutes d'inactivité) ou ON (ne s'éteint
pas), ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

5. Appuyez sur la touche <ENTER>.
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Perte de données

En cas de perte du signal d'entrée, le Maverick MK1 Spot réagira de I'une des deux maniéres suivantes :
le produit conserve le dernier signal recu ou éteint toutes les sorties LED.

Pour définir la fagcon dont le produit doit réagir, suivez les instructions ci-dessous :

1. Accédez au menu Configuration.

2. Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Loss of Data, ou touchez I'écran ou il est indiqué
Loss of Data.

3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

4. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT?> pour sélectionner Hold (conserver le dernier
signal recu) ou Close (éteindre toutes les sorties LED), ou touchez I'écran ou il indique I'option
souhaitée.

5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Vitesse du ventilateur

Pour régler la vitesse des ventilateurs, effectuez les actions suivantes :

Accédez au menu Configuration.

Utilisez <UP> ou <DOWN> pour sélectionner Fans, ou touchez I'écran ou il est indiqué Fans.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Auto (vitesse de ventilateur
réglée en fonction de la température de I'appareil), Full (vitesse maximum) ou ECO (ventilateurs
en mode silencieux), ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Courbe de gradation
Pour configurer la courbe de gradation, suivez les instructions ci-dessous :
1. Accédez au menu Configuration.
2. Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Dimmer Curve, ou touchez I'écran ou il est indiqué
Dimmer Curve.
3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
4. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Linear, Square, | Square ou
SCurve, ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.
5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Vitesse du gradateur
Pour régler la vitesse du gradateur, procédez comme suit :
1. Accédez au menu Configuration.

2. Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Dimmer Speed, ou touchez I'écran ou il est indiqué
Dimmer Speed.

3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

4. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Smooth (fluide) ou Fast
(rapide), ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

5. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Pulse Width Modulation

Pour définir la fréquence PWM, suivez les instructions ci-dessous :

Accédez au menu Configuration.

Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner PWM Option, ou touchez I'écran ou il est indiqué
PWM Option.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT?> pour sélectionner la fréquence PWM, parmi 600Hz,
1200Hz, 2000Hz, 4000Hz, 6000Hz ou 15000Hz, ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.
Appuyez sur la touche <ENTER>.

PoON~
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Sélection de préréglage
Cette option permet d'enregistrer 3 configurations d'options de menu prédéfinies différentes. Pour
enregistrer et définir ces préréglages, suivez les instructions ci-dessous :

o0 hrw M=

Accédez au menu Configuration.

Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Preset Select, ou touchez I'écran ou il est indiqué
Preset Select.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner les préréglages, parmi
PRESET A, PRESET B ou PRESET C, ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.
Appuyez sur la touche <ENTER>.

L'appareil sera réinitialisé. Toute modification effectuée dans les options des menus est
sauvegardée dans ce préréglage.

» Lavaleur par défaut est PRESET A. Si vous apportez des modifications a PRESET
A, celles-ci sont enregistrées dans PRESET A sans rien faire.

SELECT. Sélectionnez PRESET B ou PRESET C et appuyez sur <ENTER>. Lorsque
vous effectuez cette sélection, le produit sera réinitialisé automatiquement.
Revenez en arriere et effectuez les modifications nécessaires dans le menu. Cela
enregistrera automatiquement le préréglage dans lequel vous vous trouvez.

2{ e Pourcréer un nouveau préréglage, mettez en surbrillance et sélectionnez PRESET

Synchronisation prédéfinie
Pour synchroniser tous les préréglages de menu sur d'autres Maverick MK1 Spots, suivez les instructions
ci-dessous :

1.

ook wN

Connectez tous les Maverick MK1 Spots via un cable DMX.

Accédez au menu Configuration.

Utilisez <UP> ou <DOWN> pour sélectionner Preset Sync, ou touchez I'écran ou il est indiqué
Preset Sync.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Sélectionnez YES, ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

Appuyez sur la touche <ENTER>.
*  Pour synchroniser d’autres Maverick MK1 Spots, connectez-les avec un cable DMX.
ArtNet, DMX et sACN sont tous acceptables.

* Toutes les options du menu sont transférées, y compris I’adresse DMX. Seule
I'adresse IP n'est pas affectée dans les autres produits.

2{ e Le produit peut étre dans n'importe quel mode de contréle, a I'exception de WDMX.

Fonctions de réinitialisation
Pour réinitialiser le panoramique, l'inclinaison ou toutes les fonctions a leur état initial :

1.
2
3.
4
5.

6.
7.

Accédez au menu Configuration.

Utilisez <UP> ou <DOWN> pour sélectionner Reset Function, ou touchez I'écran ou il est indiqué
Reset Function.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Pan/Tilt, Iris/Prism, Color/
CMY+CTO, Gobo/Gobo Rotate, Zoom/Frost/Focus ou All, ou touchez I'écran ou il indique
I'option souhaitée.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner NO (ne pas réinitialiser) ou YES
(réinitialiser), ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

Appuyez sur la touche <ENTER>.

Réinitialisation aux réglages d'usine
Pour restaurer les parametres par défaut du Maverick MK1 Spot, procédez comme suit :

o AL D=

Accédez au menu Configuration.

Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Factory Settings, ou touchez I'écran ou il est indiqué
Factory Settings.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner NO (ne pas réinitialiser) ou YES
(réinitialiser aux réglages d'usine), ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

Appuyez sur la touche <ENTER>.

Manuel d’Utilisation des Maverick MK1 Spot Rév. 9 Page 93 sur 191



PROFESSIONAL Fonctionnement

Test mode

Test auto
Pour effectuer un test automatique des fonctions du Maverick MK1 Spot, suivez les instructions ci-dessous :

1.

Appuyez sur la touche <MENU> de maniére répétée jusqu'a ce que I'Ecran d'accueil s'affiche sur
I'écran. Appuyez sur la touche <ENTER>.

2. Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Test, ou touchez I'écran ou il est
indiqué Test.
3. Sivous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
4. Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Auto test, ou touchez I'écran ou il est indiqué Auto test.
5. Appuyez sur la touche <ENTER>.
Test manuel

Pour tester les fonctions du produit manuellement, procédez comme suit :

1.

9.

©oON o0 hw N

Appuyez sur la touche <MENU> de maniére répétée jusqu'a ce que I'Ecran d'accueil s'affiche sur
I'écran. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Utilisez <UP>, <DOWN?>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Test, ou touchez I'écran ou il est
indiqué Test.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

Utilisez <UP> or <DOWN?> pour sélectionner Manual test, ou touchez I'écran ou il est indiqué
Manual test.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

Utilisez <UP> ou <DOWN> pour sélectionner la fonction a tester, ou touchez I'écran ou il indique
I'option souhaitée.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.
Changez la valeur de la fonction testée avec I'une des méthodes suivantes :

» Tapez la valeur souhaitée a I'aide du pavé numérique affiché sur I'écran tactile.

+ Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour augmenter ou diminuer la valeur.
Appuyez sur la touche <ENTER>.

System information

Toutes les informations sur I'état actuel du Maverick MK1 Spot sont disponibles dans le menu Sys Info du
produit. Pour afficher ces informations, suivez les instructions ci-dessous :

1.

2
3.
4

Appuyez sur la touche <MENU> de maniéere répétée jusqu'a ce que I'Ecran d'accueil s'affiche sur
I'écran. Appuyez sur la touche <ENTER>.

Utilisez <UP>, <DOWN>, <LEFT> ou <RIGHT> pour sélectionner Information, ou touchez I'écran
ou il est indiqué Information.

Si vous utilisez les boutons a la place de I'écran tactile, appuyez sur la touche <ENTER>.

Utilisez <UP> ou <DOWN?> pour sélectionner Fixture Information (affiche la version du
microprogramme, le mode de fonctionnement, I'adresse de départ), Fan Information (indique la
vitesse des ventilateurs de la lyre en tr/min), Error Information (saffiche toutes les erreurs ou No
Error!) ou Channel Information (affiche la valeur actuelle de tous les canaux d'entrée du signal),
ou touchez I'écran ou il indique I'option souhaitée.

Appuyez sur la touche <ENTER>.

Utilisez les touches <UP> ou <DOWN?> pour faire défiler les informations.
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Valeurs DMX
29 Ch
Canal |Fonction Valeur Pourcentage/Paramétrage

1 Panoramique 000 & 255 |0-100%

2 Panoramique fin 000 & 255 |[Contréle fin (16 bits)

3 Inclinaison 000 & 255 |0-100%

4 Inclinaison fin 000 & 255 [Contréle fin (16 bits)

Vitesse panoramique/

5 |iclinataen q 000 <> 255 |0-100%

6 Gradateur 000 & 255 [0-100%

7 Fin gradateur 000 & 255 [Contréle fin (16 bits)
000 & 003 |[Fermé
004 < 007 |Ouvert
008 <& 076 |Lent a rapide

8  |Obturateur 077 ¢ 145  Effet de pouls, lent & rapide
146 < 215 |Effet aléatoire, lent a rapide
216 & 255 |Ouvert
000 & 001 [Pas de fonction

9 Stroboscope virtuel 002 & 128 |Secouant stroboscopique, lent a rapide
129 & 255 |Ouverture/fermeture en fondu, lent a rapide

10 Cyan 000 & 255 [0-100%

1 Magenta 000 & 255 [0-100%

12 Jaune 000 & 255 [0-100%
000 & 006 [Ouvert
007 < 013 |Rouge
014 & 020 |Orange
021 ¢ 027 |Vert
028 <> 034 |Bleu
035 & 041 |Magenta

13 Palette de couleurs 042 < 048 UV
049 & 059 |CTO
060 & 187 |Couleurs split

Défilement des couleurs dans le sens des aiguilles

188 & 219 d'une montre, rapide a lent ?
220 & 223  |Arrét
224 & 255 Défilement des couleurs dans le sens antihoraire,

lent a rapide

Manuel d’Utilisation des Maverick MK1 Spot Rév. 9

Page 95 sur 191



CHAU

PROFESSIONAL

Fonctionnement

Canal |Fonction Valeur Pourcentage/Paramétrage
000 < 007 |Ouvert
008 & 015 |Gobo 1 (voilier)
016 & 023 |Gobo 2 (barre ondulée)
024 & 031 |Gobo 3 (points grillons)
032 & 039 |Gobo 4 (écrous et boulons)
040 & 047 |Gobo 5 (ovales linéaires)
048 <> 055 |Gobo 6 (champ d’étoiles)
056 & 063 |Gobo 7 (vitre de douche)
064 < 071 |Gobo 7 tremblante
14 Roue de gobo 1 072 < 079 |Gobo 6 tremblante
080 <> 087 |Gobo 5 tremblante
088 <» 095 |Gobo 4 tremblante
096 <> 103 |Gobo 3 tremblante
104 & 111 Gobo 2 tremblante
112 & 119 | Gobo 1 tremblante
120 & 127 |Ouvert
Défilement des gobos dans le sens des aiguilles
128 & 191 d'une montre, Iegr]ﬂ a rapide ?
192 & 255 rIZ;:—‘E)fii(Ijeement des gobos dans le sens antihoraire, lent a
000 & 063 [Index de gobo en rotation
064 < 145 Rotation dans le sens des aiguilles d'une montre,
rapide a lente
15 Gobo 1 tourner 146 & 149 | Arrét
150 & 231 |Rotation dans le sens antihoraire, lent a rapide
232 & 255 | Effet de rebond
16 |rouece gobod 000 ¢ 255 | Contrdle fin (16 bits)
000 & 006 |Ouvert
007 & 013 |Gobo 1 (choux au fromage)
014 & 020 |Gobo 2 (rupture serrée)
021 & 027 | Gobo 3 (feuillage éparpillé)
028 034 |Gobo 4 (triangle)
035 & 041 |Gobo 5 (circuits)
042 & 048 |Gobo 6 (points aléatoires)
049 & 063 |Gobo 7 (forét effrayante)
064 & 070 |Gobo 7 tremblante
17 Roue de gobo 2 071 & 077 |Gobo 6 tremblante
078 & 084 |Gobo 5 tremblante
085 & 091 |Gobo 4 tremblante
092 & 098 |Gobo 3 tremblante
099 & 105 |Gobo 2 tremblante
106 & 112 |Gobo 1 tremblante
113 & 127 |OQuvert
Défilement des gobos dans le sens des aiguilles
128 191 d'une montre, Ie%t a rapide J
Défilement des gobos dans le sens antihoraire, lent
1926 255 |\ e 9
18 Focus 000 & 255 [0-100%
19 Focus fin 000 & 255 [Contréle fin (16 bits)
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Canal |Fonction Valeur Pourcentage/Paramétrage
000 < 010 [Aucune fonction
011 < 030 [0-5m
031~ 050 |6m
051 070 |7m
071090 |8m
. 091 110 |9m
20 Focus automatique 111130 |10 m
131 & 150 |125m
151 & 170 (15m
171 190 |17.5m
191 < 210 |20-60m
211 & 255 |Détecter automatiquement la distance
21 Zoom 000 & 255 |[Large a étroit
22 Zoom fin 000 & 255 [Contréle fin (16 bits)
23 Prisme 000 & 004 |Aucune fohction
005 & 255 |Effet de prisme
000 & 127 |Position de rotation
Rotation dans le sens des aiguilles d'une montre,
24 Rotation du prisme 128 © 189 lente a rapide ?
190 & 193 |Arrét
194 & 255 |Rotation dans le sens antihoraire, lent a rapide
000 & 063 |[Petita grand
25 Iris 064 & 127 |Changement automatique, lent a rapide
128 < 191 |Zoom arriere lent, zoom rapide (lent a rapide)
192 & 255 |Zoom lent, zoom rapide (lent a rapide)
26 Frost 000 & 255 [0-100%
000 & 009 |[Pas de fonction
27 \Macro CMY 010 ¢ 255 |Macro CMY
28 Vitesse macro CMY 000 & 255 [100-0%
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Canal |Fonction Valeur Pourcentage/Paramétrage

000 < 007 |Aucune fonction
008 < 015 [XY blackout
016 < 023 |C blackout
024 < 031 |G blackout
032 & 039 |XYC blackout
040 & 047 |XYG blackout
048 < 055 |XYCG blackout
056 < 095 |Aucune fonction
096 < 103 |X réinitialiser
104 & 111 Y réinitialiser
112 & 119 [Réinitialisation de la couleur
120 & 127 |Set rotatif gobo et gobo
128 & 135 |Aucune fonction
136 < 143 |Prisme réinitialiser

29 Control 144 & 151  |Aucune fonction
152 <& 159 |Réinitialisation totale
160 < 167 |Réinitialisation iris
168 <~ 175 |Réinitialisation gel
176 < 183 |Réinitialisation zoom
184 & 191 |Réinitialisation CMY
192 < 199 |Ventilateur, basse vitesse
200 & 207 |Ventilateur a pleine vitesse
208 < 215 |Fan auto
216 < 220 |Aucune fonction
221 & 225 |Iris, mode rapide
226 < 230 |lIris, mode lisse
231 & 235 |XY swapon
236 & 240 |XY swap off
241 <& 255 |Aucune fonction
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22 Ch
Canal |Fonction Valeur Pourcentage/Paramétrage
1 Panoramique 000 & 255 |0-100%
2 Panoramique fin 000 & 255 |Contréle fin(16 bits)
3 Inclinaison 000 & 255 |0-100%
4 Inclinaison fin 000 & 255 |Contréle fin(16 bits)
Vitesse panoramique/
5 i olaie q 000 ¢ 255 | 0-100%
6 Gradateur 000 & 255 [0-100%
000 & 003 |Fermé
004 & 007 |Ouvert
008 <& 076 |Lent arapide
7 |Obturateur 077 ¢ 145  Effet de pouls, lent & rapide
146 < 215 |Effet aléatoire, lent a rapide
216 & 255 |Ouvert
000 & 001 [Pas de fonction
8 Stroboscope virtuel 002 & 128 |Secouant stroboscopique, lent a rapide
129 & 255 |Ouverture/fermeture en fondu, lent a rapide
9 Cyan 000 & 255 |0-100%
10 Magenta 000 & 255 |0-100%
1 Jaune 000 & 255 |0-100%
000 & 006 |Ouvert
007 & 013 |Rouge
014 & 020 |Orange
021 & 027 |Vert
028 & 034 |Bleu
035 & 041 |Magenta
12 Palette de couleurs 042 & 048 UV
049 & 059 |CTO
060 & 187 |Couleurs split
Défilement des couleurs dans le sens des aiguilles
188 & 219 d'une montre, rapide a lent ?
220 & 223  |Arrét
Défilement des couleurs dans le sens antihoraire,
224 & 255 lent a rapide
000 & 007 [Ouvert
008 & 015 |Gobo 1 (voilier)
016 & 023 |Gobo 2 (barre ondulée)
024 & 031 | Gobo 3 (points grillons)
032 & 039 |Gobo 4 (écrous et boulons)
040 & 047 |Gobo 5 (ovales linéaires)
048 & 055 |Gobo 6 (champ d’étoiles)
056 < 063 |Gobo 7 (vitre de douche)
064 & 071 | Gobo 7 tremblante
13 Roue de gobo 1 072 & 079 |Gobo 6 tremblante
080 & 087 |Gobo 5 tremblante
088 & 095 |Gobo 4 tremblante
096 < 103 |Gobo 3 tremblante
104 & 111 |Gobo 2 tremblante
112 & 119 |Gobo 1 tremblante
120 & 127 |OQuvert
Défilement des gobos dans le sens des aiguilles
128 & 191 d'une montre, Iegnt a rapide ?
192 & 255 Défilement des gobos dans le sens antihoraire,

lent a rapide
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Canal |Fonction Valeur Pourcentage/Paramétrage
000 & 063 |Index de gobo en rotation
064 < 145 Rotation dans le sens des aiguilles d'une montre,
rapide a lente
14 Gobo 1 tourner 146 < 149 | Arrét
150 & 231 |Rotation dans le sens antihoraire, lent a rapide
232 & 255 | Effet de rebond
000 < 007 |Ouvert
008 < 015 |Gobo 1 (choux au fromage)
016 < 023 |Gobo 2 (rupture serrée)
024 < 031 |Gobo 3 (feuillage éparpillé)
032 < 039 |Gobo 4 (triangle)
040 < 047 |Gobo 5 (circuits)
048 < 055 |Gobo 6 (points aléatoires)
056 <> 063 |Gobo 7 (forét effrayante)
064 < 071 |Gobo 7 tremblante
15 Roue de gobo 1 072 < 079 |Gobo 6 tremblante
080 <> 087 |Gobo 5 tremblante
088 < 095 |Gobo 4 tremblante
096 < 103 |Gobo 3 tremblante
104 & 111 |Gobo 2 tremblante
112 & 119  |Gobo 1 tremblante
120 & 127 |Ouvert
Défilement des gobos dans le sens des aiguilles
128 & 191 d'une montre, Ie%t a rapide J
Défilement des gobos dans le sens antihoraire,
192 & 255 lent a rapide J
16 Focus 000 & 255 [0-100%
17 Zoom 000 & 255 |[Large a étroit
18 Prisme 000 & 004 [Aucune fonction
005 & 255 |Effet de prisme
000 & 127 |Position de rotation
Rotation dans le sens des aiguilles d'une montre,
19 Rotation du prisme 128 < 189 lente a rapide ?
190 & 193 |Arrét
194 & 255 |Rotation dans le sens antihoraire, lent a rapide
000 & 063 |[Petita grand
20 Iris 064 & 127 |Changement automatique, lent a rapide
128 < 191 |Zoom arriere lent, zoom rapide (lent a rapide)
192 & 255 |Zoom lent, zoom rapide (lent a rapide)
21 Frost 000 & 255 [0-100%
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Channel | Function Value Percent/Setting
000 < 007 | Aucune fonction
008 < 015 | XY blackout
016 < 023 | C blackout
024 <& 031 G blackout
032 & 039 | XYC blackout
040 < 047 | XYG blackout
048 < 055 | XYCG blackout
056 < 095 | Aucune fonction
096 & 103 | Xréinitialiser
104 & 111 Y réinitialiser
112 & 119 Réinitialisation de la couleur
120 & 127 | Set rotatif gobo et gobo
128 & 135 | Aucune fonction
136 & 143 Prisme réinitialiser

22 Control 144 & 151 Aucune fonction

152 & 159 Réinitialisation totale
160 & 167 Réinitialisation iris
168 & 175 | Réinitialisation gel
176 & 183 Réinitialisation zoom
184 & 191 Réinitialisation CMY
192 & 199 | Ventilateur, basse vitesse
200 < 207 | Ventilateur a pleine vitesse
208 & 215 Fan auto
216 < 220 | Aucune fonction
221 & 225 | Iris, mode rapide
226 & 230 Iris, mode lisse
231 = 235 | XY swap on
236 < 240 | XY swap off
241 & 255 | Aucune fonction
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Roues Design

Gobo 1 Gobo 2

Roues de gobo

Gobo wheel Gobo number Description
Voilier
Barre ondulée
Points grillons
Ecrous et boulons
Ovales linéaires
Champ d’étoiles
Vitre de douche
Choux au fromage
Rupture de triangle
Feuillage éparpillé
Triangle
Circuits
Points aléatoires
Rupture serrée

NOAPLWN=_2ANOOAOLWN-=

Tableau des dimensions de gobo
26 mm

22 mm

 oumse
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Changement de gobo

Les gobos de la roue de gobo 1 peuvent étre enlevés de leurs porte-gobo. La procédure recommandée ci-
dessous doit étre soigneusement suivie pour le remplacement des gobos dans la roue de gobos 1.

¢ Assurez-vous de débrancher le cordon d'alimentation du produit avant de
remplacer un gobo.

¢ Remplacez toujours un gobo par un gobo de la méme dimension.

¢ Lors de l'insertion d'un gobo en verre, assurez-vous toujours que le c6té
brillant du gobo (base en verre) fait face a la lampe. Cela permet d'assurer une
couche de protection contre la température élevée de la lampe.

Procédure
1. Mettez I'appareil hors tension et débranchez-le de la prise de courant.

2. Ouvrez le couvercle de la téte en desserrant de V4 de tour les 4 vis Phillips situées sur les cétés
du couvercle supérieur.

3. Enlevez le porte-gobo de la roue de gobos en le poussant vers l'avant de la téte mobile
(direction 1 sur le schéma). Veillez a ne pas pousser le gobo en dehors du porte-gobo.

4. Extraire le porte-gobo en le tirant vers I'extérieur (direction 2 sur le schéma).

5. Surune surface plane, retirez la bague d'expansion qui maintient le gobo en place et retirez-le du
porte-gobo.

6. Insérez un nouveau gobo et maintenez-le en place